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PLANILHA ORCAMENTARIA SAUDE

ESPECIFICACOES DOS QUANT. | QUANTIDADEDE| KM MENSAL PRECO MENSAL PRECO ANUAL PARA 06
o VEfcuLOS o VEicuLos DIARIAS ESTIMADA VLR R UNITARIO IO WAL - MESES
VEICULO T1PO PASSEID 1.0, CAPACIDADE DE 05 { CINCO LUGARES | . COM AR
DEMANDAS DIVERSAS DA
CONDICIONADO . MOTORISTA , COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR
01 | cONTA DA CONTRATADA . ANO DO VEICULO NAO INFERIOR A 2015. VEICULO SECRE;':;::‘I:: FF;SEAUDE 5 22 1500 RS 342,97| RS 7.545,34 | RS 37.726,70| RS 226.360,20
EM BOM ESTADO DE CONSERVAQ&O
VEICULO TIPO VAN , CAPACIDADE MINIMA DE 16 ( DEZESSEIS ) LUGARES - COM| o - = "
AR CONDICIONADO . MOTORISTA , COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR
02 | CONTA DA CONTRATADA . ANO DO VEICULO NAO INFERIOR A 2015. VEICULO SECRE;T;:‘CFPT“”DE 1 2 A R e B 5 1053261 K3 L
EM BOM ESTADO DE CONSERVACAQ
DEMANDAS DE
CAMINHAO PIPA TRUCK, CAPACIDADE MINIMA DE 12M3 . MOTORISTA , ABASTECIMENTO DE AGUAS
03 COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR CONTA DA CONTRATADA . ANO DO NAS DIVERSAS UNIDADES QUE 1 30 1000 RS 954,11| RS 28.623,30| RS 28.623,30| RS 171.739,80
VEICULO NAO INFERIOR A 2012. VEICULO EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO | COMPOEM A SECRETARIA DE
SAUDE MUNICIPAL
TOTAL GERAL RS 79.403,26 | RS 476.419,56
PLANILHA ORCAMENTARIA EDUCAGAO
ESPECIFICACOES DOS QUANT. | QUANTIDADEDE| KM MENSAL PRECO MENSAL PRECO ANUAL PARA 06
PRECO MENSAL GLOBAL
e VEfCULOS ;o VEICULOS DIARIAS ESTIMADA L UNITARIO Ecom " MESES
VEICULO TIPO PASSEIO 1.0 , CAPACIDADE DE 05 { CINCO LUGARES ) . COM AR
DEMANDAS DIVERSAS
CONDICIONADO . MOTORISTA , COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR
' 1 R 342,97 | R 7.545,34| R 15.090,68 | R 90.544,08
04 | CONTA DA CONTRATADA . ANO DO VEICULO NAO INFERIOR A 2015, VEICULO SEC"ET:::?N?CE' ::LUCACAO 2 2 0 S o b $ S
EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO
VEICULO TIPO MINI VAN , CAPCAIDADE DE 07 ( SETE ) LUGARES . COM AR
DEMANDAS DIVERSAS
CONDICIONADO . MOTORISTA , COMBUSTIVEL £ DEMAIS DESPESAS POR
4,20 8.452,40| R 8.452,40| R 50.714,40
05 | CONTA DA CONTRATADA . ANO DO VEICULO NAO INFERIOR A 2015 . VEICULO SECRET‘:“EN?CE‘::LUCACAO 1 22 e R BAI0) B3 AO| B8 $
EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO 3
VEICULO TIPO PASSEIO 1.0 , CAPACIDADE DE 05 ( CINCO LUGARES ) . COM AR —
DEMANDAS DIVERSAS E £ 1
CONDICIONADO . MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE ey '/
06 RET 5000 R 112,40 | R 2.472,80| R w R Ir 14.836,80
. DEMAIS DESPESAS POR CONTA DA CONTRATADA . ANO DO VEICULO NAO | FCRE ?\;‘EN?CE:E:’ cacko 5 “ 5 5 > o n e
INFERIOR A 2015. VEICULO EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO S .o Z Z
2
VEICULO UTILITARIO TIPO PICK UP , POTENCIA MINIMA 1.4, CAPACIDADE ]
PARA 02 { DOIS ) LUGARES , CS . MOTORISTA e COMBUSTIVEL POR CONTA DA DEMANDAS DIVERSAS %3
07 | CONTRATANTE £ DEMAIS DESPESAS POR CONTA DA CONTRATADA . ANO DO | ¢, ot 0 e, 1 2 5000 RS 152,77| RS 3.360,04 | RS 336
VEICULO NAO INFERIOR A 2015 . VEICULO EM BOM ESTADO DE 248
CONSERVACAO % -y,
LAY
VEICULO TIPO PASSEIO 1.0 , CAPACIDADE DE 05 { CINCO LUGARES ) . COM AR n
TRANSPORTE DE PROFESSORES 2g ._V
CONDICIONADO . MOTORISTA , COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR '
R 33294 | R 7.32468| R 9.298; 75.792,32
o8 CONTA DA CONTRATADA . ANO DO VEICULO NAO INFERIOR A 2015. VEICULO DA REDEE:?;‘I'::(I;:IPAL OE 4 2 140 s . $ 3 s . !
EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO
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VEICULO TIPO VAN , CAPACIDADE MINIMA DE 16 ( DEZESSEIS ) LUGARES . COM
TRANSPORTE DE PROFESSORES
09 ARCONDICIONADD . MOTORISTA: EAMBLSTIVEL EDEMAIS DESPESAS ROR DA REDE MUNICIPAL DE 6 22 1200 RS 561,68 | RS 12.356,96 | RS 74.141,76 | RS 444.850,56
CONTA DA CONTRATADA . ANO DO VEICULO NAO INFERIOR A 2015. VEICULO ENSING
EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO
CAMINHAO PIPA TOCO, CAPACIDADE MINIMA DE 6M3 . MOTORISTA , ATENDER O ABASTECIMENTO
10 COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR CONTA DA CONTRATADA . ANO DO DE AGUA NAS DIVERSAS 1 30 1000 RS 789,39 | RS 23.681,70| RS 23.681,70| RS 142.090,20
VEICULO NAQ INFERIOR A 2012. VEICULO EM BOM ESRADO DE CONSERVAGAO ESCOLAS MUNICIPAIS
TOTAL GERAL RS 156.499,00 | RS 938.994,00
PLANILHA ORCAMENTARIA OBRAS
7
ESPECIFICACOES DOS QUANT. QUANTIDADE DE| KM MENSAL PREGO MENSAL PRECO ANUAL PARA 06
DIARI PREGO MENSAL GLOBAL
L VEicuLOS e VEfcuLOs DIARIAS ESTIMADA e A UNITARIO <« MESES
CAMINHAQ CARROCERIA ABERTA , CAPACIDADE MINIMA DE 6M3 .
£ MOTORISTA , COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR CONTA DA DIVERSAS DEMANDAS DA » 50 1000 RS sa5.93 | Rs 17.577.90| Rs 35.155.80| RS 21093480
CONTRATADA. ANO DO VEICULO NAO INFERIOR A 2012. VEICULO EM BOM SECRETARIA DE OBRAS
ESTADO DE CONSERVAGAQ
CAMINHAO CARROCERIA ABERTA , CAPACIDADE MINIMA DE 4T . MOTORISTA E
5 COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE E DEMAIS DESPESAS POR DIVERSAS DEMANDAS DA i 3 1000 RS 54292 | R 16.287,60| Rs 16.287,60| RS 97.725,60
CONTA DA CONTRATADA. ANO DO VEICULO NAO INFERIOR A 2012, VEICULO SECRETARIA DE OBRAS
EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAD
CAMINHAO CACAMBA BASCULANTE , CAPACIDADE MINIMA DE 12M3
13 MOTORISTA , COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR CONTA DA DIVERSAS DEMANDAS DA 3 ih 2800 RS 105443 rs 31.632,90| RS 63.265.80| Rs 379.594,80
CONTRATADA. ANO DO VEICULO NAO INFERIOR A 2012 . VEICULO EM BOM SECRETARIA DE OBRAS
ESTADO DE CONSERVACAQ
CAMINHAO CACAMBA BASCULANTE , CAPACIDADE MINIMA DE 6M3 .
3 COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE , MOTORISTA E DEMAIS DIVERSAS DEMANDAS DA " 55 — RS 695,01 | RS 20.850,30| RS 20.850,30| RS 125.101.80
DESPESAS POR CONTA DA CONTRATADA. ANO DO VEICULO NAO INFERIOR A SECRETARIA DE OBRAS
2012 . VEICULO EM BOM ESTADO DE CONSERVACAOQ
CAMINHAO COMPACTADOR , CAPACIDADE MINIMA DE 15M3 . COMBUSTIVEL q
1% POR CONTA DA CONTRATANTE , MOTORISTA E DEMAIS DESPESAS POR CONTA|  COLETA E TRANSPORTE DE . o — RS 929,50| RS 27.885,00| RS Bas,
DA CONTRATADA . ANO DO VEICULO NAO INFERIOR A 2016 . VEICULO EM BOM|  RESIDUOS NO MUNICIPIO 3
ESTADO DE CONSERVACAD z .
=4 {{
o =
VEICULO UTILITARIO TIPO PICK UP , POTENCIA MINIMA 1.4, CAPACIDADE = q
= PARA 02 ( DOIS ) LUGARES , CS . MOTORISTA , COMBUSTIVEL E DEMAIS DIVERSAS DEMANDAS DA g i €06 - segi6a] Re 7.608.60| RS 7. 5&3)
DESPESAS POR CONTA DA CONTRATADA . ANO DO VEICULO NAO INFERIOR A SECRETARIA DE OBRAS <
(=]

2015 , VEICULO EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO

TOTAL GERAL

R$ 171.143,10

RS 1.026.858,60
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PLANILHA ORCAMENTARIA ADMINISTRAGAO / GABINETE
ESPECIFICACOES DOS QUANT. QUANTIDADE DE| KM MENSAL PRECO MENSAL PRECO ANUAL PARA 06
ITEM VElCULOS e VEiCULOS DIARIAS ESTIMADA VAR DA UNITARIO sl L MESES
VEICULO TIPO SUV , POTENCIA MINIMA 2.0, COM AR CONDICIONADO, FLEX .
MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE E DEMAIS DEMANDAS DIVERSAS
# DESPESAS POR CONTA DA CONTRATADA . VEICULO EM BOM ESTADO DE GABINETE 2 ot = s L Maeae) e L w"_‘“’“
CONSERVAGAO . ANO DO VEICULO NAO INFERIOR A 2024
VEICULO TIPO PASSEIO 1.0, CAPACIDADE DE 05 ( CINCO LUGARES ) . COM AR DEMANDAS DIVERSAS
18 | CONDICIONADO . MOTORISTA E COMBUSTIVEL POR CONTA DA CONTRATANTE SECRETARIA DE 1 22 5000 RS 124,91 | RS 2.748,02 | RS 2.748,02| RS 16.488,12
£ DEMAIS DESPESAS POR CONTA DA CONTRATADA . ANO DO VEICULO NAO ADMINISTRACAP
INFERIOR A 2015. VEICULO EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAQ
VEICULO TIPO PASSEIO 1.0, CAPACIDADE DE 05 ( CINCO LUGARES ) . COM AR DEMANDAS DIVERSAS
19 CONDICIONADO . MOTORISTA , COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR SECRETARIA DE 2 22 2000 RS 342,97 | RS 7.545,34 | RS 15.090,68 | RS 90.544,08
CONTA DA CONTRATADA . ANO DO VEICULO NAO INFERIOR A 2015. VEICULO ADMINISTRACAP
EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAQ
TOTAL GERAL RS 27.913,60 | RS 167.481,60
PLANILHA ORGAMENTARIA AGRICULTURA 1
ESPECIFICACOES DOS QUANT. QUANTIDADE DE| KM MENSAL PREGO MENSAL PREGO ANUAL PARA 06
s VElCULOS B—— VEICULOS DIARIAS ESTIMADA TN TR. UNITARIO FH N o E MESES
CAMINHAO BAU RREFRIGERADO, CAPACIDADE MINIMA DE 6M3 . MOTORISTA|  TRANSPORTE DE CARNE E
20 , COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR CONTA DA CONTRATADA ., ANO DO DEMAIS DEMANDAS DA 1 2 1000 RS 799,23 | RS 17.583,06 | RS 17.583,06| RS 105.498,36
VEICULO NAO INFERIOR A 2012 . VEICULO EM BOM ESTADO DE CONSERVACAO| SECRETARIA DE AGRICULTURA
CAMINHAO PIPA TRUCK, CAPACIDADE MINIMA DE 12M3 . MOTORISTA, DIVERSAS DEMANDAS DA
21| COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR CONTA DA CONTRATADA . ANO DO | SECRETARIA DE AGRICULTURA 3 2 e Re BEDI R RSN 1S §a060.90) B9 21240
VEICULO NAO INFERIOR A 2012. VEICULO EM BOM ESRADO DE CONSERVAGAO
CAMINHAO PIPA TOCO, CAPACIDADE MINIMA DE 6M3 . MOTORISTA, Rl DA AS
2 COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR CONTA DA CONTRATADA . ANO DO | (o coeun oy oo o 1 30 1000 RS 789,39 | RS 23.681,70| RS 23.681,70| RS 142.090,20
VEICULO NAO INFERIOR A 2012. VEICULO EM BOM ESRADO DE CONSERVAGAQ
TOTAL GERAL RS 127.33%,66 | #s® fﬁf"g 7,96
o n o
2 o » Z
w 0 c_
] =
PLANILHA ORCAMENTARIA AGRICULTURA 2 <8 S | =
s S
ESPECIFICAGOES DOS 58 w &
ITEM S SERVICO QUANTIDADE HORAS VALOR DA HORA PRECO ANUAL PARA 06 MESES <, .
(=]
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TRATOR AGRICOLA 4X4 , POTENCIA MINIMA DE 72 HP . OPERADOR ,
23 COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR CONTA DA CONTRATADA . ANODA |  DIVERSAS DEMANDAS DA 1.000 RS 299,93 | RS 299.930,00
MAQUINA NAO INFERIOR A 2012 . MAQUINA EM BOM ESTADO DE SECRETARIA DE AGRICULTURA
CONSERVACAQ
MAQUINA RETROESCAVDEIRA 4X4, POTENCIA MINIMA DE 72 HP . OPERADOR
,a | - COMBUSTIVELE DEMAIS DESPESAS POR CONTA DA CONTRATADA . ANO DA | DIVERSAS DEMANDAS DA — ” —_— —
MAQUINA NAO INFERIOR A 2012 . MAQUINA EM BOM ESTADO DE SECRETARIA DE AGRICULTURA
CONSERVAGAO
TOTAL GERAL RS 626.040,00
PLANILHA ORGAMENTARIA ASSITENCIA SOCIAL
ESPECIFICACOES DOS QUANT. | QUANTIDADEDE| KM MENSAL PREGO MENSAL PREGO ANUAL PARA 06
S VEiCULOS e VEICULOS DIARIAS ESTIMADA WAL UNITARIO PRSI S MESES
VEICULO TIPO PASSEIO 1.0, CAPACIDADE DE 05 ( CINCO LUGARES ) . COM AR
DEMANDAS DIVERSAS
CONDICIONADO . MOTORISTA , COMBUSTIVEL E DEMAIS DESPESAS POR
’ R 7.545,34 | R 7.545,34 | R 45.272,04
25| CONTA DA CONTRATADA . ANO DO VEICULO NAO INFERIOR A 2015, VEICULO SECRUAR::J?;?_SSHE"UA ! = aees RS 5 34| RS $ 2
EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAQ
VEICULO TIPO ONIBUS , CAPACIDADE MINIMA DE 48 ( QUARENTA F OITO
DEMANDAS DIVERSAS
LUGARES ), COM AR CONDICIONADO . MOTORISTA , COMBUSTIVEL E DEMIAS
’ ; SECRETARIA DE ASSITENCIA 1 2 4000 R R 28.725,84 2872584 | R 172.355,04
* DEPESAS POR CONTA DA CONTRATADA , ANO DO VEICULO NAO INFERIOR A SO0 $ s s
2012 . VEICULO EM BOM ESTADO DE CONSERVACAQ

TOTAL GERAL 36.271,18 | RS 217.627,08
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BDI

| ITEM | ESPECIFICACOES | PERCENTUAL |
1. DESPESAS INDIRETAS
1.1  Seguro + Garantia 0,82%
1.2 Administra¢do central 4.49%
1.3  Despesas Financeiras 1,11%
A - TOTAL DAS DESPESAS INDIRETAS 6,42%

2. ESTIMATIVA DE LUCRO

2.1  Expectativa de lucro 6,22%
B - TOTAL DO LUCRO 6,22%
3. DESPESAS TRIBUTARIAS

3.1 PIS 0,65%

32  COFINS 3,00%

33 ISS 0,00%
C - TOTAL DAS DESPESAS TRIBUTARIAS 3.65%

4. TAXA DE RISCOS

4.1 Riscos 0,89%
D - TOTAL DE RISCOS 0,89%
PERCENTUAL DO BDI 19,12%

Composi¢do do BDI elaborada pela equipe técnica do TCU / ACORDAQ 2622 2013, utilizando a seguinte
formula:

BDI ~ ((1 + Dx(1 ~ R)/(I -(T + B)))- 1)

onde lé-se:

DI = Taxa do somatorio das despesas indiretas ou custos indiretos;

R = Taxa de risco;

B = Beneficio, bonificagdo ou lucro.

T~ Taxa da incidéncia das despesas tributarias;




\ "
WA, Estado de Pernambuco

i
' S PREFEITURA DE TACAIMBO
Palacio Munscipal Dr. Joagquim Antomo Albuquerque da Salveus

. Hesponséw.'
Omissap p L:cicaga‘o

BDI

| ITEM | ESPECIFICACOES | PERCENTUAL |
| DESPESAS INDIRETAS
1.1  Seguro + Garantia 0,82%
1.2 Administra¢do central 4.49%
1.3 Despesas Financeiras 1,11%
A - TOTAL DAS DESPESAS INDIRETAS 6,42%

2. ESTIMATIVA DE LUCRO
2.1  Expectativa de lucro 6.22%
B - TOTAL DO LUCRO 6,22%

3. DESPESAS TRIBUTARIAS

31 PIS 0,65%
3.2  COFINS 3,00%
33 ISS 5,00%
C - TOTAL DAS DESPESAS TRIBUTARIAS 8,65%

4. TAXA DE RISCOS

4.1 Riscos 0,89%
D - TOTAL DE RISCOS 0,89%
PERCENTUAL DO BDI 26,12%

Composi¢do do BDI elaborada pela equipe técnica do TCU / ACORDAQ 2622 2013, utilizando a seguinte
| formula:

BDI = ((1 + DDx(1 + R)/(1-(T ~ B)))- 1)

onde lé-se:

DI = Taxa do somatorio das despesas indiretas ou custos indiretos;

R = Taxa de risco;

B — Beneficio, bonificagdo ou lucro.

I' - Taxa da incidéncia das despesas tributarias;
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COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 01

Estado de Pernambuco

PREFEITURA DE TACAIMBO

Palacio Musucipal Dr

loaguim Antonio Albuquergue da Sdveia

VEICULO BASE DE CALCULO : VW GOL CITY 1.0
ANO DO VEICULO : 2017
KM MENSAL

1 - CUSTOS FIXOS

1.500,00

11 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 [Salario Més 1 1.840,39 1.840,39 1.840,39
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 1.290,30 1.290,30 1.290,30

1.2 DEPRECIAGAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisi¢do do veiculo usado RS 1 38.881,00 | 38.881,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 9.720,25 9.720,25
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 29.160,75| 29.160,75
1.2.4 |Aliquota Depreciacao % 20 5.832,15
1.2.5 |Parcela mensal de depreciagdo (pmd) Més 1 486,01 486,01 486,01

13 REMUNERACAQ DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |Taxa de juros anual % 12,25%

1.3.2 |Vida util do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remuneracdo mensal de capital Més 1 396,91 396,91 396,91

14 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.4.1 |[IPVA UNID j ! 933,14 77,76
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 188,05 15,67
1.4.3 |Seguro obrigatério UNID 1 - -

1.4.4 |Seguro facultativo ( 3% ) més 1 1.166,43 97,20
1.4.5 |Licenciamento e seguros mensais més 1 2.287,62 190,64 190,64
1.5 |TOTAL DOS CUSTOS FIXOS 4.204,25
2 - CUSTOS VARIAVEIS

2.1 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/I 12 6,210 0,52
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 1.500,00 0,52 776,25 776,25

2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de déleo lubrificante Litro 1 48,38
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do carter Litro 4,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,019
2.2.5 |Custo da troca por més Més 1.500,00 0,019 29,03 29,03

2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 4,00 525,00 2.100,00
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 2.100,00 0,05
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 1.500,00 0,05 70,00 70,00

2.4 [MANUTENCAO | unio | auant | erecounim | sus-totaL [ ToTAL
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241 |Custode manutencdo por km Km 1,50% 0,39 0,39 g i Llcu.,E: /
2.4.2 |Custo mensal de manutencdo més 1.500,00 0,39 583,22\\. 58
2.5 LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.5.1 |Prego lavagem completa RS 4 80,00 20
2.5.2 |lLavagem completa mensal km 1.500,00 20 320,00 320,00
2.6 lTOTAI. DOS CUSTOS VARIAVEIS I 1.778,49
3- CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI
3.1 |DISCRIMINACAO FIXO VARIAVEL TOTAL
3.1.1 |TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI

4.204,25 1.778,49 5.982,74

4-BDI
4.1 DISCRIMINACAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
411 |(BDI % 26,12% 5.982,74 1.562,69 1.562,69
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Preco unitario mensal com BDI (Custo total + BDI) 7.545,43

5.2 |Prego unitdrio diaria com BDI (Custo total + BDI)

342,97
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COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 02

VEICULO BASE DE CALCULO : VAN FIAT DUCATO 2.3
ANO DO VEICULO : 2017
KM MENSAL 2.000,00

1 - CUSTOS FIXOS

1.1 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |Salario Més 1 1.910,50 1.910,50 1.910,50
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 1.339,45 1.339,45 1.339,45

1.2 DEPRECIACAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisicdo do veiculo usado RS 1 141.375,00 | 141.375,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 35.343,75 | 35.343,75
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 106.031,25| 106.031,25
1.2.4 |Aliquota Depreciagdo % 20 21.206,25
1.2.5 |Parcela mensal de depreciagdo (pmd) Més 1 1.767,19 1.767,19 1.767,19

1.3 RfMUNERACAO DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |Taxa de juros anual % 12,25%

1.3.2 |Vida atil do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ac valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remuneragdo mensal de capital Més 1 1.443,20 1443,20 1443,20

1.4 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.4.1 |IPVA UNID 1 3.393,00 282,75
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 233,08 19,42
1.4.3 |Seguro obrigatdrio UNID 1 - -

1.4.4 |Seguro facultativo ( 3% ) més 1 4.241,25 353,44
1.4.5 |Licenciamento e seguros mensais més 5t 7.867,33 655,61 655,61
1.5 ITOTAI. DOS CUSTOS FIXOS 7.115,95
2 - CUSTOS VARIAVEIS

P b COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/I 10 6,010 0,60
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 2.000,00 0,60 1.202,00 1.202,00

2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de dleo lubrificante Litro 1 44,90
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do carter Litro 5,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,022
2.2.5 |Custo da troca por més Més 2.000,00 0,022 44,90 44,90

2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 4,00 749,96 2.999,84
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 2.999,84 0,07
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 2.000,00 0,07 133,33 133,33

2.4 MANUTEN(,'.AO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.4.1 |Custo de manutengdo por km Km 1,00% 0,71 0,71
2.4.2 |Custo mensal de manutengdo més 2.000,00 0,71 1.413,75 1413,75

2.5 LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.5.1 |Prego lavagem completa RS 4 110,00 215
2.5.2 |Lavagem completa mensal km 2.000,00 275 440,00 440,00




E stado de Pernambuco
PREFEITURA DE TACAIMBO

Palacso Musucspal D Joaquim Antomo Albuquerque da Salvewa

2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS

3-CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI

3.1 |DISCRIMINACAO FIXO
3.1.1 |TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 7.115,95 3.233,98 10.349,93
4-BDI
4.1 DISCRIMINACAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
411 |BDI % 26,12% 10.349,93 2.703,40 2.703,40
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Prego unitario mensal com BDI (Custo total + BDI) 13.053,33
5.2 |Prego unitdrio diaria com BDI (Custo total + BDI) 593,33




COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 03

WAL, Fitade de Pernambuco
PREFEITURA DE TACAIMBO

Palacio Muwcipal Dr. Joaquim Anténso Albuquerque da Salveica

VEICULO BASE DE CALCULO : CAMINHAO PIPA FORD CARGO 2628
ANO DO VEICULO : 2012
KM MENSAL 1.000,00

1 - CUSTOS FIXOS

11 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |Salario Més 1 2.663,03 2.663,03 2.663,03
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 1.867,05 1.867,05 1.867,05

1.2 DEPRECIAGCAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisicdo do veiculo usado RS 1 385.000,00 | 385.000,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 96.250,00 | 96.250,00
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 288.750,00| 288.750,00
1.2.4 |Aliquota Depreciacdo % 20 57.750,00
1.2.5 |Parcela mensal de depreciagdo (pmd) Més 1 4.812,50 4.812,50 4.812,50

1.3 REMUNERA(;AO DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |Taxa de juros anual % 12,25%

1.3.2 |Vida util do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remuneracdo mensal de capital Més 1 3.930,21 3930,21 3930,21

14 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.41 |IPVA UNID 1 3.850,00 320,83
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 233,08 19,42
1.4.3 |Seguro obrigatorio UNID 1 - -

1.4.4 |Seguro facultativo ( 3% ) més 1 11.550,00 962,50

1.4.5 |Licenciamento e seguros mensais més 1 15.633,08 1.302,76 1302,76

1.5 |TOTAL DOS CUSTOS FIXOS | 14.575,55
2 - CUSTOS VARIAVEIS

2.1 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/l 2,8 6,010 2,15
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 1.000,00 215 2.146,43 2.146,43

2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de dleo lubrificante Litro 1 51,44
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do carter Litro 21,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,108
2.2.5 |Custo da troca por més Més 1.000,00 0,108 108,02 108,02

23 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 6,00 3.249,79 19.498,74
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 19.498,74 0,43
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 1.000,00 0,43 433,31 433,31

2.4 MANUTENCAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.41 |Custo de manutencdo por km Km 1,20% 4,62 4,62
2.4.2 |Custo mensal de manutencdo més 1.000,00 4,62 4.620,00 4620,00

2.5 LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.5.1 |Prego lavagem completa RS 4 203,00 50,75
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r 2.5.2 ILavagemcompIeta mensal L

km 100000 | 5075 |

2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS

3- CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES $/BDI

3.1 |DISCRIMINACAO FIXO VARIAVEL TOTAL
3.1.1 |TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 14.575,55 8.119,76 | 22.695,30
4 - BDI
4.1 |DISCRIMINACAO UNID QUANT | PRECOUNIT | SUB-TOTAL TOTAL
4.1.1 |BDI % 26,12% 22.695,30 5.928,01 5.928,01
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Prego unitario mensal com BDI (Custo total + BDI) 28.623,32
5.2 |Preco unitario diaria com BDI (Custo total + BDI) 954,11
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Estado de Pernambuce

PREFEITURA DE TACAIMBO

Palacio Municipal Dr - Joaquim Antdmo Albuquerque da Salvess

COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 04

VEICULO BASE DE CALCULO : VW GOLCITY 1.0
ANO DO VEICULO : 2017

KM MENSAL

1 - CUSTOS FIXOS

1.500,00

1.1 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |[Salario Més 1 1.840,39 1.840,39 1.840,39
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més p | 1.290,30 1.290,30 1.290,30

1.2 DEPRECIACAQ UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisicdo do veiculo usado RS 1 38.881,00 | 38.881,00
1.2.2 [Valor residual unid 0,25 9.720,25 9.720,25
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 29.160,75| 29.160,75
1.2.4 |Aliguota Depreciagdo % 20 5.832,15
1.2.5 [Parcela mensal de deprecia¢do (pmd) Més 1 486,01 486,01 486,01

1.3 REMUNERACAO DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |Taxa de juros anual % 12,25%

1.3.2 |Vida util do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remuneracdo mensal de capital Més 1 396,91 396,91 396,91

1.4 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.4.1 |IPVA UNID 1 933,14 77,76
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 188,05 15,67
1.4.3 |Seguro obrigatdrio UNID 1 - -

1.4.4 |Seguro facultativo ( 3% ) més 1 1.166,43 97,20

1.4.5 |Licenciamento e seguros mensais més 1 2.287,62 190,64 190,64

1.5 |[TOTAL DOS CUSTOS FIXOS | 4.204,25
2 - CUSTOS VARIAVEIS

21 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/1 12 6,210 0,52
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 1.500,00 0,52 776,25 776,25

2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de dleo lubrificante Litro 1 48,38
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do carter Litro 4,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,019
2.2.5 |Custo da troca por més Més 1.500,00 0,019 29,03 29,03

2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 4,00 525,00 2.100,00
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45,000 2.100,00 0,05
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 1.500,00 0,05 70,00 70,00

2.4 MANUTENGAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.4.1 |Custo de manutencdo por km Km 1,50% 0,39 0,39
2.4.2 |Custo mensal de manutencdo meés 1.500,00 0,39 583,22 583,22

2.5 LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.5.1 |Prego lavagem completa RS 4 80,00 20
2.5.2 |Lavagem completa mensal km 1.500,00 20 320,00 320,00
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2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS T 99 e

3 - CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI

3.1 |DISCRIMINACAO

FIXO " "T*NARIAMEL.] TOTAL

3.1.1 |TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI

4.204,25 . 1.778,49_} 5.982,74

4 - BDI
4.1 |DISCRIMINACAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
4.1.1 |BDI % 26,12% 5.982,74 1.562,69 1.562,69
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |(Preco unitario mensal com BDI (Custo total + BDI) 7.545,43
5.2 |Preco unitdrio diaria com BDI (Custo total + BDI) 342,97
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F stado de Pernambuco
FPREFEITURA DE T ACAIMBO

Palacio Munscspal Dr Joaquim Antémo Albuquerque da Salvess

COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 05

VEICULO BASE DE CALCULO : FIAT DOBLO ESSENCE 1.8
ANO DO VEICULO : 2017
KM MENSAL 1.200,00
1 - CUSTOS FIXOS
1.1 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |Salario Més 1 1.910,50 1.910,50 1.910,50
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Meés 1 1.339,45 1.339,45 1.339,45
1.2 DEPREC!ACAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 [Custo de aquisi¢do do veiculo usado RS 1 55.105,00 [ 55.105,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 13.776,25 13.776,25
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 41.328,75| 41.328,75
1.2.4 |Aliquota Depreciacao % 20 8.265,75
1.2.5 |Parcela mensal de depreciagdo (pmd) Més 1 688,81 688,81 688,81
1.3 REMUNERACAO DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |Taxade juros anual % 12,25%
1.3.2 |Vida util do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remuneracdo mensal de capital Meés 1 562,53 562,53 562,53
1.4 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.4.1 |IPVA UNID 1 1.653,15 137,76
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 188,05 15,67
1.43 |Seguro obrigatério UNID 1 - -
1.4.4 |Seguro facultativo ( 3% ) més 1 1.653,15 137,76
1.4.5 |Licenciamento e seguros mensais més 1 3.494,35 291,20 291,20
1.5 lTOTAL DOS CUSTOS FIXOS ] 4.792,49
2 - CUSTOS VARIAVEIS
2.1 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/I 11 6,210 0,56
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 1.200,00 0,56 677,45 677,45
2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de dleo lubrificante Litro 1 48,38
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do carter Litro 4,5
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,022
2.2.5 |Custo da troca por més Més 1.200,00 0,022 26,13 26,13
2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 4,00 555,35 2.221,40
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 2.221,40 0,05
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 1.200,00 0,05 59,24 59,24
2.4 MANUTENQ&O UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.4.1 |Custo de manutengdo por km Km 1,50% 0,69 0,69
2.4.2 |Custo mensal de manutencdo més 1.200,00 0,69 826,58 826,58
2.5 LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.5.1 |Prego lavagem completa RS 4 80,00 20
2.5.2 |Lavagem completa mensal km 1.200,00 20 320,00 320,00
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2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS -
o
3- CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI Responsauel
3.1 |DISCRIMINACAO FIXO (RVEL Jcita TOPAL
3.1.1 |TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 4.792,49 | 1909,39 701,88
4-BDI
4.1 |DISCRIMINAGAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
411 |BDI 26,12% 6.701,88 1.750,53 | 1.750,53
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Preco unitdrio mensal com BDI (Custo total + BDI) 8.452,41
5.2 |Preco unitario diaria com BDI (Custo total + BDI) 384,20
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COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 06

Estado de Pesnambuco

PREFEITURA DE TACAIMBO
Palacio Muucipal Dr Joaquim Antdme Albuquesque da Salvewa

VEICULO BASE DE CALCULO : VW GOLCITY 1.0
ANO DO VEICULO : 2017

KM MENSAL

1 - CUSTOS FIXOS

1.500,00

11 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |Salario Més 1 0,00 0,00 0,00
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 0,00 0,00 0,00

1.2 DEPRECIACAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisicdo do veiculo usado RS 1 38.881,00 | 38.881,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 9.720,25 9.720,25
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 29.160,75| 29.160,75
1.2.4 |Aliquota Depreciagao % 20 5.832,15
1.2.5 |Parcela mensal de depreciacdo (pmd) Més 1 486,01 486,01 486,01

1.3 REMUNERACAO DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |Taxa de juros anual % 12,25%

1.3.2 |Vida util do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remuneracdo mensal de capital Més 1 396,91 396,91 396,91

14 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
141 |IPVA UNID 1 933,14 71,76
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 188,05 15,67
1.4.3 |Seguro obrigatério UNID 1 - -

1.4.4 |Seguro facultativo (3% ) meés 1 1.166,43 97,20
1.45 |Licenciamento e seguros mensais més 1 2.287,62 190,64 190,64
1.5 |TOTAL DOS CUSTOS FIXOS | 1.073,56
2 - CUSTOS VARIAVEIS

21 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/| 12 0,000 0,00
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 1.500,00 0,00 0,00 0,00

2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de dleo lubrificante Litro 1 48,38
2.2.2 [Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do carter Litro 4.0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,019
2.2.5 |Custo da troca por més Més 1.500,00 0,019 29,03 29,03

23 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 4,00 525,00 2.100,00
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 2.100,00 0,05
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 1.500,00 0,05 70,00 70,00

2.4 MANUTENCAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.4.1 |Custo de manuten¢do por km Km 1,50% 0,39 0,39
2.4.2 |Custo mensal de manutencado més 1.500,00 0,39 583,22 583,22

2.5 [LAVAGEM COMPLETA [ unio | aquant | PrecouniT | sus-ToTAL | TOTAL




Estado de Pernambuco
PREFEITURA DE TACAIMBO

Palacio Mucipal Dr Joaguim Antdaio

Albuguerque da Silveus

2.5.1 |Prego lavagem completa RS - 80,00
2.5.2 |Lavagem completa mensal km 1.500,00 20 7
\romi“":“’ . L.cn;rs /
2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS . | 100224
3-CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI
3.1 [DISCRIMINACAO FIXO VARIAVEL TOTAL
3.1.1 |TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 1.073,56 1.002,24 2.075,80
4-BDI
4.1 DISCRIMINACAO UNID QUANT PRECOUNIT | SUB-TOTAL TOTAL
411 |BDI % 19,12% 2.075,80 396,89 396,89
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Prego unitdrio mensal com BDI (Custo total + BDI) 2.472,69
5.2 |Prego unitério diaria com BDI (Custo total + BDI)

112,40




COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 07

Fstado de Pernambuco
PREFEITURA DE TACAIMBO

Palacio Musucipal Dr Joaquim Astbaio

Albuquerque da Suvews

ANO DO VEICULO : 2017
KM MENSAL

1 - CUSTOS FIXOS

VEICULO BASE DE CALCULO : FIAT STRADA WORKING 1.4

5.000,00

1.1 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |Salario Més 1 0,00 0,00 0,00
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 0,00 0,00 0,00

1.2 DEPRECIACAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisi¢cdo do veiculo usado RS 1 50.091,00 | 50.091,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 12.522,75 | 12.522,75
1.2.3 |Valor a Depreciar RS p | 37.568,25| 37.568,25
1.2.4 |Aliquota Depreciagdo % 20 7.513,65
1.2.5 |Parcela mensal de deprecia¢do (pmd) Més 1 626,14 626,14 626,14

13 REMUNERACAO DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 [Taxa de juros anual % 12,25%

1.3.2 |Vida util do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remuneragdo mensal de capital Més 1 511,35 511,35 511,35

1.4 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.41 |IPVA UNID : | 1.202,18 100,18
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 188,05 15,67
1.4.3 |Seguro obrigatério UNID 1 - -

1.4.4 |Seguro facultativo ( 3% ) més 1 1.502,73 125,23
1.4.5 |Licenciamento e seguros mensais més 1 2.892,96 241,08 241,08
1.5 ITOTAI. DOS CUSTOS FIXOS [ 1.378,56
2 - CUSTOS VARIAVEIS

2.1 |COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/I 12 0,000 0,00
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 5.000,00 0,00 0,00 0,00

2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de dleo lubrificante Litro 1 48,38
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do carter Litro 4,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,019
2.2.5 [Custo da troca por més Més 5.000,00 0,019 96,76 96,76

2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 4,00 555,35 2.221,40
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 2.221,40 0,05
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 5.000,00 0,05 246,82 246,82

2.4 |MANUTENGCAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.41 |Custo de manutengdo por km Km 1,50% 0,15 0,15
2.4.2 |Custo mensal de manutencdo meés 5.000,00 0,15 751,37 751,37

25 ILAVAGEM COMPLETA UNID ] QUANT I PRECO UNIT | SUB-TOTAL [ TOTAL
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2.5.1

Preco lavagem completa RS 4 87,00
2.5.2 |Lavagem completa mensal km 5.000,00 21,75
2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS
3 - CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI
3.1 |(DISCRIMINACAO FIXO VARIAVEL TOTAL
3.1.1 |TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 1.378,56 1.442,95 2.821,51
4 - BDI
4.1 DISCRIMINACAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
4.1.1 |BDI % 19,12% 2.821,51 539,47 539,47
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Preco unitdrio mensal com BDI (Custo total + BDI) 3.360,98
5.2 |Preco unitdrio diaria com BDI (Custo total + BDI)

152,77
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Estado de Pernambuco
PREFEITURA DE TACAIMBO

Palicio Muaicapal Dr - Joaquim Antdaso Albuguergue da Salvewa

COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 08

VEICULO BASE DE CALCULO : VW GOL CITY 1.0
ANO DO VEICULO : 2017
KM MENSAL 1.200,00
1- CUSTOS FIXOS
1.1 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |Salario Meés 1 1.840,39 1.840,39 1.840,39
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 1.290,30 1.290,30 1.290,30
1.2 DEPRECIA(;AO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisi¢do do veiculo usado RS 1 38.881,00 | 38.881,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 9.720,25 9.720,25
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 29.160,75| 29.160,75
1.2.4 |Aliguota Depreciacao % 20 5.832,15
1.2.5 |Parcela mensal de depreciagdo (pmd) Més 1 486,01 486,01 486,01
1.3 REMUNERAGCAO DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |Taxade juros anual % 12,25%
1.3.2 |Vida dtil do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo {R) % 0,01020833
1.3.4 |Remuneragdo mensal de capital Més 1 396,91 396,91 396,91
1.4 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
141 (IPVA UNID 1 933,14 77,76
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 188,05 15,67
1.4.3 |Seguro obrigatério UNID 1 - =
1.4.4 |Seguro facultativo (3% ) més 1 1.166,43 97,20
1.4.5 |licenciamento e seguros mensais més 1 2.287,62 190,64 190,64
1.5 |T0'I'AL DOS CUSTOS FIXOS l 4.204,25
2 - CUSTOS VARIAVEIS
2.1 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/I 12 6,210 0,52
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 1.200,00 0,52 621,00 621,00
2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de oleo lubrificante Litro 1 48,38
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do carter Litro 4,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,019
2.2.5 |Custo da troca por més Més 1.200,00 0,019 23,22 23,22
2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 4,00 525,00 2.100,00
2.3.2 [Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 2.100,00 0,05
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 1.200,00 0,05 56,00 56,00
2.4 MANUTENCAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.4.1 |Custo de manutencdo por km Km 1,50% 0,49 0,49
2.4.2 |Custo mensal de manutencdo més 1.200,00 0,49 583,22 583,22
25 LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.5.1 |[Prego lavagem completa RS 4 80,00 20
2.5.2 |lavagem completa mensal km 1.200,00 20 320,00 320,00
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2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS
\ Resp
3 - CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI Comissdo P | ir;
3.1 [DISCRIMINACAO FIXO ﬁu%
3.1.1 |TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 4.204,25 1.603,
4-BDI
4.1 DiSCRiMINA(;AO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
4.1.1 |BDI % 26,12% 5.807,68 1.516,97 1.516,97
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Prego unitdrio mensal com BDI (Custo total + BDI) 7.324,65
5.2 |Prego unitério diaria com BDI (Custo total + BDI) 332,94
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COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 09

I stado de Pernambuco

PREFEITURA DE TACAIMBO

Palacio Muaicipal Dr - Joagquie Antoaso Albuquerque da Salveia

VEICULO BASE DE CALCULO : VAN FIAT DUCATO 2.3
ANO DO VEICULO : 2017

KM MENSAL

1 - CUSTOS FIXOS

1.200,00

11 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |Salario Més 1 1.910,50 1.910,50 1.910,50
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 1.339,45 1.339,45 1.339,45

1.2 DEPRECIACAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisicdo do veiculo usado RS 1 141.375,00 | 141.375,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 35.343,75 | 35.343,75
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 106.031,25] 106.031,25
1.2.4 |Aliguota Depreciacdao % 20 21.206,25
1.2.5 |Parcela mensal de depreciagdo (pmd) Més 1 1.767,19 1.767,19 1.767,19

3.3 REMUNERACAQ DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |Taxa de juros anual % 12,25%

1.3.2 |Vida util do veiculo anos 5
1.3.3 [Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remunera¢ao mensal de capital Més 1 1.443,20 1443,20 1443,20

14 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.4.1 |IPVA UNID 1 3.393,00 282,75
14.2 |Licenciamento Anual unid 1 233,08 19,42
1.4.3 |Seguro obrigatorio UNID 1 - -

1.4.4 |Seguro facultativo ( 3% ) més 1 4.241,25 353,44

1.4.5 |Licenciamento e seguros mensais més 1 7.867,33 655,61 655,61

1.5 |TOTAL DOS CUSTOS FIXOS 7.115,95
2 - CUSTOS VARIAVEIS

2.1 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/I 10 6,010 0,60
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 1.200,00 0,60 721,20 721,20

2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de dleo lubrificante Litro 1 44,90
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do cérter Litro 5,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,022
2.2.5 |Custo da troca por més Meés 1.200,00 0,022 26,94 26,94

2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 4,00 749,96 2.999,84
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 2.999,84 0,07
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 1.200,00 0,07 80,00 80,00

2.4 MANUTENC—&O UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.4.1 |Custo de manutengdo por km Km 1,00% 1,18 1,18
2.4.2 |Custo mensal de manutengdo més 1.200,00 1,18 1.413,75 1413,75
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25 |LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT | SUBNIOTAL TO
2.5.1 |Preco lavagem completa RS 4 110,00 27,5 "
2.5.2 |Lavagem completa mensal km 1.200,00 27,5 440,00 440,00
2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS | 2.681,89
3 - CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI
3.1 [DISCRIMINACAO FIXO VARIAVEL TOTAL
3.1.1 |TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 7.115,95 2.681,89 9.797,84
4 -BDI
4.1 DISCRIMINACAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
4.1.1 |BDI % 26,12% 9.797,84 2.559,20 2.559,20
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Prego unitdrio mensal com BDI (Custo total + BDI) 12.357,03
5.2 |Prego unitdrio diaria com BDI (Custo total + BDI) 561,68
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COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 10

¥ stado de
PREFEITURA DE TACAIMBO
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Albuguerque da Slveus
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Comissao P, Licitacao

ANO DO VEICULO : 2014

KM MENSAL 1.000,00

1 - CUSTOS FIXOS

VEICULO BASE DE CALCULO : CAMINHAO PIPA TOCO FORD CARGO 1319

1.1 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |Salario Més 1 2.663,03 2.663,03 2.663,03
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 1.867,05 1.867,05 1.867,05

1.2 |DEPRECIACAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisi¢do do veiculo usado RS 1 265.000,00 | 265.000,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 66.250,00 | 66.250,00
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 198.750,00] 198.750,00
1.2.4 |Aliguota Depreciacdo % 20 39.750,00
1.2.5 |Parcela mensal de depreciagdo (pmd) Més 1 3.312,50 3.312,50 3.312,50

1.3 REMUNERACAO DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PREGO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |[Taxa de juros anual % 12,25%

1.3.2 |Vida util do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remuneragdo mensal de capital Més 1 2.705,21 2705,21 2705,21

14 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.4.1 |IPVA UNID 7 b 2.650,00 220,83
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 233,08 19,42
1.4.3 |Seguro obrigatdrio UNID 1 - -

1.4.4 |Seguro facultativo ( 3% ) meés 1 7.950,00 662,50

1.4.5 |Licenciamento e seguros mensais més 1 10.833,08 902,76 902,76

1.5 |TOTAL DOS CUSTOS FIXOS 11.450,55
2 - CUSTOS VARIAVEIS

2.1 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/I 3 6,010 2,00
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 1.000,00 2,00 2.003,33 2.003,33

2:2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de 6leo lubrificante Litro 1 51,44
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do cérter Litro 20,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,103
2.2.5 |Custo da troca por més Més 1.000,00 0,103 102,88 102,88

2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 [Custo do jogo de pneus unid 6,00 3.249,79 19.498,74
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 19.498,74 0,43
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 1.000,00 0,43 433,31 433,31

2.4 MANUTENCAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.4.1 |Custo de manutencdo por km Km 1,50% 3,98 3,98
2.4.2 |Custo mensal de manutencdo més 1.000,00 3,98 3.975,00 3975,00
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25 |LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTALY, TOTAL
2.5.1 |Prego lavagem completa RS 4 203,00 50,75 i
2.5.2 |Lavagem completa mensal km 1.000,00 50,75 812,00 812,00
2.6 |[TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS | 732652
3 - CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI
3.1 |DISCRIMINACAO FIXO VARIAVEL TOTAL
3.1.1 |TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 11.450,55 7.326,52 18.777,06
4 -BDI
4.1 |DISCRIMINACAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
411 (BDI % 26,12% 18.777,06 4,904,57 | 4.904,57
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Prego unitrio mensal com BDI (Custo total + BDI) 23.681,63
5.2 |Prego unitdrio diaria com BDI (Custo total + BDI) 789,39
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VEICULO BASE DE CALCULO : CAMINHAO CARROCERIA MADEIRA VW 15190
ANO DO VEICULO : 2014
KM MENSAL 1.000,00
1- CUSTOS FIXOS
1.1 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |Salario Més 1 2.495,88 2.495,88 2.495,88
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 1.749,86 1.749,86 1.749,86
1.2 DEPRECIACAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisicdo do veiculo usado RS 1 199.890,00 | 199.890,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 49.972,50 | 49.972,50
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 149.917,50| 149.917,50
1.2.4 |Aliquota Depreciagdao % 20 29.983,50
1.2.5 |Parcela mensal de depreciagdo (pmd) Més 1 2.498,63 2.498,63 2.498,63
13 REMUNERACAO DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 [Taxa de juros anual % 12,25%
1.3.2 |Vida atil do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remuneragao mensal de capital Més 1 2.040,54 2040,54 2040,54
14 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.4.1 |IPVA UNID 1 1.998,90 166,58
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 233,08 19,42
1.4.3 |Seguro obrigatdrio UNID 1 - -
1.4.4 |Seguro facultativo ( 3% ) més ) | 5.996,70 499,73
1.4.5 |Licenciamento e seguros mensais més 1 8.228,68 685,72 685,72
1.5 |TOTAL DOS CUSTOS FIXOS | 9.470,63
2 - CUSTOS VARIAVEIS
2.1 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 [Custo Combustivel / km rodado km/I 4,2 6,010 1,43
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 1.000,00 1,43 1.430,95 1.430,95
2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de dleo lubrificante Litro 1 51,44
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do cérter Litro 14,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,072
2.2.5 |Custo da troca por més Més 1.000,00 0,072 72,02 72,02
2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 6,00 1.687,71 10.126,26
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 10.126,26 0,23
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 1.000,00 0,23 225,03 225,03
2.4 'MANUTENQE«O UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.4.1 |Custo de manuten¢do por km Km 1,00% 2,00 2,00
2.4.2 |Custo mensal de manutengdo més 1.000,00 2,00 1.998,90 1998,90
25 LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.5.1 |Preco lavagem completa RS 4 185,00 46,25
2.5.2 |Lavagem completa mensal km 1.000,00 46,25 740,00 740,00
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2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS
3- CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI
3.1 |DISCRIMINACAO FIXO
3.1.1 |TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 9.470,63 4.456;99-113.937,53
4-BDI
41 |DISCRIMINACAO UNID QUANT | PRECOUNIT | SUB-TOTAL TOTAL
41.1 |BDI % 26,12% 13.937,53 3.640,48 3.640,48
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Prego unitdrio mensal com BDI (Custo total + BDI) 17.578,01
5.2 |Prego unitario diaria com BDI (Custo total + BDI)

585,93
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VEICULO BASE DE CALCULO : CAMINHAO CARROCERIA MADEIRA F 4000
ANO DO VEICULO : 201
KM MENSAL 1.000,00
1- CUSTOS FIXOS
11 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 [Salario Més 1 2.495,88 2.495,88 2.495,88
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 1.749,86 1.749,86 1.749,86
1.2 DEPRECIACAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |[Custo de aquisi¢cdo do veiculo usado RS 1 178.000,00 | 178.000,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 44.500,00 | 44.500,00
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 133.500,00] 133.500,00
1.2.4 |Aliquota Depreciacdo % 20 26.700,00
1.2.5 |Parcela mensal de depreciagdo (pmd) Més 1 2.225,00 2.225,00 2.225,00
13 REMUNERACAO DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |Taxa de juros anual % 12,25%
1.3.2 |Vida atil do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remunera¢do mensal de capital Més 1 1.817,08 1817,08 1817,08
14 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.4.1 IPVA UNID 1 1.780,00 148,33
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 233,08 19,42
1.4.3 |Seguro obrigatério UNID 1 - -
1.4.4 |Seguro facultativo ( 3% ) més 1 5.340,00 445,00
1.4.5 |Licenciamento e seguros mensais més 1 7.353,08 612,76 612,76
1.5 [TOTAL DOS CUSTOS FIXOS | 8.900,58
2 - CUSTOS VARIAVEIS
2.1 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/I 5 6,010 1,20
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 1.000,00 1,20 1.202,00 1.202,00
2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de 6leo lubrificante Litro 1 51,44
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 [Capacidade do carter Litro 13,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,067
2.2.5 |Custo da troca por més Més 1.000,00 0,067 66,87 66,87
2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 [Custo do jogo de pneus unid 6,00 1.687,71 10.126,26
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 10.126,26 0,23
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 1.000,00 0,23 225,03 225,03
24 MANUTENCAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.4.1 |Custo de manutengdo por km Km 1,00% 1,78 1,78
2.4.2 |Custo mensal de manutencdo més 1.000,00 1,78 1.780,00 1780,00




£

Estado de Permambuco

PREFEITURA DE TACAIMBO

Palaco Mugicapal D Joaquim Antéao Albuguergue da Salvews
2.5 [LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT | PRECO UNIT [\SUBJQIAb | i K}%TE
2.5.1 |Preco lavagem completa RS 4 185,00 \QG.ZS e
2.5.2 |Lavagem completa mensal km 1.000,00 46,25 740\,01'—' 740,00
2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS | 4.013,90
3- CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI
3.1 |DISCRIMINACAO FIXO VARIAVEL TOTAL
3.1.1 |TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 8.900,58 4.013,90 12.914,48
4 -BDI
4.1 |DISCRIMINACAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
411 |BDI % 26,12% 12.914,48 3.373,26 | 3.373,26
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Prego unitdrio mensal com BDI (Custo total + BDI) 16.287,74
5.2 |Preco unitdrio diaria com BDI (Custo total + BDI) 542,92
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ANO DO VEICULO : 2012

VEICULO BASE DE CALCULO : CAMINHAO CACAMBA BASCULANTE MB ATRON 2324

KM MENSAL 2.000,00
1 - CUSTOS FIXOS

1.1 MOTORISTA UNID QUANT PREGO UNIT SUB-TOTAL TOTAL

1.1.1 |[Salario Més 1 2.663,03 2.663,03 2.663,03

1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 1.867,05 1.867,05 1.867,05
1.2 |DEPRECIAGAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL

1.2.1 |Custo de aquisi¢do do veiculo usado RS 1 398.000,00 | 398.000,00

1.2.2 |Valor residual unid 0,25 99.500,00 | 99.500,00

1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 298.500,00] 298.500,00

1.2.4 |Aliquota Depreciacao % 20 59.700,00

1.2.5 |Parcela mensal de depreciagdo (pmd) Més 1 4.975,00 4.975,00 4.975,00
13 REMUNERACAO DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL

1.3.1 |Taxade juros anual % 12,25%

1.3.2 |Vida util do veiculo anos 5

1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833

1.3.4 |Remuneragdo mensal de capital Més 1 4.062,92 4062,92 4062,92
1.4 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL

1.4.1 |IPVA UNID 1 3.980,00 331,67

1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 233,08 19,42

1.4.3 |Seguro obrigatério UNID 1 - -

1.4.4 |Seguro facultativo ( 3% ) més 1 11.940,00 995,00

1.4.5 [Licenciamento e seguros mensais més 1 16.153,08 1.346,09 1346,09
1.5 [TOTAl DOS CUSTOS FIXOS I 14.914,09

2 - CUSTOS VARIAVEIS

2.1 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL

2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/I 2,8 5,790 2,07

2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 2.000,00 2,07 4.135,71 4.135,71
2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL

2.2.1 |Valor do litro de dleo lubrificante Litro 1 51,44

2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000

2.2.3 |Capacidade do carter Litro 21,0

2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,108

2.2.5 |Custo da troca por més Més 2.000,00 0,108 216,05 216,05
2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL

2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 6,00 3.249,79 19.498,74

2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 19.498,74 0,43

2.3.3 |Custo mensal com pneus km 2.000,00 0,43 866,61 866,61
2.4 MANUTENGAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL

2.4.1 |Custo de manutencdo por km Km 1,00% 1,99 1,99

2.4.2 |Custo mensal de manutengdo més 2.000,00 1,99 3.980,00 3980,00
2.5 LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL

2.5.1 |Prego lavagem completa RS 4 203,00 50,75

2.5.2 |Lavagem completa mensal km 2.000,00 50,75 812,00 812,00
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PREFEITURA DE TACAIMBO .:'._
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2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS %
O
3 - CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI ~ Responsavel
3.1 [DISCRIMINACAO FIXO v AVEL TOTAL
3.1.1 |TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 14.914,09 i 24.924,46
4-BDI
4,1 |DISCRIMINAGAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
411 |BDI 26,12% 24.924,46 6.510,27 | 6.510,27
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Prego unitério mensal com BDI (Custo total + BDI) 31.434,73
5.2 |Prego unitério diaria com BDI (Custo total + BDI)

1.047,82
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COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 14

PREFEITURA DE TACAIMBO

Palacio Muamscipal Dr Toaguim Antoaio Albuguerque da Silveia

Responsavel

Comissdo P. Licitagho

VEICULO BASE DE CALCULO : CAMINHAO CACAMBA BASCULANTE TOCO MB ATRON 1719

ANO DO VEICULO : 2012
KM MENSAL

1 - CUSTOS FIXOS

2.000,00

1.1 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 [Salario Meés 1 2.663,03 2.663,03 2.663,03
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 1.867,05 1.867,05 1.867,05

1.2 DEPRECIACAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisicdo do veiculo usado RS 1 279.900,00 [ 279.900,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 69.975,00 69.975,00
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 209.925,00{ 209.925,00
1.2.4 |Aliquota Depreciacdo % 20 41.985,00
1.2.5 |Parcela mensal de depreciacdo (pmd) Més 1 3.498,75 3.498,75 3.498,75

13 REMUNERACAO DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |Taxa de juros anual % 12,25%

1.3.2 |Vida atil do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remuneragdo mensal de capital Meés 1 2.857,31 2857,31 2857,31

14 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
14.1 IPVA UNID 1 2.799,00 233,25
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 233,08 19,42
1.4.3 |Seguro obrigatorio UNID 1 . -

1.4.4 |Seguro facultativo (3% ) més 1 8.397,00 699,75

1.4.5 |Licenciamento e seguros mensais més 1 11.429,08 952,42 952,42

1.5 |TOTAL DOS CUSTOS FIXOS | 1183857
2 - CUSTOS VARIAVEIS

2.1 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/I 2,8 0,000 0,00
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 2.000,00 0,00 0,00 0,00

2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de éleo lubrificante Litro 1 51,44
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do carter Litro 21,0
2.2.4 |Custo da troca por km km ) ! 0,108
2.2.5 |Custo da troca por més Més 2.000,00 0,108 216,05 216,05

2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 6,00 3.249,79 19.498,74
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45,000 19.498,74 0,43
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 2.000,00 0,43 866,61 866,61

2.4 MANUTENCRO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.4.1 |Custo de manutengdo por km Km 1,00% 1,40 1,40
2.4.2 |Custo mensal de manutengdo més 2.000,00 1,40 2.799,00 2799,00
2.5 LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.5.1 |Prego lavagem completa RS 4 203,00 50,75
2.5.2 |Lavagem completa mensal km 2.000,00 50,75 812,00 812,00

2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS

4.693,66
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3- CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI

F stado de Pernumbuco

PREFEITURA DE TACAIMBO

Palacio Muascapal Dr - Joaquem Antonio Albuquerque da Silveua

3.1 |DISCRIMINAGAO FIXO
3.1.1 [TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 11.838,57
4-BDI
4.1 |DISCRIMINACAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
411 |BDI % 26,12% 16.532,22 431822 | 4.318,22
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Prego unitario mensal com BDI (Custo total + BDI) 20.850,44
5.2 |Prego unitario diaria com BDI (Custo total + BDI) 695,01




Estado de Pernambuce

i PREFEITURA DE TACAIMBO
Palacso Musucspal Di Toaquin Antouso Albuquergue da Sl eus

COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 15

T —

Responsé\uel
Comissag p, Licitagao

ANO DO VEICULO : 2018
KM MENSAL

1 - CUSTOS FIXOS

VEICULO BASE DE CALCULO : CAMINHAO COMPACTADOR VW 17260

2.500,00

1.1 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |Salario Més 1 2.663,03 2.663,03 2.663,03
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 1.867,05 1.867,05 1.867,05

1.2 DEPRECIA(;EO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisi¢do do veiculo usado RS 1 360.000,00 | 360.000,00
1.2.2 |Vvalor residual unid 0,25 90.000,00 | 90.000,00
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 270.000,00{ 270.000,00
1.2.4 |Aliguota Depreciacdao % 20 54.000,00
1.2.5 |Parcela mensal de depreciagdo (pmd) Més 1 4.500,00 4.500,00 4.500,00

1.3 REMUNERACAQ DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PREGO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |[Taxa de juros anual % 12,25%

1.3.2 |Vida util do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remunera¢do mensal de capital Més 1 3.675,00 3675,00 3675,00

1.4 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.41 |IPVA UNID 1 3.600,00 300,00
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 233,08 19,42
1.4.3 |Seguro obrigatério UNID 1 - -

1.4.4 |Seguro facultativo ( 5% ) més 1 18.000,00 1.500,00

1.4.5 |Licenciamento e seguros mensais més 1 21.833,08 1.819,42 1819,42

1.5 |TOTAL DOS CUSTOS FIX0S 14.524,50
2 - CUSTOS VARIAVEIS

2.1 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/I 2,8 0,000 0,00
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 2.500,00 0,00 0,00 0,00

2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de dleo lubrificante Litro 1 51,44
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do carter Litro 21,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,108
2.2.5 |Custo da troca por més Meés 2.500,00 0,108 270,06 270,06

2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 6,00 3.249,79 19.498,74
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 19.498,74 0,43
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 2.500,00 0,43 1.083,26 1.083,26

2.4 MANUTENCAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.4.1 |Custo de manutengdo por km Km 1,50% 2,16 2,16
2.4.2 |Custo mensal de manutencdo meés 2.500,00 2,16 5.400,00 5400,00

2.5 LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.5.1 |Prego lavagem completa RS 4 208,00 52
2.5.2 |Lavagem completa mensal km 2.500,00 52 832,00 832,00
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2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS © 7.585.3%
0. o
3 - CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI _ Responsaue) -
31 |DISCRIMINACAO FIXO VARTAVER 1T Lici
3.1.1 [TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 14.524,50 | 7.58%32 | 2210983
4-BDI
4.1 DISCRIMINAGAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
41.1 |BDI % 26,12% 22.109,83 5.775,09 5.775,09
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Prego unitario mensal com BDI (Custo total + BDI) 27.884,91
5.2 |Preco unitario diaria com BDI (Custo total + BDI) 929,50




COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 16

Estado de Pernambuco

PREFEITURA DE TACAIMBO

Palacso Mumipal D Joaquim Antémo Albuquergue da Salvewa

VEICULO BASE DE CALCULO : FIAT STRADA WORKING 1.4
ANO DO VEICULO : 2017

KM MENSAL 1.500,00
1 - CUSTOS FIXOS
11 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |Salario Més 1 1.840,39 1.840,39 1.840,39
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 1.290,30 1.290,30 1.290,30
12 DEPREC[ACAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisi¢do do veiculo usado RS 1 50.091,00 | 50.091,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 12.522,75| 12.522,75
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 37.568,25] 37.568,25
1.2.4 |Aliquota Depreciacdo % 20 7.513,65
1.2.5 |Parcela mensal de depreciagdo (pmd) Més 1 626,14 626,14 626,14
1.3 REMUNERACAOQ DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |Taxa de juros anual % 12,25%
1.3.2 |Vida atil do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remuneragdo mensal de capital Més 1 511,35 511,35 511,35
14 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.4.1 [|IPVA UNID 1 1.202,18 100,18
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 188,05 15,67
1.4.3 |Seguro obrigatdrio UNID 1 - -
1.4.4 |Seguro facultativo (3% ) meés 1 1.502,73 125,23
1.4.5 |Licenciamento e seguros mensais més 1 2.892,96 241,08 241,08
1.5 ITOTAl DOS CUSTOS FIXOS I 4.509,25
2 - CUSTOS VARIAVELS
21 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/I 12 6,010 0,50
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 1.500,00 0,50 751,25 751,25
2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de oleo lubrificante Litro 1 48,38
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do carter Litro 4,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,019
2.2.5 |Custo da troca por més Més 1.500,00 0,019 29,03 29,03
2:3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 4,00 555,35 2.221,40
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 2.221,40 0,05
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 1.500,00 0,05 74,05 74,05
2.4 MANUTEN{;AO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.4.1 |Custo de manuten¢do por km Km 1,50% 0,50 0,50
2.4.2 |Custo mensal de manutengdo més 1.500,00 0,50 751,37 751,37
2.5 LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECQO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.5.1 |Prego lavagem completa RS 4 87,00 21,75
2.5.2 |Lavagem completa mensal km 1.500,00 21,75 348,00 348,00
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Palacio Muwicipal Dr Joaguim Antbnio Albuquerque da Silveirs

2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS
3 - CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI
3.1 |DISCRIMINACAO FIXO
3.1.1 [TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 4.509,25 1.953,6916.462,94
4-BDI
4.1 |DISCRIMINAGAO UNID QUANT | PRECOUNIT | SUB-TOTAL| TOTAL
411 |BDI % 19,12% 6.462,94 1.235,71 1.235,71
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Prego unitario mensal com BDI (Custo total + BDI) 7.698,65
5.2 |Prego unitdrio diaria com BDI (Custo total + BDI)

256,62
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VEICULO BASE DE CALCULO : JEEP COMPASS 1.3 4X2
ANO DO VEICULO : 2024

1 - CUSTOS FIXOS

KM MENSAL 5.000,00

11 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |Salario Meés 1 0,00 0,00 0,00
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 0,00 0,00 0,00

1.2 DEPRECIACAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisi¢do do veiculo usado RS 1 177.968,00 | 177.968,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 44.492,00 | 44.492,00
1.2.3 [Valor a Depreciar RS 1 133.476,00] 133.476,00
1.2.4 |Aliquota Depreciacdao % 20 26.695,20
1.2.5 |Parcela mensal de depreciagdo (pmd) Més 1 2.224,60 2.224,60 2.224,60

1.3 REMUNERACAQ DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |Taxa de juros anual % 12,25%

1.3.2 |Vida atil do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remunera¢do mensal de capital Més 1 1.816,76 1816,76 1816,76

14 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.4.1 |IPVA UNID 1 4.271,23 355,94
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 188,05 15,67
1.4.3 |Seguro obrigatério UNID 1 - -

1.4.4 |Seguro facultativo (3% ) més 1 5.339,04 444,92
1.4.5 |Licenciamento e seguros mensais més 1 9.798,32 816,53 816,53
1.5 |TOTAL DOS CUSTOS FIXOS 4.857,88
2 - CUSTOS VARIAVEIS

2.1 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/I 12 0,000 0,00
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 5.000,00 0,00 0,00 0,00

2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de dleo lubrificante Litro 1 51,44
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do carter Litro 5,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,026
2.2.5 |Custo da troca por més Més 5.000,00 0,026 128,60 128,60

2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 4,00 1.084,00 4.336,00
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 4.336,00 0,10
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 5.000,00 0,10 481,78 481,78

2.4 MANUTENCAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.4.1 |Custo de manuten¢do por km Km 1,50% 0,53 0,53
2.4.2 |Custo mensal de manutencdo més 5.000,00 0,53 2.669,52 2669,52
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25 |LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAUT
2.5.1 |Prego lavagem completa RS 4 80,00 20
2.5.2 |Lavagem completa mensal km 5.000,00 20 320,00 320,00
2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS | 3.599,90
3-CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI
3.1 [DISCRIMINACAO FIXO VARIAVEL TOTAL
3.1.1 |TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 4.857,88 3.599,90 8.457,78
4-BDI
4.1 |DISCRIMINACAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
41.1 |BDI % 19,12% 8.457,78 1.617,13 | 1.617,13
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Prego unitdrio mensal com BDI (Custo total + BDI) 10.074,91
5.2 |Prego unitdrio diaria com BDI (Custo total + BDI)

335,83




COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 18

Estado de Parnambuco

PREFEITURA DE TACAIMBO

Palacio Muscipal D Joagum Antomso Albuquergue

da Sadveus

VEICULO BASE DE CALCULO : VW GOLCITY 1.0
ANO DO VEICULO : 2017
KM MENSAL

1 - CUSTOS FIXOS

5.000,00

1.1 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |Salario Més 1 0,00 0,00 0,00
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 0,00 0,00 0,00

1.2 DEPRECIAQAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisi¢do do veiculo usado RS p 38.881,00 | 38.881,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 9.720,25 9.720,25
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 29.160,75] 29.160,75
1.2.4 |Aliquota Deprecia¢do % 20 5.832,15
1.2.5 |Parcela mensal de depreciagdo (pmd) Més 1 486,01 486,01 486,01

13 REMUNERACAO DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |Taxa de juros anual % 12,25%

1.3.2 |Vida util do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remuneracdo mensal de capital Més 1 396,91 396,91 396,91

1.4 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.4.1 |IPVA UNID 1 933,14 77,76
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 188,05 15,67
1.4.3 |Seguro obrigatdrio UNID 1 - -

1.4.4 |Seguro facultativo ( 3% ) meés 1 1.166,43 97,20
1.4.5 |Licenciamento e seguros mensais més 1 2.287,62 190,64 190,64
1.5 |TOTAL DOS CUSTOS FIXOS | 1.073,56
2 - CUSTOS VARIAVEIS

2.1 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/I 12 0,000 0,00
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 5.000,00 0,00 0,00 0,00

2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de dleo lubrificante Litro 1 48,38
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do carter Litro 4,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,019
2.2.5 |Custo da troca por més Més 5.000,00 0,019 96,76 96,76

2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 4,00 525,00 2.100,00
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 2.100,00 0,05
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 5.000,00 0,05 233,33 233,33

2.4 MANUTENGCAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.41 |Custo de manutengdo por km Km 1,50% 0,12 0,12
2.4.2 |Custo mensal de manutengdo més 5.000,00 0,12 583,22 583,22
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25 LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT
2.5.1 |Prego lavagem completa RS 4 80,00
2.5.2 |Lavagem completa mensal km 5.000,00 20
2.6 ]TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS 1.233,31
3 - CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI
3.1 |DISCRIMINACAO FIXO VARIAVEL TOTAL
3.1.1 |TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 1.073,56 1.233,31 2.306,87
4-BDI
4.1 DISCRIMINACAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
4.1.1 |BDI % 19,12% 2.306,87 441,07 441,07
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Preco unitdrio mensal com BDI (Custo total + BDI) 2.747,94
5.2 |Prego unitdrio diaria com BDI (Custo total + BDI) 124,91
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COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 19

VEICULO BASE DE CALCULO : VW GOL CITY 1.0
ANO DO VEICULO : 2017
KM MENSAL 1.500,00
1- CUSTOS FIXOS
1.1 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |Salario Més 1 1.840,39 1.840,39 1.840,39
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 1.290,30 1.290,30 1.290,30
1.2 DEPRECIACAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisi¢do do veiculo usado RS 1 38.881,00 | 38.881,00
1.2.2 |Vvalor residual unid 0,25 9.720,25 9.720,25
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 29.160,75| 29.160,75
1.2.4 |Aliquota Depreciagdo % 20 5.832,15
1.2.5 |Parcela mensal de deprecia¢do (pmd) Mes 1 486,01 486,01 486,01
1.3 REMUNERACAO DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |Taxa de juros anual % 12,25%
1.3.2 |Vida util do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicdvel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remuneracdo mensal de capital Més 1 396,91 396,91 396,91
1.4 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PREGO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
141 |IPVA UNID 1 933,14 77,76
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 188,05 15,67
1.4.3 |Seguro obrigatério UNID 1 = :
1.4.4 |Seguro facultativo ( 3% ) més 1 1.166,43 97,20
1.4.5 |Licenciamento e seguros mensais més 1 2.287,62 190,64 190,64
15 [TOTAL DOS CUSTOS FIXOS 4.204,25
2 - CUSTOS VARIAVEIS
2.3 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/I 12 6,210 0,52
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 1.500,00 0,52 776,25 776,25
2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de dleo lubrificante Litro 1 48,38
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do carter Litro 4,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 5 | 0,019
2.2.5 |[Custo da troca por més Més 1.500,00 0,019 29,03 29,03
2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 4,00 525,00 2.100,00
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 2.100,00 0,05
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 1.500,00 0,05 70,00 70,00
2.4 MANUTENCAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.41 |Custo de manuten¢do por km Km 1,50% 0,39 0,39
2.4.2 |Custo mensal de manutencgido més 1.500,00 0,39 583,22 583,22
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2.5 |[LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT NM@I‘,’,' “auefOTAL /.
2.5.1 |Prego lavagem completa RS 4 80,00 \{0 Hllagz, /
2.5.2 |Lavagem completa mensal km 1.500,00 20 320,3(7\-4_.-326,00

2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS | 1.778,49

3- CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI

3.1 |DISCRIMINACAO FIXO VARIAVEL TOTAL
3.1.1 [TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES 5/BDI 4.204,25 177849 | 5.982,74

4-BDI

4.1  |DISCRIMINACAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
411 |BDI % 26,12% 5.982,74 1.562,69 | 1.562,69

5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO

5.1 |Prego unitdrio mensal com BDI (Custo total + BDI) 7.545,43

5.2 |Preco unitério diaria com BDI (Custo total + BDI) 342,97
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COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 20

VEICULO BASE DE CALCULO : CAMINHAO BAU REFRIGERADO VW 9150
ANO DO VEICULO : 2012
KM MENSAL 1.000,00
1 - CUSTOS FIXOS
1.1 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |Salario Més 1 2.495,88 2.495,88 2.495,88
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 1.749,86 1.749,86 1.749,86
1.2 DEPRECIACAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisi¢ao do veiculo usado RS 1 200.000,00 | 200.000,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 50.000,00 | 50.000,00
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 150.000,00] 150.000,00
1.2.4 |Aliquota Depreciagao % 20 30.000,00
1.2.5 |Parcela mensal de deprecia¢do (pmd) Més 1 2.500,00 2.500,00 2.500,00
1.3 REMUNERA(,‘AO DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |Taxa de juros anual % 12,25%
1.3.2 |Vida util do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remuneracdo mensal de capital Més 1 2.041,67 2041,67 2041,67
1.4 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.41 |IPVA UNID & 2.000,00 166,67
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 233,08 19,42
1.4.3 |Seguro obrigatério UNID 1 - -
1.4.4 |Seguro facultativo ( 3% ) més 1 6.000,00 500,00
1.45 |Licenciamento e seguros mensais més 1 8.233,08 686,09 686,09
1.5 |TOTAL DOS CUSTOS FIXOS | 9.473,50
2 - CUSTOS VARIAVEIS
2.1 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/1 4,2 6,010 1,43
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 1.000,00 1,43 1.430,95 1.430,95
2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de dleo lubrificante Litro 1 51,44
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do carter Litro 14,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,072
2.2.5 |Custo da troca por més Més 1.000,00 0,072 72,02 72,02
2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 6,00 1.687,71 10.126,26
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 10.126,26 0,23
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 1.000,00 0,23 225,03 225,03
2.4 |MANUTENCAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
2.41 |Custo de manutencdo por km Km 1,00% 2,00 2,00
2.4.2 |Custo mensal de manutengdo més 1.000,00 2,00 2.000,00 2000,00
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25 [LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TQTAL |°! H0wAL /.
25.1 |Preco lavagem completa RS 4 185,00 46,25 ] e
2.5.2 |Lavagem completa mensal km 1.000,00 46,25 740,00 740,00
2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS | 4.468,00
3 - CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI
3.1 |DISCRIMINACAO FIXO VARIAVEL TOTAL
3.1.1 |TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES 5/BDI 9.473,50 4.468,00 | 13.941,49
4-BDI
4.1 DlSCRIMINACﬁO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
411 |BDI % 26,12% 13.941,49 3.641,52 | 3.641,52
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Preco unitdrio mensal com BDI (Custo total + BDI) 17.583,01
5.2 |Prego unitdrio diaria com BDI (Custo total + BDI) 799,23
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VEICULO BASE DE CALCULO : CAMINHAO PIPA FORD CARGO 2628
ANO DO VEICULO : 2012
KM MENSAL 1.000,00
1 - CUSTOS FIXOS
1.1 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |Salario Més 1 2.663,03 2.663,03 2.663,03
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 1.867,05 1.867,05 1.867,05
1.2 DEPRECIACAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |[Custo de aquisi¢cdo do veiculo usado RS 1 385.000,00 | 385.000,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 96.250,00 | 96.250,00
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 288.750,00| 288.750,00
1.2.4 |Aliquota Depreciacdo % 20 57.750,00
1.2.5 |Parcela mensal de depreciagdo (pmd) Meés 1 4.812,50 4.812,50 4.812,50
1.3 REMUNERACAO DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |Taxa de juros anual % 12,25%
1.3.2 |Vida dtil do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remuneracdo mensal de capital Més 1 3.930,21 3930,21 3930,21
1.4 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.4.1 |IPVA UNID 1 3.850,00 320,83
1.4.2 [Licenciamento Anual unid 1 233,08 19,42
1.4.3 |Seguro obrigatério UNID 1 - -
1.4.4 |Seguro facultativo ( 3% ) més 1 11.550,00 962,50
1.4.5 |Licenciamento e seguros mensais més 1 15.633,08 1.302,76 1302,76
1.5 ITOTAL DOS CUSTOS FIXOS l 14.575,55
2 - CUSTOS VARIAVEIS
2.1 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/I 2,8 6,010 215
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 1.000,00 2,15 2.146,43 2.146,43
2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de dleo lubrificante Litro 1 51,44
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do céarter Litro 21,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,108
2.2.5 [Custo da troca por més Més 1.000,00 0,108 108,02 108,02
2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 [Custo do jogo de pneus unid 6,00 3.249,79 19.498,74
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 19.498,74 0,43
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 1.000,00 0,43 433,31 433,31
2.4 |MANUTENGAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
2.4.1 |Custo de manutengdo por km Km 1,20% 4,62 4,62
2.4.2 |Custo mensal de manutenc¢do més 1.000,00 4,62 4.620,00 4620,00
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25 |[LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOSAL TOTAL
25.1 |Preco lavagem completa RS 4 203,00 50,75 |
2.5.2 |Lavagem completa mensal km 1.000,00 50,75 812,00 812,00
2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS | 8.119,76
3-CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI
3.1 |DISCRIMINACAO FIXO VARIAVEL TOTAL
3.1.1 |TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 14.575,55 8.119,76 22.695,30
4-BDI
41 |DISCRIMINAGCAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
411 |BDI % 26,12% 22.695,30 5.928,01 | 5.928,01
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Prego unitdrio mensal com BDI (Custo total + BDI) 28.623,32
5.2 |Prego unitdrio diaria com BDI (Custo total + BDI) 954,11
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COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 22
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1 - CUSTOS FIXOS

VEICULO BASE DE CALCULO : CAMINHAO PIPA TOCO FORD CARGO 1319
ANO DO VEICULO : 2014

KM MENSAL 1.000,00

i MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |Salario Més 1 2.663,03 2.663,03 2.663,03
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 1.867,05 1.867,05 1.867,05

12 |DEPRECIACAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisigdo do veiculo usado RS 1 265.000,00 | 265.000,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 66.250,00 | 66.250,00
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 198.750,00| 198.750,00
1.2.4 |Aliquota Depreciagao % 20 39.750,00
1.2.5 |Parcela mensal de depreciagdo (pmd) Més 1 3.312,50 3.312,50 3.312,50

1.3 REMUNERA(;AO DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |Taxa de juros anual % 12,25%

1.3.2 |Vida util do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remunerac¢do mensal de capital Més 1 2.705,21 2705,21 2705,21

1.4 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.4.1 |[IPVA UNID 1 2.650,00 220,83
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 233,08 19,42
1.4.3 |Seguro obrigatério UNID 1 - -

1.4.4 |Seguro facultativo ( 3% ) més 1 7.950,00 662,50

1.4.5 |Licenciamento e seguros mensais més 1 10.833,08 902,76 902,76

1.5 |TOTAL DOS CUSTOS FIXOS | 11.450,55
2 - CUSTOS VARIAVEIS

2.1 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/I 3 6,010 2,00
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 1.000,00 2,00 2.003,33 2.003,33

2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Vvalor do litro de dleo lubrificante Litro 1 51,44
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do carter Litro 20,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,103
2.2.5 |Custo da troca por més Més 1.000,00 0,103 102,88 102,88

2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 6,00 3.249,79 19.498,74
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45,000 19.498,74 0,43
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 1.000,00 0,43 433,31 433,31

2.4 MANUTENCAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.4.1 |Custo de manutengdo por km Km 1,50% 3,98 3,98
2.4.2 |Custo mensal de manutengdo més 1.000,00 3,98 3.975,00 3975,00

2.5 LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.5.1 |Prego lavagem completa RS 4 203,00 50,75
2.5.2 |Lavagem completa mensal km 1.000,00 50,75 812,00 812,00




P R e A
Palacio Mumcipal D Toaguias Antdaso Albuquesque da Silves ey -4 O
2 “is ¥0 { ]
2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS g 7.326,52
Q
3- CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI e H"SPT‘-‘I?“?]
3.1 |DISCRIMINACAO FIXO m"ﬁﬁﬁlr T oL
3.1.1 |TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 11.450,55 7.326;52—18.777,06
4 -BDI
4.1 |DISCRIMINAGCAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
4.1.1 |BDI % 26,12% 18.777,06 4.904,57 4.904,57
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Preco unitario mensal com BDI (Custo total + BDI)

5.2

Prego unitdrio diaria com BDI (Custo total + BDI)

23.681,63

789,39
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COMPOSIGCAO DE CUSTO - ITEM 023

Comissao P. Licitagao

MAQUINA : NEW HOLLAND TI 75

ANO 2012
VALOR DA MAQUINA R$ 134.900,00
1 - CALCULO DA HORA PRODUTIVA
ITEM VARIAVEL CONSUMO P. UNIT /HORA | VALOR TOTAL CUSTO HORA
1.1 |MANUTENCAO
Prego diesel (litro) 12,00 R$ 6,01 R$ 72,12
Lubrificantes (litro) 0,25 R$ 89,00 R$ 22,25
Graxa (kg) 0.2 R$ 4533 R$ 9,07
Filtro (jg) 0,15 R$ 4799 R$ 7,20
Pneus (un) 0,00200 R$ 14.830,68 R$ 29.66
Manuteng¢io mecinica 5x 0,00001 RS 0,00005 R$6,75
CUSTO MENSAL COM MANUTENCAQO RS 147,04
1.2 |MAO-DE-OBRA
Operador (Encargos sociais inclusos ( 114,55%) 1 RS 24,34
CUSTO MENSAL COM OPERADOR RS 24,34
1.3 |BDI 26,12% R$ 171.38 RS 44,76
SUB-TOTAL RS 216,15
1.4 |PROPRIEDADE
Depreciagiio 10x 0.00001 0,000100 RS 13.49
Juros do Capital 5x 0,00001 0,0000500 R$ 6,75
CUSTO DE PROPRIEDADE MENSAL RS 20,24
1.5 |CUSTO TOTAL DA HORA PRODUTIVA RS 236,38
2 - CALCULO DA HORA IMPRODUTIVA
ITEM VARIAVEL CONSUMO P. UNIT/HORA | VALOR/HORA | CUSTO HORA
2.1 |MANUTENCAO
Prego diesel (litro) R$ 0,00
Lubrificantes (litro) R$ 0,00
Graxa (kg) R$ 0.00
Filtro (jg) RS 0,00
Manutengdio mecinica R$ 0,00
CUSTO/HORA MANUTENCAO RS 0,00
2.2 (MAO-DE-OBRA
Operador (Encargos sociais inclusos ( 114.55%) 1 RS 34,34
CUSTO/HORA OPERADOR RS 34,34
2.3 |BDI 26.12% RS 34.34 RS 8,97
SUB-TOTAL RS 43,31
24 |PROPRIEDADE
Depreciagio 10x 0.00001 0,000100 R$ 1349
Juros do Capital 5x 0,00001 0,0000500 R$ 6,75
CUSTO/HORA PROPRIEDADE RS 20,24
2.5 |CUSTO TOTAL DA HORA IMPRODUTIVA RS 63,54
A RESUMO DOS CUSTOS
ITEM |DESCRICAO TOTAL
1 HORA PRODUTIVA RS 236.38
2 HORA IMPRODUTIVA R$ 63,54

CUSTO UNITARIO DA HORA

RS 299,93




o ! Estado de Pernambuco

Wy, PREFEITURA DE TACAIMBO

- e Palacin Municinal Nir Taanmum Antania Alhnanarons da Silvaira

|

Respoga‘“—"‘

COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 24 Comaty P.Lictagho

MAQUINA : RETROESCAVADEIRA CATERPILLAR 4X4 416 E

ANO 2014
VALOR DA MAQUINA RS 200.000,00
1 - CALCULO DA HORA PRODUTIVA
ITEM VARIAVEL CONSUMO P.UNIT /HORA | VALOR TOTAL CUSTO HORA
1.1 |MANUTENCAO
Prego diesel (litro) 14,00 R$ 6,01 R$ 84,14
Lubrificantes (litro) 0,25 R$ 89,00 R$ 2225
Graxa (kg) 0.2 R$ 4533 R$ 9,07
Filtro (jg) 0,15 R$ 47,99 R$ 7,20
Pneus (un) 0,00200 R$ 14.830,68 RS 29,66
Manutengdio mecdnica 5x 0,00001 R$ 0,00005 R$ 10,00
CUSTO MENSAL COM MANUTENCAO RS 162,32
1.2 |MAO-DE-OBRA
Operador (Encargos sociais inclusos ( 114,55%) | RS 24,34
CUSTO MENSAL COM OPERADOR RS 24,34
1.3 |BDI 26,12% R$ 186.66 RS 48,75
SUB-TOTAL RS 23541
1.4 |PROPRIEDADE
Depreciagio 10x 0,00001 0,000100 R$ 20,00
Juros do Capital 5x 0,00001 0,0000500 R$ 10.00
CUSTO DE PROPRIEDADE MENSAL RS 30,00
1.5 |CUSTO TOTAL DA HORA PRODUTIVA RS 26541

2 - CALCULO DA HORA IMPRODUTIVA

ITEM VARIAVEL CONSUMO P. UNIT/HORA | VALOR/HORA | CUSTO HORA
2.1 |MANUTENCAO
Prego diesel (litro) R$ 0,00
Lubrificantes (litro) R$ 0,00
Graxa (kg) R$0.00
Filtro (jg) R$ 0,00
Manutengdo mecdnica R$0,00
CUSTO/HORA MANUTENCAO RS 0,00
2.2 |[MAO-DE-OBRA
Operador (Encargos sociais inclusos ( 114.55%) 1 R$ 24,34
CUSTO/HORA OPERADOR RS 24,34
23 [BDI 26.12% RS 24.34 RS 6,36
SUB-TOTAL RS 30,70
24 |PROPRIEDADE
Depreciagio 10x 0,00001 0,000100 RS 20.00
Juros do Capital 5x 0,00001 0,0000500 R$ 10,00
CUSTO/HORA PROPRIEDADE RS 30,00
2.5 |CUSTO TOTAL DA HORA IMPRODUTIVA RS 60,70
A RESUMO DOS CUSTOS
ITEM |DESCRICAQ TOTAL
1 HORA PRODUTIVA RS 265.41
2 HORA IMPRODUTIVA RS 60,70

CUSTO UNITARIO DA HORA RS 326,11




Estado de Pernambuco
PREFEITURA DE TACAIMBO
Palacio Municipal Dr. Joaquim Antonio Albuquerque da Silvei

COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 25

VEICULO BASE DE CALCULO : VW GOL CITY 1.0
ANO DO VEICULO : 2017
KM MENSAL 1.500,00
1 - CUSTOS FIXOS
1.1 MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |Salario Més 1 1.840,39 1.840,39 1.840,39
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 1.290,30 1.290,30 1.290,30
1.2 DEPRECIACAQ UNID QUANT PREGO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisi¢cdo do veiculo usado RS 1 38.881,00 | 38.881,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 9.720,25 9.720,25
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 29.160,75| 29.160,75
1.2.4 |Aliquota Depreciagdao % 20 5.832,15
1.2.5 |Parcela mensal de depreciagdo (pmd) Més 1 486,01 486,01 486,01
1.3 REMUNERACAQ DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 [Taxade juros anual % 12,25%
1.3.2 |Vida atil do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remuneragdo mensal de capital Més 1 396,91 396,91 396,91
1.4 LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.4.1 |IPVA UNID 1 933,14 77,76
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 188,05 15,67
1.4.3 |Seguro obrigatério UNID 1 - =
1.4.4 |Seguro facultativo ( 3% ) més 1 1.166,43 97,20
1.4.5 |Licenciamento e seguros mensais més 1 2.287,62 190,64 190,64
1.5 |TOTAL DOS CUSTOS FIXOS | a.204,25
2 - CUSTOS VARIAVEIS
2.1 COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/I 12 6,210 0,52
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 1.500,00 0,52 776,25 776,25
2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de dleo lubrificante Litro 1 48,38
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do carter Litro 4,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,019
2.2.5 |Custo da troca por més Més 1.500,00 0,019 29,03 29,03
2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 4,00 525,00 2.100,00
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 2.100,00 0,05
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 1.500,00 0,05 70,00 70,00
2.4 |MANUTENCAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
2.4.1 |Custo de manutengdo por km Km 1,50% 039 0,39
2.4.2 |Custo mensal de manutengdo més 1.500,00 0,39 583,22 583,22




Estado de Pernambuco
PREFEITURA DE TACAIMBO
Palacio Municipal Dr. Joaquim Antonio Albuquerque da Silveira

25 [LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT | suB-TOTR-dmissagBriagitagad
2.5.1 |Prego lavagem completa RS 4 80,00 20 -
2.5.2 |Lavagem completa mensal km 1.500,00 20 320,00 320,00
2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS | 177849
3 - CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI
3.1 [DISCRIMINACAO FIXO VARIAVEL TOTAL
3.1.1 [TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 4.204,25 1.778,49 | 5.982,74
4 -BDI
4.1 DISCRIMINACAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
411 |BDI % 26,12% 5.982,74 1.562,69 | 1.562,69
5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Prego unitario mensal com BDI (Custo total + BDI) 7.545,43
5.2 |Preco unitario diaria com BDI (Custo total + BDI) 342,97




COMPOSICAO DE CUSTO - ITEM 26

Estado de Pernambuco )
PREFEITURA DE TACAIMBO

Palacio Municipal Dr. Joaquim Antonio Albuquerque da Silveir

VEICULO BASE DE CALCULO : ONIBUS VW 17230
ANO DO VEICULO : 2012
KM MENSAL 4.000,00
1- CUSTOS FIXOS
1.1 |MOTORISTA UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.1.1 |Salario Meés 1 2.663,03 2.663,03 2.663,03
1.1.2 |Encargos Trabalhistas - 70,11% Més 1 1.867,05 1.867,05 1.867,05
1.2 DEPRECIAGCAO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.2.1 |Custo de aquisigdo do veiculo usado RS 1 184.900,00 | 184.900,00
1.2.2 |Valor residual unid 0,25 46.225,00 | 46.225,00
1.2.3 |Valor a Depreciar RS 1 138.675,00{ 138.675,00
1.2.4 |Aliquota Depreciagdao % 20 27.735,00
1.2.5 |Parcela mensal de depreciagdo (pmd) Mes 1 2.311,25 2.311,25 2.311,25
1.3 REMUNERACAQ DO CAPITAL INVESTIDO UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.3.1 |Taxa de juros anual % 12,25%
1.3.2 |Vida util do veiculo anos 5
1.3.3 |Coeficiente aplicavel ao valor do veiculo (R) % 0,01020833
1.3.4 |Remuneragdo mensal de capital Més 1 1.887,52 1887,52 1887,52
1.4 |LICENCIAMENTO E SEGUROS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
1.4.1 |[IPVA UNID 1 1.849,00 154,08
1.4.2 |Licenciamento Anual unid 1 233,08 19,42
1.4.3 |Seguro obrigatério UNID 1 - -
1.4.4 |Seguro facultativo (3% ) més | 5.547,00 462,25
1.45 |Licenciamento e seguros mensais més 1 7.629,08 635,76 635,76
15 ITOTAI. DOS CUSTOS FIXOS 9.364,61
2 - CUSTOS VARIAVEIS
2.1 |COMBUSTIVEL UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.1.1 |Custo Combustivel / km rodado km/I 2,8 6,010 2,15
2.1.2 |Custo mensal com combustivel km 4.000,00 2,15 8.585,71 8.585,71
2.2 LUBRIFICANTES UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.2.1 |Valor do litro de dleo lubrificante Litro 1 51,44
2.2.2 |Periodo de troca Km 10.000
2.2.3 |Capacidade do carter Litro 21,0
2.2.4 |Custo da troca por km km 1 0,108
2.2.5 |Custo da troca por més Més 4.000,00 0,108 432,10 432,10
2.3 PNEUS UNID QUANT PRECO UNIT SUB-TOTAL TOTAL
2.3.1 |Custo do jogo de pneus unid 6,00 3.249,79 19.498,74
2.3.2 |Custo do jogo completo/km rodado km/jogo 45.000 19.498,74 0,43
2.3.3 |Custo mensal com pneus km 4.000,00 0,43 1.733,22 1.733,22
2.4 |MANUTENGAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
2.4.1 |Custo de manuten¢do por km Km 1,00% 0,46 0,46
2.4.2 |Custo mensal de manutengdo més 4.000,00 0,46 1.849,00 1849,00




Estado de Pernambuco
PREFEITURA DE TACAIMBO
Palacio Municipal Dr. Joaquim Antonio Albuquerque da Silveirf-

2.5 [LAVAGEM COMPLETA UNID QUANT PRECO UNIT | SURTPIAL.L © 1@;{5, 7
251 |Preco lavagem completa RS a 203,00 50095 -
252 |Lavagem completa mensal km 4.000,00 50,75 812,00 ~1—812,00

2.6 |TOTAL DOS CUSTOS VARIAVEIS | 13.412,03
3-CUSTO TOTAL DO VEICULO POR MES S/BDI
3.1 |DISCRIMINACAO FIXO VARIAVEL TOTAL
3.1.1 |TOTAL DO CUSTO DO VEICULO POR MES S/BDI 9.364,61 13.412,03 | 22.776,64

4 -BDI
4.1 |DISCRIMINACAO UNID QUANT PRECO UNIT | SUB-TOTAL TOTAL
411 |BDI % 26,12% 22.776,64 5.949,26 | 5.949,26

5 - CUSTO FINAL DO VEICULO POR MES COM BDI INCLUSO
5.1 |Prego unitario mensal com BDI (Custo total + BDI) 28.725,90

5.2 |Prego unitario diaria com BDI (Custo total + BDI)

1.305,72




09/01/2025, 13:51 Tabela Fipe - Fundagdo Instituto de Pesquisas Econémicas - Fi
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LR

f. ANOS
Preco Médio de Veiculos - Consulta de Carros e Utilitarios -
Pesquisa comum - FIPE

-®
Més de referéncia: janeiro de 2025
Codigo Fipe: 005518-2
Marca: VW - VolksWagen
Modelo: Gol City 1.0 Total Flex 12V 4P
Ano Modeclo: 2017 Gasolina
Autenticac¢ao sO6hvIin3mrl8
= Data da consulta quinta-feira, 9 de janeiro de 2025 13:34
Prego Médio RS 38.881,00

about:blank
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fipe

Preco Médio de Veiculos - Consulta de Carros e Utilitarios -
Pesquisa comum - FIPE

@
Més de referéncia: janeiro de 2025
Codigo Fipe: 001286-6
Marca: Fiat
Modelo: Ducato Minibus 2.3 T.Alto ME Diesel
Ano Modclo: 2017 Diesel
Autenticagdo hn2wsymtqjc35
= Data da consulta quinta-feira, 9 de janeiro de 2025 13:42
Prego Médio RS 141.375,00

about:blank

n



09/01/2025, 18:15 Ford Cargo 2628 Comboio Gascom 10.000 Litros | MercadoLivre
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Informacgoes da loja

Aef Seminovos

i
o

O Mercado Livre verificou os dados
por um processo de validacao de
identidade

B Tempo vendendo no Mercado Liv
& Veiculos a venda
® Horério de atendimento

© Localizacao do veiculo

Vw 24280 2012 Truck Tanque Mb 2726 6x4 Ano 20112012 Ford Cargo 6332 6x4 Pipa
N Scania P310 24250 1620 Tanque Pipa 20 Mil L=2831
R$ 320.000
R$ 295.000 R$ 380.000
2010 | 71.265 Km Faca a cotagao de um veiculo
2012 | 540.000 Km 2012 1 142,503 Km

Voce vai encontrar valores de referéncia par
certificar de escolher um com bom preco

Caracteristicas do veiculo Dicas de seguranca

Ma F * Do Mercado Livre, nunca te pediremos s
rca ord PIN ou codigos de verificagao pelo What
telefone, SMS ou e-mai
Modelo Cargo 2628
* Nao faga depositos antecipados para gar
negocio sem antes ver o veiculo
Ano 201
* Nao pague sem verificar pessoalmente a
i documentacao e 0 estado do veiculo.
Quilémetros 245.000 km ¢

https://caminhao.mercadolivre.com.br/MLB-5221273868-ford-cargo-2628-comboio-gascom-10000-litros-_JM#polycard_client=search-nordic&posi...  1/3



09/01/2025, 18:03 Tabela Fipe - Fundagao Instituto de Pesquisas Econdmicas - Fipe

Ilmprimir

Preco Médio de Veiculos - Consulta de Carros e Utilitarios -
Pesquisa comum - FIPE

@
Més de referéncia: janeiro de 2025
Caodigo Fipe: 001352-8
Marca: Fiat
Modelo: Doblo ESSENCE 1.8 Flex 16V 5p
Ano Modelo: 2017 Gasolina
Autenticagdo z5ffq2)6sw18
« Data da consulta quinta-feira, 9 de janeiro de 2025 17:46
Preco Médio RS 55.105,00
'

about:blank

1/11



09/01/2025, 18:06 Tabela Fipe - Fundacéo Instituto de Pesquisas Econdmicas - Fi

Imprimir

igﬂj

Preco Médio de Veiculos - Consulta de Carros e Utilitarios -
Pesquisa comum - FIPE

Rl
Més de referéncia: janeiro de 2025
Codigo Fipe: 001291-2
Marca: Fiat
Modelo: Strada Working 1.4 mpi Fire Flex 8V CS
Ano Modelo: 2017 Gasolina
Autenticagdo x8mz59smsd18
& Data da consulta quinta-feira, 9 de janeiro de 2025 17:50
Preco Médio RS 50.091,00

about:blank

1/4



09/01/2025, 18:22 Ford Cargo 1319 | MercadoLivre

ASSINE (meli+) = 7o

©

CEP Categorias Ofertas Cupons Supermercado Vender Contato Crie asya

Ford Cargo 1319

R$ 265.000

What

Informacoes da loja

Rankingrepasse

O Mercado Livre verificou os dados
por um processo de validacao de
identidade

Kk ErERTLIE

B Tempo vendendo no Mercado Liv
Estes veiculos também poderiam te interessar
& Veiculos a venda

(® Horario de atendimento

© Localizacao do veiculo

Ford Cargo 1317 Ford Cargo 2423 Com Bau De Fordcargo 1319 2015 Com Bau
11,50x3,00 Sider Financiamos B )

R$ 240.000 Faca a cotagao de um veiculo
R$ 250.000 R$ 235.000

2012 1 122.695 Km Vocé vai encontrar valores de referéncia par
2013 1 63.000 Km 2015 | 419.000 Km certificar de escolher um com bom prego

Dicas de seguranca

Caracteristicas do veiculo

* Do Mercado Livre, nunca te pediremos s
PIN ou codigos de verificacao pelo What
telefone, SMS ou e-mail

Marca Ford

* Nao faga depositos antecipados para gar

negocio sem antes ver o veiculo

Modelo Cargo 1319

* Nao pague sem verificar pesscalmente a
Ano 2013 documentagdo e o estado do veiculo

* Verifique se ha pendéncias de multas ou
Quildmetros 106.000 km do carro

hitps://caminhao.mercadolivre.com.br/MLB-5207 326998-ford-cargo-1319-_JM#polycard_client=search-nordic&position=4&search_layout=grid&ty...  1/3



09/01/2025, 18:26

CEP Categorias Ofertas Cupons Supermercado

Mercedes Benz Mb 1319 Ano Vw 15-190 Cosntellation Toco
2014 Carroceria De Madeira Bau Sider

R$ 265.000 R$ 210.000

2014 | 465.000 Km 2013 | 500.000 Km

Caracteristicas do veiculo

Marca
Modelo
Ano

Quilémetros

Vw 15190 4x2 Com Carroceria Grade Baixa. Muito Conservado. | MercadoLivre

*.“GARROCERIA
S GRANDE BAIXA

Volkswagen

VW 15190

2012

851.000 km

Vender Contato

Volkswagen 13190 Ano 2014
Toco Carroceria De Ferro 6.6

R$188.000

2014 | 244584 Km

ASSINE ]’_mell-t) E TENHA MUITO + ECONOMIA

nie,
Crie asua 5 “h\éntre 'p(ﬁvﬂ =

Conservado.

R$199.890

Informacoes da loja

Autobruno Trucks

O Mercado Livre verificou os dados
por um processo de validagao de
identidade

B Tempo vendendo no Mercado Livi
& Veiculos a venda
(® Horario de atendimento

©) Localizacdo do veiculo

Faca a cotacao de um veiculo

Vocé val encontrar valores de referéncia par
certificar de escolher um com bom preco

Dicas de seguranca

* Do Mercado Livre, nunca te pediremos s«
PIN ou cddigos de verificagao pelo What:
telefone, SMS ou e-mail

* Nao faga depositos antecipados para gar
negocio sem antes ver o veiculo

Nao pague sem verificar pessoalmente a
documentacao e o estado do veiculo

hitps://caminhao.mercadolivre.com.br/MLB-3925457953-vw-151 90-4x2-com—carrooen'a—grade-baixa-munto—conservado—iJM#po!ycard_cl ient=sear... 1/3



09/01/2025, 18:30 Ford F4000 2011 | MercadoLivre

ASSINE m&ii+ £ TENHAZ MIPTS - ECONOMIA
\ Dc-.l.l

Entre Comprag'z-;.

CEP Categorias Ofertas Cupons Supermercado Vender Contato Crie asua

- el
Ford FADQ0 2011 ¢

R$178.000

Whats

Informacoes da loja

Rotasul Caminhoes

O Mercado Livre verificou 0s dados
por um processo de validacao de
identidade.

B Tempo vendendo no Mercado Livt

& Veiculos a venda

® Horario de atendimento
Pergunte ao vendedor

@ Localizagao do veiculo

Ford FA000 Ford F-4000 F4000 4x4 Ano 2016
Carroceria = tacio d icul

R$169.900 R$170.000 eaeiRaetc vl
R$ 249.990

2017 |1 197.000 Km 201 | 185.675 Km Voce vai encontrar valores de referéncia par
2016 | 160.000 Km certificar de escolher um com bom preco.

Dicas de seguranca

Caracteristicas do veiculo

* Do Mercado Livre, nunca te pediremos s
PIN ou codigos de verificagao pelo What:
telefone, SMS ou e-mail

Marca Ford

* Nao faca depositos antecipados para gar

negocio sem antes ver o veiculo

Modelo F-4000

* Nao pague sem verificar pessoalmente a
Ano 20M documentagao e o estado do veiculo

* Verifique se ha pendéncias de muitas ou
Quildmetros 387.000 km do carro

hitps://caminhao.mercadolivre.com.br/MLB-5139675540-ford-f4000-2011-_JM#polycard_client=search-nordic&position=17&search_layout=grid&t...  1/3



09/01/2025, 18:50 Vw 17-190 12/13 Toco 4x2 Cagamba Basculante 5 M. Cubicos | MercadoLivre

CEP Categorias Ofertas Cupons Supermercado Vender Contato

Volks 17210 Toco Cagamba Volkswagen 17180 Toco
Basculante Ano 2001 Cacamba
R$160.000 R$ 240.000
20011 64.000 Km 201 | 225.000 Km

Caracteristicas do veiculo

Marca vw
Modelo 17-190
Ano 2013
Quilometros 6.326 km

hitps:/icaminhao.mercadolivre.com.br/MLB-3860150255-vw-17-190-121 3-toco-4x2-cacamba-basculante-5-m-cubicos-_JM#polycard_client=searc. ..

Ford Cargo 1317 Cacamba
Basculante Toco

R$142.000

2010 1 1M Km

ASSINE ;‘melii-_ £ IENHA MUITO + FT0.'OMIA

Vw 17-190 12/13 Toco 4x2 Ci
camba Basculante 5 M.
Cubicos

R$ 265.000

Whats

Informacodes da loja

Sanjoanense Veiculos

O Mercado Livre verificou os dados
por um processo de validagao de
identidade

B Tempo vendendo no Mercado Livi
& Veiculos a venda

® Horario de atendimento

Pergunt

© Localizacdo do veiculo

Faca a cotacao de um veiculo

Vocé vai encontrar valores de referéncia par
certificar de escolher um com bom prego

Dicas de seguranga

* Do Mercado Livre, nunca te pediremos s«
PIN ou codigos de verificacao pelo What:
telefone, SMS ou e-mail.

* Nao faca depositos antecipados para gar
negocio sem antes ver o veiculo

Nao pague sem verificar pessoalmente a
documentacao e o estado do veiculo

13



09/01/2025, 18:38 Caminhd@o Mb Atron 2324 2012 6x2 Cagamba 15m® Otimo! Repasse | Mercadolivre

ASSINE meli-F) = "=nHa MUITo « Eoo.'oMIA

CceP Categorias Ofertas Cupons Supermercado WVender Contato

Motos e Outros > Caminhdes > Mercedes-Benz

Caminhao Mb Atron 2324 2
6x2 Cacamba 15m* Otimo!
Repasse

R$ 398.000

) Whats

Informacoes da loja

Priori Grupo &

O Mercado Livre verificou os dados
por um processo de validacao de
identidade

Estes veiculos também poderiam te interessar
B Tempo vendendo no Mercado Livt
8 Veiculos a venda

(® Horario de atendimento

Q Localizacio do veiculo

Voilvo Fh 440 6x4 Tracado Mb Atron 2324 6x2 Chassi Scania 13/360 Ano 1995 i
Com Cacamba Basculante 12__ Trucada Cacamba Bascudant

R$ 310.000
R$ 365.000 R$ 189.000

2014 | 758000 Km Faca a cotacdo de um veiculo

201 | 644 621 Km 1995 | 5.000 Km

Vocé vai encontrar valores de referéncia par
certificar de escolher um com bom preco

Caracteristicas do veiculo Dicas de seguranca

Marca Mercedes-Benz * Do Mercado Livre, nunca te pediremos s«
PIN ou codigos de verificacao pelo What
telefone, SMS ou e-mail.

Modelo ATRON 2324 6X2 CACAMBA
* Nao faca depositos antecipados para gar
2012 negocio sem antes ver o veiculo.
* Nao pague sem verificar pessoalmente a
Quilemetros 99 606 km documentac3o e 0 estado do veiculo

https://caminhao.mercadolivre.com.br/MLB-5135930132-caminho-mb-atron-2324-2012-6x2-cacamba-15m-otimo-repasse- JM#foolvcard client=s 1/3



09/01/2025, 18:59 Vw 17260 Coletor Lixo 2017/18 | MercadoLivre

4 MUITO + ECONOMIA
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R$ 360.000

Informacoes da loja

Barella Caminhoes

O Mercado Livre verificou os dados
por um processo de validacao de
identidade

B Tempo vendendo no Mercado Livi

8 Veiculos a venda

® Horario de atendimento

Q) Localizacao do veiculo

b
Ford 1723 Compactador Vw 17260 Lixo Vw 17260 Lixo Vw 17-190 Worker Coletor Lixo
Lixeiro 2013
R$ 45.599
’ F cotacao de um veicul
R$ 280.000 R$ 169.990 S i
2020 | 190.200 Km
2017 1 194305 Km 2013 | 1M Km

Vocé vai encontrar valores de referéncia pas
certificar de escother um com bom preco

Dicas de seguranca
Caracteristicas do veiculo

* Do Mercado Livre, nunca te pediremos s
PIN ou cddigos de verificacao pelo What
Marca Volkswagen telefone, SMS ou e-mail
* Nao faca depositos antecipados para gar
Modelo 17260 i et : '
negnr 0 sem antes ver o veiculo
Ano 2018 * Nao pague sem verificar pessoalimente a
documentagao e o estado do veiculo.
Quilometros 250.000 km

https://caminhao.mercadolivre.com.br/MLB-3930309475-vw-1 7260-coletor-lixo-201718-_JM#polycard_client=search-nordic&position=23&search ...  1/3



09/01/2025, 19:11 Tabela Fipe - Fundagao Instituto de Pesquisas Econdmicas - Fipe

linprimir
-
ANOS

fipe

Preco Médio de Veiculos - Consulta de Carros e Utilitarios -
Pesquisa comum - FIPE

@
Més de referéncia: janeiro de 2025
Codigo Fipe: 017070-4
Marca: Jeep
Modelo: COMPASS LIMITED T270 1.3 TB 4x2 Flex Aut
Ano Modelo: 2024 Gasolina
Autenticagdo J1zx5pmdvwdt3
=~ Data da consulta quinta-feira, 9 de janeiro de 2025 18:53
Preco Médio R$ 177.968,00

about:blank

n



09/01/2025, 19:19 Vw 9150 Bau Frigorifico Ano 11*12 | MercadoLivre

ASSINE [Meli+) € TENHE “uTo + Frame A

) 2
© - ey
¥ CEP Categorias Ofertas Cupons Supermercado Vender Contato Crie a sua cog Entre, (,_‘,alm ras %
=18, < * :
——
R
r =
<.

R$ 200.000

ol O

Informagoes da loja

Benlocbenloc20220527160034

O Mercado Livre verificou os dados

por um processo de validagao de
identidade

B Tempo vendendo no Mercado Liv
8 Veiculos a venda
(® Hordrio de atendimento

f |

Q) Localizacdo do veiculo

Vw 11180 2022 Com Bau Vw 15190 Toco Bau Ford Cargo 816 Bau Faca a cotacao de um veiculo
Frigorifico No Chassi... Refrigerado Refrigerado 2014 N E Vw 816...

Voce vai encontrar valores de referéncia par
R$ 385.000 R$ 269.900 R$ 210.000 certificar de escolher um com bom preco

2022 | 200.000 Km 20131 492,000 Km 2014 | 340.000 Km

Dicas de seguranca

Do Mercado Livre, nunca te pediremos s

5 s , PIN ou cod d rifi pelo What:
Caracteristicas do veiculo e SR W DE

telefone, SMS ou e-mail

Nao faca depdsitos antecipados para gar

Marca W negocio sem antes ver o veiculo
* Nao pague sem verificar pessoalmente a
Modelo 9150 documentagao e o estado do veiculo
ARG 2012 * Verifique se hd pendéncias de multas ou
do carro.
Quilometros 305.721 km

hitps://caminhao.mercadolivre.com.br/MLB-4436887896-vw-91 50-bau-frigorifico-ano-111 2-_JM#polycard_client=search-nordic&position=40&sear...  1/3



09/01/2025, 18:15 Ford Cargo 2628 Comboio Gascom 10.000 Litros | MercadoLivre

ASSINE meﬁ':; E TENHA MUITO + ECONOMIA
NAUTTCIDG N
Entre Cnmu’r.:ﬁ_,

CEP Categorias Ofertas Cupons Supermercado Vender Contato Crie a su

reSpOnsivel
Lomrggau ) 'L ve)
Ford

0 2628 Cgatboio
Gascom 10. itros

R$ 385.000

Informacgoes da loja

Aef Seminavos

QO Mercado Livre verificou os dados
por um processo de validacao de

identidade
Bl Tempo vendendo no Mercado Live
8 Veiculos a venda
® Horam? de atendimento

© Localizagao do veiculo

Vw 24280 2012 Truck Tanque Mb 2726 6x4 Ano 20112012 Ford Cargo 6332 6x4 Pipa
N Scamia P310 24250 1620 Tanque Pipa 20 Mil L=2831
R$ 320.000
R$ 295.000 R$ 380.000 _
2010 | 71.265 Km Faca a cotacao de um veiculo
2012 | 540.000 Km 2012 1 142,503 Km
Voce vai encontrar valores de referéncia par
certificar de escolher um com bom prego
Caracteristicas do veiculo Dicas de seguranca

* Do Mercado Livre, nunca te pediremos s
Msires Ford PIN ou codigos de verificacao pelo What
telefone, SMS ou e-mail

Modelo Cargo 2628
* Nao faga depositos antecipados para gar
negocio sem antes ver o veiculo
Ano 20m
* Nao pague sem verificar pessoalmente a
Quilbmetros 245.000 km documentacao e o estado do veiculo

https://caminhao.mercadolivre.com.br/MLB-5221273868-ford-cargo-2628-comboio-gascom-10000-litros-_JM#polycard_client=search-nordic&posi...  1/3
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Trator New Holiand TI 75 E 4x4 Trator New Holland TI 580 Trator New Holland TI85 E Ano

R$ 115.000

Trator New Holand T1 75 4x4 | MercadoLivre

ASSINE (meli+) = TENHA MUITO + ECONOMIA

nici

Categorias Ofertas Cupons Supermercadoe Vender Contato Crie a Ent!

R$134.900

Informacoes da loja

Deltaveiculosbh

O Mercado Livre verificou os dados
por um processo de validagao de
identidade

£ Tempo vendendo no Mercado Livi
8 Veiculos a venda
® Hordrio de atendimento

® Localizacao do veiculo

S 2019 2015 Faca a cotacao de um veiculo

R$ 175000 R$ 190000 Vocé vai encontrar valores de referéncia par

2010 certificar de escolher um com bom prego
2019 2015
Dicas de seguranca
. ’ * Do Mercado Livre, nunca te pediremos s
Caracteristicas do veiculo PIN ou codigos de verificacio pelo What
telefone, SMS ou e-mail
Marca New Holland * Nao faca depositos antecipados para gar
negocio sem antes ver o veiculo
Modelo TL75 * Nao pague sem verificar pessoalmente a
documentagao e o estado do veiculo
Ano 2012 * Verifique se ha pendéncias de muitas ou
do carro
Transmissao Manual

https://veiculo.mercadolivre.com.br/MLB-39394017 11-trator-new-holand-ti-75-4x4-_JM#polycard_client=search-nordic&position=2&search_layout... 113



09/01/2025, 20:37 Retroescavadeira Case 580m 4x4 | MercadoLivre

®

- CEP Categorias Ofertas Cupons Supermercado Vender Contato

Retroescavadeira Case 580
4x4

R$ 200.000

Informacoes da loja

Rodrigo Maquinas

O Mercado Livre verificou os dados
por um processo de validacao de
identidade

B Tempo vendendo no Mercado Livi
8 Veiculos a venda
(® Hordrio de atendimento

Q) Localizacao do veiculo

Retroescavadeira Case 580m Retroescavadeira Case 580n Retroescavadeira Case 580m

Tracada Ano 2009 22 Mi Ano 2014 4x4 2011 Sem Ar Cond

R$ 210.000 R$ 200.000 R$ 199.500 ) ,
Faca a cotacao de um veiculo

2009 2014 20m

Voce vai encontrar valores de referéencia par
certificar de escolher um com bom preco

Dicas de seguranca

* Do Mercado Livre, nunca te pediremos s«
PIN ou codigos de verificagao pelo What
telefone, SMS ou e-mail

* Nao faga depositos antecipados para gar
negocio sem antes ver o veiculo

* Nao pague sem verificar pessoaimente a
documentacao e o estado do veiculo

hitps://veiculo.mercadolivre.com.br/MLB-4234235496-retroescavadeira-case-580m-4x4-_JM#polycard_client=search-nordic&position=1&search_I...  1/3



09/01/2025, 20:48 Mascarello Roma 330 Ano 2012 Vw 17.230 Jm Cod.102 | MercadoLivre

ASSINE (meli+) = TFika MUITO + écotom'a

©

¥ CEP Categorias Ofertas Cupons Supermercado Vender Contato

Mascarello Roma 330 Ano
2012 Vw 17.230 Jm Cod.102

R$187.900

Informacoes da loja

Jm Utilitarios

O Mercado Livre verificou os dados
por um processo de validagao de
identidade.

B Tempo vendendo no Mercado Livi

& Veiculos a venda

(@® Horério de atendimento

() Localizacao do veiculo

Vw Mascarello 2012/14 Rf Comil Versatille Ano 2012 Vw Caio Solar Ano 2012 M.benz

6927 17.230 Jm Cod 1318 0500r Jm Cod.399

R$ 250.000 R$189.900 R$ 219.900

2014 | 238,000 Km 2012 | 385.000 Km 2012 | 470.000 Km Faca a cotacdo de um veiculo

Voceé vai encontrar valores de referéncia par
certificar de escolher um com bom preco.

Caracteristicas do veiculo ,
Dicas de seguranca

Marca Mascarello * Do Mercado Livre, nunca te pediremos s«
PIN ou codigos de verificacao peio What
for U e-mai
MASCARELLO ROMA 330 ANO 2012 VW 17.230 JM belomons: SN o el
Hanen COD102

* Nao faga depositos antecipados para gar
negocio sem antes ver o0 veiculo
Subtipo de onibus Rodovidrio
* Nao pague sem verificar pessoalmente a
documentacgao e o estado do veiculo

hitps://veiculo.mercadolivre.com.br/MLB-5122235090-mascarello-roma-330-ano-2012-vw-17230-jm-cod102-_JM#polycard_client=search-nordic&...  1/3
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Ano

Tipo de combustivel

Transmissao

Quilometros

Informagoes gerais

Carroceria: ROMA 330

Ver descricao completa

Entre em contato com a loja

2012

Diesel

Manual

360.000 km

Quantidade de pessoas. 46

© O veiculo esta em Embu das Artes - Sdo Paulo

Nome

E-mail

Aceito os Termos e condicoes e autorizo o uso de meus dados de acordo com a Declaracdo de

privacidade.

Sobrenome

Telefone (fixo ou celular)

4 Llcﬂacaa

* O preco podewgluir custos adi
emplacamento, transTe f
e outras despesas governamentais. Conf
valor final com o vendedor do veiculo.

Ver mais dicas de seguranga

hitps:/iveiculo.mercadolivre.com.br/MLB-5122235090-mascarello-roma-330-ano-2012-vw-17230-jm-cod 102-_JM#polycard_client=search-nordic&...  2/3
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CEP Categorias Ofertas

1719 Ano 2013 Caminhao Toco Cagamba Zero | MercadoLivre p—

Cupons Supermercado Vender Contato

Caminhao Bascula Toco 1719 Ford Cargo 1317 Cacamba
Ano 2014 Com Bascula Zero. Basculante Toco

R$ 269.900 R$142.000

2014 | 280.000 Km 2010 | 11 Km

Caracteristicas do veiculo

Marca
Modelo
Ano

Quilometros

Mercedes-Benz

ATRON 1719

2013

290.000 km

ESpOMSave|
Omissao P, Licjt

1719 Ano 2013 Caminhao To
Cacamba Zero

R$ 279.900

Informagoes da loja

Maurinhocaminhoeseirelimauri

O Mercado Livre verificou os dados
por um processo de validacao de
identidade.

B Tempo vendendo no Mercado Livt
B8 Veiculos a venda
® Horario de atendimento

raunte

@ Localizacdo do veiculo

Mercedes Benz Atego 1719
Cagamba Basculante

R$ 260.000

2013 | 430.000 Km

Faca a cotacao de um veiculo

Voce vai encontrar valores de referéncia par
certificar de escolher um com bom preco

Dicas de seguranga

Do Mercado Livre, nunca te pediremos s«
PIN ou codigos de verificagao pelo What:
telefone, SMS ou e-mail

Nao faga depasitos antecipados para gar
negocio sem antes ver o veiculo

Nao pague sem verificar pessoalmente a
documentacao e o estado do veiculo.

Verifique se ha pendéncias de muitas ou
do carro

https://caminhao.mercadolivre.com.br/MLB-3931148423-1719-ano-2013-caminho-toco-cacamba-zero-_JM#polycard_client=search-nordic&positi. .. 113



09/01/2025, 13-49 PE | Storytelling Gasolina | Pregos dos Combustiveis | Petrobras

L FETROBRAS

e, L
COMO SAD FORMADOS 0S PRECOS i :
GASOLINA TN
LOmissdo P. Ufl!agaa
Como vocé pode ver, a Petrobras® é responsavel por uma parte do valor do seu combustivel, mas outros fatores entram nota do val
que chega até voce.
Preco médio > PE

6.ci

Prego Médio do Brasil: R$ 6,15
5. Elaborac3o Petrobras a partir de dados da ANP e CEPEA/USP, baseados nos pregos médios realizados pela Petrobras (gasolina A) e nos
pregos médios ao consumidor final (gasolina () nos 26 estados e no Distrito Federal, considerando a mistura obrigatoria de 27% de etanol
anidro.

6. Periodo de coleta de 29/12/2024 a 04/01/2025

Ver prego por estado”

(= )

“Estados onde a Petrobras tem pontos de fornecimento para as distribuidoras

i S S ez s o o e A_oa g g 2 a4
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11 PETROERAS
- PETROBRAS

PE | Storyteling Diesel | Pregos dos Combustivess | Petrobras

COMO SAD FORMADOS 0S PRECOS

DIESEL

Como vocé pode ver, a Petrobras® é responsavel por uma parte do valor do seu combustivel, mas outros
fatores entram no calculo do valor® que chega até vocé.

Prego Médio > PE

ul
L

Preco Médio do Brasil: RS 6,13
5. Elaboragao Petrobras a partir de dados da ANP, baseados nos pregos médios de diesel S-10 da
Petrobras (diesel A) e nos precos médios de diesel S-10 ao consumidor final (diesel B) nos 26 estados e
no Distrito Federal, considerando a mistura obrigatéria de 14% de biodiesel

6. Periodo de coleta de 29/12/2024 a 04/01/2025

Ver prego por estado*

( Pernambuco \D

*Estados onde a Petrobras tem pontos de fornecimento para as distribuidoras

.enda como sao formados os pregos

hitps //precos. petrobras.com.briweb/precos-dos-combustiveis/w/diesel/pe 12



19/11/2024, 11:24 Mediador - Extrato Convengao Coletiva

CONVENGAO COLETIVA DE TRABALHO 2024/2025

NUMERO DE REGISTRO NO MTE: PE001254/2024
DATA DE REGISTRO NO MTE: 07/11/2024

NUMERO DA SOLICITAGAO: MRO048145/2024
NUMERO DO PROCESSO: 19958.237575/2024-81
DATA DO PROTOCOLO: 05/11/2024

Confira a autenticidade no endereco http://www3.mte.gov.br/sistemas/mediador/.

SINDICATO DOS TRABALHADORES EM TRANSPORTES RODOVIARIOS DE CARUARU E DA REGIAO
DO AGRESTE DE PERNAMBUCO, CNPJ n. 03.074.668/0001-71, neste ato representado(a) por seu
Presidente, Sr(a). DIOGENES DE SANTANA SILVA,

E

SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSP. DE CARGAS, ARMAZ. E LOG. DO RECIFE E DA REGIAO
METROP. MATA NORTE, MATA SUL E AGRESTE DO ESTADO DE PE-SETCEPE, CNPJ n.
08.033.821/0001-36, neste ato representado(a) por seu Presidente, Sr(a). CARLOS EDUARDO SALAZAR
MACAES;

celebram a presente CONVENCAO COLETIVA DE TRABALHO, estipulando as condicdes de trabalho
previstas nas clausulas seguintes:

CLAUSULA PRIMEIRA - VIGENCIA E DATA-BASE

As partes fixam a vigéncia da presente Convencéo Coletiva de Trabalho no periodo de 01° de julho de 2024
a 30 de junho de 2025 e a data-base da categoria em 01° de julho.

CLAUSULA SEGUNDA - ABRANGENCIA

A presente Convencdo Coletiva de Trabalho abrangera a(s) categoria(s) TRABALHADORES EM
TRANSPORTES RODOVIARIOS DE CARGAS , com abrangéncia territorial em Agrestina/PE, Aguas
Belas/PE, Altinho/PE, Angelim/PE, Arcoverde/PE, Barra de Guabiraba/PE, Belo Jardim/PE, Bonito/PE,
Brejao/PE, Brejo da Madre de Deus/PE, Buique/PE, Cachoeirinha/PE, Cal¢cado/PE, Camocim de Sao
Félix/PE, Canhotinho/PE, Capoeiras/PE, Caruaru/PE, Cha Grande/PE, Correntes/PE, Cumaru/PE,
Cupira/PE, Feira Nova/PE, Frei Miguelinho/PE, Garanhuns/PE, Gléria do Goita/PE, Gravata/PE,
lati/PE, Ibirajuba/PE, Itaiba/PE, Jataubal/PE, Jodo Alfredo/PE, Jucati/PE, Jupi/PE, Jurema/PE, Lagoa
do Ouro/PE, Lajedo/PE, Limoeiro/PE, Machados/PE, Orobd¢/PE, Palmeirina/PE, Panelas/PE,
Passira/PE, Pedra/PE, Pesqueira/PE, Pocao/PE, Salgadinho/PE, Saloa/PE, Sanhar6/PE, Santa Cruz do
Capibaribe/PE, Santa Maria do Cambuca/PE, Sao Bento do Una/PE, Sdao Caitano/PE, Sao Joao/PE,
Sdao Joaquim do Monte/PE, Sdo Vicente Férrer/PE, Surubim/PE, Tacaimbo/PE, Taquaritinga do
Norte/PE, Terezinha/PE, Tupanatinga/PE, Venturosa/PE e Vertentes/PE.

SALARIOS, REAJUSTES E PAGAMENTO
PISO SALARIAL

CLAUSULA TERCEIRA - PISO SALARIAL DOS MOTORISTAS E DEMAIS INTEGRANTES DA
CATEGORIA

A partir de 1° de julho de 2024 o piso salarial dos Motoristas e demais funcionarios da categoria, fica estabelecido o
reajuste de 5% (cinco por cento) sobre o salario base atual. Exceto: Para categoria dos Motoristas que
laboram com Veiculos Semi Leves. Esta categoria teve um reajuste em carater excepcional de 9% (nove por
cento).

- Veiculos Pesados: Assim compreendidos aqueles que transportam acima de 18.000 Kg. A partir de 1° de julho de
2024: RS 3.228,27 (trés mil e duzentos e vinte e oito reais e vinte e seis centavos).

hitps: /www3.mte.gov br/sistemas mediador' Resumo/ResumoVisualizar?’NrSolicitacao=MR048145/2024 120
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Elg

- Veiculos Pesados: Assim compreendidos aqueles que transportam cargas epfte 14.0 e
18.000kg, observando que a carga somada a tara do caminhdo ndo deve ultrapassar 18.00QRg~A-¢ S
espolfsave]

de julho de 2024: RS 2.663,03 (dois mil seiscentos e sessenta e trés reais e trés centavos).

Comissao P. Licitagao

- Veiculos Médios: Assim compreendidos aqueles que transportam cargas entre 7.001kg e 14.000kg~observande
que a carga somada a tara do caminhdo nao deve ultrapassar 14.000Kg. A partir de 1° de julho de
2024: R$ 2.495,88 (dois mil quatrocentos e noventa e cinco reais e oitenta e oito centavos).

- Veiculos Semi-Leves: Assim compreendidos aqueles que transportam cargas entre 2.001Kg até 7.000kg; F- 400 e
Similares, observando que a carga somada a tara do caminh&o e Similares ndo deve ultrapassar 7.000Kg. A partir
de 1° de julho de 2024: R$ 1.910,50 (um mil novecentos e dez reais e cinquenta centavos). Esta incluido nesta
categoria: Operador de Empilhadeira. OBS: Esta categoria teve um reajuste em carater excepcional de 9%
(nove por cento).

- Veiculos Leves (pequeno porte): Assim compreendidos aqueles que transportam cargas de até
2.000Kg, observando que a carga somada a tara do veiculo ndo deve ultrapassa 2.000kg. A partir de 1° de julho de
2024: RS 1.840,39 (um mil oitocentos e quarenta reais e trinta e nove centavos).

- Motorista Manobrista, Motorista Socorrista, Tratorista e Operadores de Maquinas Agricolas. A partir de 1° de
Julho de 2024: R$ 2.495,88 (dois mil quatrocentos e noventa e cinco reais e oitenta e oito centavos) O Motorista
Manobrista executara a manobra dos veiculos de tonelagem compativel com sua habilitacao
profissional, exclusivamente dentro do patio interno da empresa ou outro de terceiros onde a empresa opere,
mantendo a caracteristica de manobras internas.

- Ajudantes de Carga e Descarga: Aqueles que ajudam no carrego e descarrego dos caminhdes: A partir de 1° de
julho de 2024: R$ 1.592,52 (um mil quinhentos e noventa e dois reais e cinquenta e dois centavos).

- Auxiliar de Escritério: A partir de 1° de julho de 2024: R$ 1.592,52 (um mil quinhentos e noventa e dois reais e
cinquenta e dois centavos).

- Conferente: A partir de 1° de julho de 2024: R$ 2.235,83 (dois mil duzentos e trinta e cinco reais e oitenta e trés
centavos).

- Auxiliar de Almoxarifado: A partir de 1° de julho de 2024: R$ 1.592,52 (um mil quinhentos e noventa e dois reais
e cinquenta e dois centavos).

- Recepcionista: A partir de 1° de julho de 2024: R$ 1.592,52 (um mil quinhentos e noventa e dois reais e cinquenta
e dois centavos).

- Auxiliar de Dep. Pessoal: A partir de 1° de julho de 2024: R$ 1.864,34 (um mil oitocentos e sessenta e quatro
reais e trinta e quatro centavos).

- Office Boy: A partir de 1° de julho de 2024: R$ 1.427,65 (hum mil quatrocentos e vinte e sete reais e sessenta e
cinco centavos).

REAJUSTES/CORRECOES SALARIAIS

CLAUSULA QUARTA - AUMENTO E REAJUSTES

Toda categoria fara jus a um aumento salarial fixado em 5% (cinco por cento), sobre o salario base atual da
categoria a ser aplicado a partir de 01° de julho de 2024. Exceto: Para categoria dos Motoristas que laboram
com Veiculos Semi Leves. Esta categoria teve um reajuste em carater excepcional de 9% (nove por cento).

Os demais integrantes da categoria profissional abrangidos pela presente Convengao Coletiva de Trabalho, fixado
na CTPS, até o limite de R$ 5.000,00 (cinco mil reais), faréo jus ao mesmo aumento salarial.

Para os salarios acima de R$ 5.000,00 (cinco mil reais), sera livre negociacao.

O aumento salarial € concedido de forma proporcional & data de ingresso do empregado na empresa entre o
periodo de 01.07.2024 a 30.06.2025.

Os Trabalhadores demitidos em julho de 2024 terao direito ao reajuste integral de 5%.

Algumas clausulas econémicas sofreram reajuste superior a 5%(cinco por cento), face a necessidade de ajustes.

PAGAMENTO DE SALARIO - FORMAS E PRAZOS

hitps: /www3.mie. gov br/sistemas mediador/ Resumo/ResumoVisualizar?NrSolicitacao=MR048 145/2024 2120
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CLAUSULA QUINTA - PAGAMENTO DE SALARIOS

As empresas adiantardo aos seus empregados na quinzena o equivalente a 40% (quarenta por cé
mensal.
CLAUSULA SEXTA - COMPROVANTE DE PAGAMENTO

As empresas fornecerao aos seus empregados o comprovante de pagamento com discriminacgao das verbas pagas
e dos descontos efetuados, além da identificacdo da empresa e do empregado.

CLAUSULA SETIMA - FORNECIMENTO DE VALE

Os trabalhadores somente assinardo vales se estes forem elaborados em duas vias, uma das quais devera ser
entregue ao beneficiario e contendo discriminadamente as importancias recebidas e a origem do pagamento.

CLAUSULA OITAVA - PAGAMENTO DOS SALARIOS

O pagamento do salario devera ser feito até o quinto dia Gtil de cada més subsequente ao vencido, incorrendo a
empresa infratora em multa de 5% (cinco por cento), por dia de atraso, em caso de inadimpléncia, em favor do
empregado.

DESCONTOS SALARIAIS

CLAUSULA NONA - DESCONTOS POR PREJUIZOS

As empresas que exploram o comércio e a distribui¢do de bebidas ndo poderdo responsabilizar os motoristas e os
ajudantes pela ocorréncia de prejuizos resultantes de estouro de vasilhames.

CLAUSULA DECIMA - RESSARCIMENTO DE MULTAS

O motorista infrator das leis do transito ressarcira a empresa depois de apurada sua responsabilidade, pelas
autoridades competentes.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DESCONTOS POR INTERRUPGAO DO TRABALHO

As interrupgdes do Trabalho em casos fortuitos ou forga maior, ou quando da responsabilidade do empregador, nao
serao descontados do salario do obreiro.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - DESCONTO POR PREJUIZOS OU DANOS A EMPRESA

Nao sera permitido nenhum desconto do salario do motorista a titulo de dano ou prejuizo causado a empresa,
inclusive sob a classificagao de pecas quebradas, se ndo for comprovada a culpa ou dolo do empregado, ressalvada
hipétese do descumprimento do empregado motorista as seguintes normas:
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a) Obriga-se pela seguranga do veiculo e da carga devendo efetuar diariamente nos veiculos s
inspecdo dos componentes que impliqguem em seguranga como: calibragem e verificagdo dos
sinaleiras, limpadores de para brisas, nivel de combustivel, de agua e de dleo;

b) Zelar pela observancia das normas de transito, cabendo-lhe a responsabilidade de qualquer infragéo
c) Devera providenciar no local do acidente a realizagdo da pericia do érgdo competente;

d) Cabe-lhe a responsabilidade pelo extravio de mercadorias, ferramentas e acessorios, que comprovadamente lhe
foi confiado.

Qualquer desconto parcial ou integral nos salarios do obreiro ndo podera exceder o previsto no Art.462, § 1° da CLT.

GRATIFICAGOES, ADICIONAIS, AUXILIOS E OUTROS
13° SALARIO

CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - 13° SALARIO

O afastamento do empregado resultante de Acidente de Trabalho, por periodo inferior ou igual a 06 (seis) meses,
nao prejudicara a aquisigao do direito a férias e ao recebimento do 13° salario.

OUTRAS GRATIFICACOES
CLAUSULA DECIMA QUARTA - ABONO

O empregado com mais de 60 (sessenta) anos de idade e que trabalhe ha mais de 05 (cinco) anos na empresa e,
despedido sem justa causa, fara jus a um abono pecuniario no valor de 1(um) salario base, sendo que o acréscimo
nao integra o tempo de servigo.

ADICIONAL DE HORA-EXTRA

CLAUSULA DECIMA QUINTA - HORAS EXTRAS

As horas extraordinarias, até 2 (duas), serdo remuneradas com o adicional de 50% (cinquenta por cento). As que
extrapolarem as duas primeiras serdo remuneradas com adicional de 100% (cem por cento), nos casos
excepcionais previstos em Lei.

Considerando as peculiaridades do segmento econdmico do transporte rodoviario de cargas, tais como: leis de
restrigdes a circulagdo de veiculos; rodizio de placas de veiculos; demora no descarregamento e coletas em
grandes embarcadores; centros de distribuicio; supermercados; acidentes de transito; congestionamentos; demora
e filas nas entregas e coletas de mercadorias; quebra ou defeitos mecanicos nos veiculos; enchentes; alagamento
de ruas, avenidas e marginais ou outras ocorréncias de forga maior, a jornada extraordinaria, em decorréncia dos
motivos anteriormente citados e que independem da vontade de empregado e empregador, por exceder os limites
estabelecidos pelos artigos 58 e 59 da CLT.

Paragrafo 1° - As empresas remunerarao as horas extras com um acréscimo de 50% (cinquenta por cento) sobre a
hora normal, conforme a lei vigente e quando habituais integrardo a remuneragéo do empregado, para fins do DSR,
férias, 13° salario, Aviso Prévio, FGTS e verbas rescisorias.

Paragrafo 2° - As empresas que adotarem os dispositivos do Banco de Horas, no que tange a integragao das horas
extras de que trata o "caput” desta Clausula, deverao respeitar os critérios ali ajustados.

Paragrafo 3° - As partes se ajustam, para os fins previstos no Art. 7°, inciso Xlll, da Constituicdo Federal, no sentido
de que tém plena validade os acordos individuais de prorrogacéo e compensacao de horas de trabalho, firmados
pelas partes, quando da admiss&o ou durante a vigéncia do contrato de trabalho.

Paragrafo 4° - As horas extras serdo apuradas em bloco, considerando a jornada realizada durante o més, sendo

consideradas como extras aquelas que excederem a soma das horas possiveis no periodo de 30 dias, n&o servindo
de parametro a jornada diaria ou semanal.
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compensacao, ndo o descaracteriza nem o invalida, seja pelo que dispde o Art. 59 da CLT, seja
constante do Banco de Horas avengado entre os Sindicatos profissional e patronal.

ADICIONAL NOTURNO

CLAUSULA DECIMA SEXTA - ADICIONAL NOTURNO

O empregado fara jus ao recebimento de adicional de 25% (vinte e cinco por cento) sobre as horas efetivamente
trabalhadas no horario compreendido entre 22:00(vinte duas) horas e 05:00(cinco) horas da manha do dia seguinte,
calculado o referido adicional noturno sobre o seu salario base.

ADICIONAL DE INSALUBRIDADE

CLAUSULA DECIMA SETIMA - ADICIONAL DE INSALUBRIDADE

As empresas de residuos solidos e de limpeza e coleta urbana e/ou qualquer outra Empresa independente do ramo
de atuacdo em Caruaru e Regido do Agreste de Pernambuco que seguem esta Convengao Coletiva de Trabalho e
seus trabalhadores exergam fungdo insalubre, estdo obrigadas a pagar aos trabalhadores efou Motoristas o
adicional de insalubridade no percentual de minimo de 20%(vinte por cento).

PREMIOS

CLAUSULA DECIMA OITAVA - PREMIO POR TEMPO DE SERVICO

O empregado que completar 2 anos de efetivo trabalho na empresa, fara jus ao recebimento de um Prémio por
Tempo de Servigo — PTS, no percentual de 5% sobre o salario minimo a partir de entdo.

Paragrafo unico - O PTS nao tem, natureza salarial ou qualquer outro efeito de natureza remuneratéria ou para fins

de equiparacao salarial, sendo devido sé a partir do més seguinte aquele em gue o empregado vier a completar 2
anos de servi¢o na empresa.

AJUDA DE CUSTO

CLAUSULA DECIMA NONA - REEMBOLSO DE DESPESAS/AUXILIO ALIMENTAGAO E PERNOITE

As empresas se comprometem a reembolsar, adiantar valor, ou a fornecer, diretamente, ou por meio de terceiros,
refeicbes a todos os seus empregados. Essa obrigacdo podera ser cumprida através de refeitérios ou restaurantes
proprios ou de terceiros, reembolso de despesas ou fornecimento de vales aceitos em estabelecimentos apropriados
a essa finalidade.

Para trabalhadores em servigos externos a empresa devera oferecer vale-refeigao.

Para as empresas que optarem pelo fornecimento de vale refeicdo ou reembolso de despesas, os novos valores
seréo devidos a partir da homologagéao da presente CCT, a titulo de refeicbes, bem como para o Pemoite, valendo
estes valores até 30/06/2025.

-Almoco R$ 20,27

- Jantar R$ 20,27

- Pernoite R$ 40,54

§ 1° - Os reembolsos de Despesas/Alimentagdo ou pernoite tem carater indenizatério, uma vez que se destinam a
atender necessidade basica do trabalhador, ndo se integrando ou incorporando ao salario ou a remuneragao do
empregado, para nenhum efeito, podendo a empresa exigir ou ndo, a comprovacgéo dos gastos correspondentes.
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exclusiva de suas tarefas, obrigagées e responsabilidades das fungdes por ele desempe
essas circunstancias impecam e inviabilizem o seu retorno a sua residéncia, no mesmo dia.

§ 3° - Na aplicagdo dos reajustes dos valores de diaria e pernoite, adotou-se o critério de a
valores de centavos para mais ou para menos.

§ 4° - As empresas que nao concedem o auxilio-alimentagao referente ao jantar se comprometem a formular planos
e critérios para eventual adogado desse pagamento, independentemente de ajuste em norma coletiva.

Fica assegurado um ticket alimentagdo ou vale refeigdo de no minimo R$14,74 (quatorze reais e setenta e quatro
centavos) para os empregados administrativos, operacionais e os demais. Motoristas e ajudantes quando em
jornada interna ou externa em um raio de até 50km, fardo jus ao ticket alimentagdo ou vale refeicdo de no minimo
R$14,74 (quatorze reais e setenta e quatro centavos. O valor do Ticket/vale refeigdo também podera ser pago em
espécie.

AUXILIO ALIMENTAGAO

CLAUSULA VIGESIMA - FORNECIMENTO DE REFEICOES

Quando a jornada de trabalho diaria, exceder das 10(dez) horas, sendo 08 (oito) horas normais e 02(duas)
suplementares aos trabalhadores ficara assegurado o fornecimento de refeigao compativel.

AUXILIO TRANSPORTE

CLAUSULA VIGESIMA PRIMEIRA - VALE TRANSPORTE EM DINHEIRO

E facultado as empresas efetuarem, por questdo de seguranca e praticidade operacional, o pagamento do vale
transporte em dinheiro, observados os critérios estabelecidos na Lei 7.418, de 16/12/85, o Decreto 95.247, de
17/11/87, como ja decidido pelo TST, no Proc. TST-AA n0366360/97.4, por V.u, DJU - 07.08.98, Secgéo |, pag.314.

AUXILIO MORTE/FUNERAL

CLAUSULA VIGESIMA SEGUNDA - SEGURO DE VIDA E AUXILIO FUNERAL

O Seguro de Vida, Auxilio Funeral e o Plano Odontologico instituidos na convengdo anterior deverdo permanecer
em vigor até o dia 31 de agosto de 2024, passando a vigorar em 01 de setembro 2024 nos Termos da Clausula:
Auxilio Plano de Assisténcia e Cuidado Pessoal desta CCT.

OUTROS AUXILIOS

CLAUSULA VIGESIMA TERCEIRA - AUXILIO PLANO DE ASSISTENCIA E CUIDADO PESSOAL

As empresas contratardo para todos os Colaboradores e Funcionarios, o PLANO DE ASSISTENCIA BRASIL
FAMILIAR, denominado simplesmente “BRAF”, com intuito de proporcionar aos trabalhadores subordinados a esta
Convengao Coletiva de Trabalho o usufruto das benesses viabilizadas pelo referido plano “BRAF".

Da implantagdo e manutengdo dos beneficios contemplados no “BRAF”, caberdo as empresas empregadoras o
pagamento mensal no valor de R$31,50 (trinta e um reais e cinquenta centavos), por trabalhador com contrato de
trabalho ativo, valor este, revertido em completo beneficio da classe trabalhadora representada pelo Sindicato
Laboral, cujo percentual dos reajuste futuros, caso exista, serdo definido atraves de Termo Aditivo a presente
Convengao Coletiva.

O “BRAF" sera implementado e gerido pelo Sindicato Laboral através de uma empresa especializada denominada
“Gestora”, que conjuntamente com os demais fornecedores por ele contratados, garantiréo o fiel cumprimento dos
beneficios abaixo durante toda a vigéncia desta CCT.
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As empresas que ja concedem beneficios idénticos ou mais abrangentes ao previsto no "PLANO DE SS|STE@:_
fave!

BRASIL FAMILIAR”, ficam desobrigados de aderirem ao referido beneficio. = s
Comissao P. Licitagdo

BENEFICIO DESCRICAO, COBERTURAS e CARACTERISTICAS

PLANO ODONTOLOGICO*| - COBERTURA EM TODO BRASIL
- SEM PERICIA

- ISENCAO TOTAL DE CARENCIAS
- URGENCIA

- DIAGNOSTICO

- RESTAURAGAO

- TRATAMENTO DE CANAL

- ODONTOPEDIATRIA

- RADIOLOGIA

- CIRURGIAS

- TRATAMENTO DE GENGIVA

- PROTESE (BLOCO, COROA E PINO)

SEGURO DE VIDA Em conformidade com a Lei n°® 13.103, de 2 de margo de
2015, fica garantido aos motoristas e demais funcionarios
um capital segurado, conforme coberturas

abaixo:

? Morte por qualquer causa: |.S de R$ 31.000,00 (trinta e
um mil reais). Ocorrendo morte acidental, sera acrescido
o valor de R$ 5.000,00 (cinco mil reais).

? Invalidez Permanente Total ou Parcial por Acidente: |.S
de R$ R$ 31.000,00 (trinta € um mil reais), de acordo|
com o rateio legal no caso de invalidez parcial.

SEGURO ASSISTENCIA |Em caso de falecimento do segurado empregado, por
UNERAL INDIVIDUAL - [causas naturais ou acidentais, a familia sera amparad
ERVICO OU com a cobertura das despesas funerarias, limitadas a
EEMBOLSO (SAF): valor de R$ 5.500,00 (cinco mil e quinhentos reais). Para
obter este beneficio, o parente mais proximo deve entra
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iretamente o funeral e arcar com as despesas, podera
solicitar o reembolso das despesas mediante o envio da
notas fiscais e recibos a seguradora. O ressarcimento
sera realizado até o limite estipulado de R$ 5.500,00.

ASSISTENCIA natauace

ICARTAO:

Solicitado uma Unica vez no prazo de 60 (sessenta) dias
{apos o nascimento da crianga, o beneficio sera
concedido através de um cartao pré-pago e/ou cesta
isica, limitado ao valor de R$ 700,00 (setecentos reais).
Em caso de nascimento de multiplos, o valor sera
ajustado para 50% (cinquenta por cento) do montante
mencionado para cada crianga.

ASSISTENCIA
I[DOMICILIAR:

Ao contratar o seguro, o segurado tera acesso gratuito
os servicos de Assisténcia 24 Horas para sual
esidéncia. Para solicitar os Servicos de Assisténcia 24
Horas, basta acionar a Central de Servicos pelos
elefones indicados na apdélice do segurado, informando

ocorrido, 0 nome e 0 cédigo de identificacdo do|
egurado (CPF), e o(s) servico(s) necessario(s).

SERVICOS:
- Bombeiro Hidraulico

- Descri¢cao do Servigo: Em caso de vazamentos subitos|
lidentificaveis visualmente (de tubulagdes, sifoes,
rabichos, torneiras e valvulas) que causem alagamentol
ou risco de alagamento do imovel coberto, sera enviado)
um técnico especializado em hidraulica para estancar o
vazamento.

- Eletricista

- Descricao do Servigo: Em situacdées de curto-circuito
que danifiqguem a rede elétrica de baixa tensdo do imoével|
coberto, sera enviado um eletricista para isolar a parte
danificada e religar a energia, se possivel. Este servicol
icobre exclusivamente a mao-de-obra do profissional.

- Chaveiro
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- Descricdo do Servigo: Caso o imovel cobg
possa ser acessado devido a perda ou extra
chaves da porta principal/portao de :
Esquecumento no interior do imoével ou quebra -
haves na fechadura, sera enviado um chaveiro para
abertura. O servigo cobre exclusivamente a mao-de-obra
do profissional para a abertura da porta e, se necessario,
os custos deconfecgao de uma chave substituta. Casol
ocorram danos a fechadura devido a arrombamento,
roubo ou furto, sera enviado um profissional para reparos
lemergenciais que permitam a utilizacdo da portaJ
danificada.

- Substituicao de Telhas

- Descricao do Servigo: Em casos de quebra acidentalJ
de telhas do

imovel, serda enviado um profissional para realizar a
substituicdo exclusiva de telhas ceramicas, de cimento e
de fibrocimento. Limitagdo: até 20 (vinte) pecas|
ceramicas e 4 (quatro) pecas de fibrocimento por evento.

DESCONTO EM Descontos de até 70% em medicamentos, itens de
FARMACIAS higiene pessoal, perfumaria e beleza em mais de 25.000

farmacia de todo o pais. Para aproveitar o desconto é

ffacil basta apresentar seu CPF no estabelecimento.

AS$ISTENCIA TELE |A telemedicina € uma forma de atendimento médico &
MEDICO NA TELA distancia, onde pacientes podem se consultar com
médicos através de videochamadas, mensagens ou
ftelefonemas, sem precisar sair de casa. Isso permite]
acesso rapido e conveniente a profissionais de saude,
facilitando o acompanhamento médico e a obtengao de|
orientagbes sobre saude, tudo de forma segura e

leﬁcnente
Beneficio de Telemedicina:

1. Inclusdo de Dependentes: O associado podera incluir]
jaté 04 (quatro) dependentes de forma gratuita.

2. Sintomas Abrangidos: O servigo pode ser utilizado em
caso de apresentacdo de qualquer um dos seguintes
[sintomas:

» Dor de garganta
» Dor de cabega
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Dores abdominais

Tosse Dificuldade de respiracao Vémito
Diarreia

Obstipagao

Dores no corpo

Perda de apetite

Tontura

Dores nas articulagbes
Manchas/erupgdes na pele
Vermelhiddo na pele

Palidez

Dor de ouvido

Dor no peito
Chorol/irritabilidade

Rinite

Sinusite

Caibras

Formigamento

Dores gastricas/azia

Inchaco

Sangramentos

Alteracdes de pressao arterial
Alteragdes intestinais
Alteragdes genitais e/ou urinarias
Dificuldade de mobilidade
Medo de internacao
Constipagao

Mal-estar Insonia
Diarreia/vomito

Retencao urinaria Fraqueza
Diabetes

Esquecimento
Resfriado/gripe

Diminuigéo da visdo

Zumbido

Alteracao de humor
Confusao mental (apatia/agitagao)

Comigsao H

® ® @ @ ® ® & & @ & ® ° 0 0 8 8 & ° 9 & & @ ® ° 0 8 T " "8 e e 0

Como Utilizar o Servigo:

1. Ligagao: Acione nossa Central de Atendimento, que
Lunciona 24 horas, para verificar a disponibilidade do
ervico em seu seguro pelo seu CPF:

» Telefone: 4004-4935 (todas as localidades)
2. Triagem: O paciente passa por uma triagem com al

quipe de saude e € direcionado conforme seus|
intomas.

3. Link: Vocé recebera o acesso a consulta via SMS e e-
imail.

4. Atendimento: Entre no consultério virtual e converse!
icom o meédico (clinico geral ou pediatra).
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Descricao e Caracteristicas do Beneficio: Este s
elemedicina oferece acesso remoto a profissi
saude, garantindo atendimento eficiente e seguro,\se pofishuel
necessidade de deslocamento.
CIAC Corresponde ao pagamento de uma indenizagao caso

ASICAS: segurado venha a falecer por causas naturais o
acidentais, para auxiliar na alimentacdo da familia, d
seguinte forma: 12 (dose) parcelas R$ 200,00 (duzento
reais), totalizando o valor do auxilio em R$ 2.400,00 (doi
mil e quatrocentos reais).

\

§ 1° -A gestora disponibilizara um Sistema Online através do seu site https://www.brasilmargestao.com, que o
empregador que aderir ao PLANO DE ASSITENCIA BRASIL FAMILIAR (BRAF), poderad incluir os seus
empregados ativos e novos contratados, bem como, a exclusdo dos que tiverem seu contrato rescindido.

§ 2° - O pagamento mensal do PLANO DE ASSISTENCIA BRASIL FAMILIAR (BRAF) é de responsabilidade da
empresa empregadora que aderir, por cada trabalhador ativo, garantindo na integra o acesso a todos os beneficios
previstos nesta Clausula.

*Plano Odontolégico registrado e regulamentado pela ANS — Agéncia Nacional de Saude Suplementar. As condigdes
de atendimento, abrangéncia, coberturas, caréncias etc. do produto estdo em conformidade com a ANS e
estabelecidas no contrato firmado entre a Operadora de Planos Odontoldgico e o Sindicato Laboral.

**Conforme o regulamento e as condigdes gerais estabelecidas na Apdlice estipulada/sub- estipulada/ sub-
estipulada pelo Sindicato Laboral com a Seguradora devidamente registrada na Susep.

*** Conforme regulamento e as condigdes gerais estabelecidas em contrato com empresa de assisténcias
contratada.

Conforme o regulamento e as condicbes gerais estabelecidas em contrato com empresa de Telemedicina e
Programa de Conta Digital Saude Contratada.

CONTRATO DE TRABALHO - ADMISSAO, DEMISSAO, MODALIDADES
DESLIGAMENTO/DEMISSAO

CLAUSULA VIGESIMA QUARTA - PAGAMENTO DAS VERBAS RESCISORIAS

Em caso de dispensa sem justa causa, as verbas rescisorias deverao ser pagas até o décimo dia posterior a referida
dispensa, ou no término do Aviso Prévio sob pena de na falta de tal procedimento a empregadora arcar com o
pagamento da multa prevista no Art. 477, § 6° da CLT.

CLAUSULA VIGESIMA QUINTA - COMISSOES DE CONCILIAGAO PREVIAS

Fica acordado que antes do ingresso de demanda trabalhista contra as empresas de transportes devera

primeiramente ser submetida & apreciagdo da Comissao Intersindical de Conciliagdo Prévia, conforme disposto no
art. 625-D da CLT, obedecendo-se a base territorial de cada sindicato:

a) Sindicato Patronal - Recife e da Regidgo Metropolitana, Mata Norte, Mata Sul e Agreste do Estado de
Pernambuco.

b) Sindicato Profissional - Na base territorial de Caruaru e nos municipios de Agrestina, Altinho, Angelim, Arcoverde
Barra de Guabiraba, Belo jardim, Bonito, Brejo da Madre de Deus. Brejao, Buique, Cachoeirinha, Calgado, Camocim
de S&@o Félix, Canhotinho, Capoeiras, Caruaru, Cha Grande, Correntes, Cumaru, Cupira, Feira Nova, Frei
Miguelinho, Garanhuns, Gléria de Goita, Gravata, lati, Ibirajuba, ltaiba, Jatalba, Jodo Alfredo, Jucati, Jupi, Jurema,
Lagoa do Ouro, Lajedo, Limoeiro, Machados, Orobd, Palmerina, Panelas, Passira, Pedra, Pesqueiré, Pog:éo:
Salgadinho, Saloa, Sanharé, Santa Cruz do Capibaribe, Santa Maria do Cambuca, Surubim, Sao Vicente do Férrer,
Tacaimbé, Taquaritinga do Norte, Terezinha, Tupanatinga, Venturosa, Vertentes, Aguas Belas. c) Sindicato
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de n° 46000.015019/99. A referida Certidao foi tomada Definitiva a partir de 31/01/02, de acordo com
n® 50 do Ministério do Trabalho e Emprego. CATEGORIAS ABRANGIDAS: Trabalhadores em
Rodoviarios, inclusive, Motoristas, Cobradores, Fiscais e Despachantes e todos os Trabalhadores em Escritorios,
Oficinas das Empresas de Transportes Coletivos Interestadual, nas Empresas que fazem as linhas Rodoviarias
Intermunicipais e Urbanas, Os Motoristas que trabalham nas Empresas que fazem Turismo e os trabalhadores
das empresas que fazem Fretamento e os que fazem Transportes de Fretamento de um modo Geral, Os Motoristas:
das Empresas Locadoras de Veiculos, os que trabalham nas Garagens Rotativas de Estacionamentos, nos
Transportes Escolares e em Instituicbes de Ensino; na Rede de Hotelaria e Similares, na Rede Hospitalar, em
Casas de Saude, Clinicas, Ambulatérios, Consultorios Médicos e Odontolégicos, em Escritérios de Advocacia,
Contabeis, Escritorios de um modo geral, os Motoristas e Cobradores, inclusive, todos os que trabalham em
Transportes Alternativos, Kombis, Vans, Jeep, Toyota, Caminhdes Adaptados para o Transporte remunerado de
passageiro; Motoristas que trabalham: para Entidades Religiosas e Filantropicas, Trabalhadores em Transportes
Rodoviarios de cargas, inclusive, Ajudantes, carregadores, Trabalhadores em Escritérios e todos aqueles
diretamente ligados a atividade nas Empresas de Transportes de Cargas; Os Motoristas que trabalham: nas
Empresas prestadoras de Servigos, na Coleta de Lixo das Prefeituras; nas Industrias € no Comércio, inclusive, os
que trabalham em Farmacias, Industrias de panificagdo, Supermercados, Distribuidoras de Bebidas, Distribuidoras
de Combustiveis, na area Petrolifera, Distribuidoras de Gas Liquefeito, Construgéo Civil Pesada, Servigos de
Terraplanagem e Tratoristas, Mineradoras e Distribuidoras de Agua Potavel; os Motoristas que trabalham na CELPE,
COMPESA, TELPE, CHESF, nas Empresas Publicas e Privadas de Energia, de Agua, Saneamento e de Telefonia;
os Motoristas que trabalham: na Rede Bancaria; nas Empresas Administradoras de Bens e Imoveis, nas Industrias

N’ Agucareiras e do Alcool, inclusive, os que trabalham nos Engenhos, Fornecedores de Cana e Destilarias; nas

industrias de Olaria, Ceramica, e fabricacdo de Cimento, Pedreiras, Indlstrias de Gesso; Motoristas nas Industrias
Agropecusrias; de Cargas em Geral, nas Empresas de Radiodifusdo, Jomalismo, Televisdo, Propaganda e
Comunicagao; Motoristas que trabalham: Em Empresas de Transportes Aéreos; nas Empresas que prestam servigos
para as Empresas de Transportes Aéreos, com abrangéncia Intermunicipal.

Fica estabelecido o valor das Custas Processuais, que desde ja estdo fixadas em R$ 400,00 (quatrocentos reais), a
partir do més de novembro de 2024, podendo ser reajustado mediante acordo entre os Sindicatos Convenentes.

A secdo de conciliagao trabalhista na Comissao Intersindical de Conciliagdo Prévia podera ser realizada de forma
virtual, devendo ser gravada e podendo ser assinada de forma eletrnica, por qualquer meio disponivel.

CLAUSULA VIGESIMA SEXTA - CONCILIACAO NAS RECLAMATORIAS

Nas reclamacdes trabalhistas que tenham tido origem através do Sindicato Obreiro, as empresas so firmarao acordo

V/ ou conciliagdo com os ex-empregados com a assisténcia da entidade, ficando, porém, a critério da Vara de

Conciliagdo e Julgamento a que estiver afeto o processo.

CLAUSULA VIGESIMA SETIMA - PROCEDIMENTO DO SINDICATO PROFISSIONAL NAS RESCISOES

Fica obrigado o Sindicato Profissional ao fornecimento de protocolo de entrega dos documentos necessarios a
homologag&o da Rescis&o do Contrato de Trabalho dos empregados do setor de cargas.

CLAUSULA VIGESIMA OITAVA - CARTA DE REFERENCIA

As empresas fornecerdo aos seus empregados, desde que solicitado, e ocorrendo dispensa imotivada, Carta de
Referéncia com indicag&o do periodo de trabalho.

AVISO PREVIO
CLAUSULA VIGESIMA NONA - AVISO PREVIO
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Os empregados demitidos sem justa causa fardo jus ao aviso prévio acrescido de 03(trés) dia
trabalhado, de acordo com a Lei 12.506/11.

Responsavel
Comissdo P. Licitacdo

OUTROS GRUPOS ESPECIFICOS

CLAUSULA TRIGESIMA - ATESTADO DE AFASTAMENTO (PPP)

As empresas, na dispensa do empregado, deverao fornecer ao mesmo o Perfil Profissiografico Previdenciario
(PPP), assim como copia do Laudo Médico Demissional.

CLAUSULA TRIGESIMA PRIMEIRA - AGREGADOS AUTONOMOS PROPRIETARIOS DE VEICULOS DE
CARGAS

O profissional auténomo que, contratado na forma prevista no art. 5° da Lei 11.442, de 05 de janeiro de 2007,
mediante Contrato especifico, se agregar a uma empresa de transporte de carga para realizar, com seu proprio
veiculo, operagdo de transportes de cargas, assumindo os riscos desta atividade e arcando com os gastos dela
decorrentes (combustivel, manutengéo, pecas, desgaste, avaria do veiculo, multas, etc.) néo sera considerado
empregado para qualquer efeito legal.

OUTRAS NORMAS REFERENTES A ADMISSAO, DEMISSAO E MODALIDADES DE
CONTRATACAO

CLAUSULA TRIGESIMA SEGUNDA - GARANTIA AO EMPREGADO PRESTE A SE APOSENTAR

As empresas assegurardo aos empregados que estiverem, comprovadamente, ha 2 (dois) anos da aquisigdo do
direito a aposentadoria integral, e que tenha pelo menos 5 (cinco) anos de servicos na empresa, o emprego ou
salario, durante o periodo que faltar para que seja possivel o requerimento do beneficio da aposentadoria, mesmo
que nao integral.

Paragrafo 1° - A empresa devera proceder, no prazo de 60 (sessenta) dias, a contar da assinatura deste instrumento
normativo, levantamento da situagéo de seus empregados, quanto ao disposto no "caput” desta clausula.

Paragrafo 2° - Por sua vez, o empregado que preencher as condigdes da garantia supra, durante a vigéncia deste
instrumento normativo, dispora de igual prazo de 60 (sessenta) dias para comunicar, formalmente, tal condigao a
empresa, sob pena de perda da garantia dessa estabilidade provisoria.

RELAGOES DE TRABALHO — CONDIGOES DE TRABALHO, NORMAS DE
PESSOAL E ESTABILIDADES
QUALIFICAGAO/FORMACAO PROFISSIONAL

CLAUSULA TRIGESIMA TERCEIRA - RESOLUGAO N° 168 CONTRAN (ANTIGO MOPPE)

As empresas que exigirem o Curso de Direcdo Defensiva ou de Condutores de Veiculos de Transportes de Produtos
Perigosos — Resolugdo 168 CONTRAN (Antigo MOPPE) ficam obrigadas a custea-lo, aplicando-se este dispositivo
também na renovagéo ou atualizagdo, vedado desconto no salario do trabalhador a este titulo.

Paragrafo Unico- Havendo possibilidade de o curso ser realizado pelo SEST-SENAT. fica a empresa desobrigada a
custear ou reembolsar o motorista.

NORMAS DISCIPLINARES
CLAUSULA TRIGESIMA QUARTA - USO DO CRACHA
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Os empregados ficam obrigados, quando exigidos pelas empresas, ao uso do cracha de identi
quando dispensado.

Resprmsavel ‘
Comissao P. Licitagao

CLAUSULA TRIGESIMA QUINTA - FIXAGAO DE AVISOS

As empresas permitirdo a fixagao de avisos e divulgagdes do Sindicato Obreiro em seus quadros de avisos ou outro
local previamente determinado pela empresa, vedado a publicagdo de assuntos de natureza politica-partidaria e
religiosa, ficando também, permitido o acesso de membros da Diretoria do Sindicato Obreiro, nas empresas para
trato de assuntos ligados aos interesses dos trabalhadores.

CLAUSULA TRIGESIMA SEXTA - MARCAGAO DE PONTO E TOLERANCIA

As empresas, quando da apurag@o das horas trabalhadas pelos empregados, anotadas em Cartao de Ponto ou
Folha de Ponto poderdo desprezar até 05(cinco) minutos de registro de tempo excedente, no inicio e no final da
jornada se considerando tal periodo como tempo necessério para registro da jornada nos respectivos controles. Fica
ainda estabelecido que a prorrogagdo acima de cinco minutos, no inicio ou no final da jornada sera computado como
horas extras.

CLAUSULA TRIGESIMA SETIMA - REGULAMENTO INTERNO
A empresa que possui Regulamento Interno devera fornecé-lo ao empregado no ato da sua admissao.

OUTRAS NORMAS REFERENTES A CONDICOES PARA O EXERCICIO DO TRABALHO

CLAUSULA TRIGESIMA OITAVA - FISCALIZAGAO NAS EMPRESAS PELO MINISTERIO DO
TRABALHO

Em caso de fiscalizagdo as empresas por parte dos Agentes do Ministério do Trabalho por denuncia do Sindicato
Obreiro, poderao, caso desejem, se fazer acompanhar por membro da Diretoria do Sindicato Profissional.

OUTRAS ESTABILIDADES

CLAUSULA TRIGESIMA NONA - INTERVALO PARA PAGAMENTO

Sempre que os salarios forem pagos através de cheques, sera assegurado ao trabalhador, intervalo remunerado, a
critério da empresa, de tal modo que néo prejudique o andamento do, servi¢o, para que 0 mesmo receba seu ganho,
sendo que esse intervalo ndo correspondera aquele destinado ao repouso ou alimentagédo do empregado.

JORNADA DE TRABALHO - DURAGAO, DISTRIBUICAO, CONTROLE, FALTAS
DURACAO E HORARIO

CLAUSULA QUADRAGESIMA - HORARIO DE TRABALHO

Sera computado como tempo de servigo para efeito de apuragio da carga horaria, todo o periodo a disposigao do
empre;gador desde o inicio até o final da jornada, admitindo-se, um intervalo para refeicdo e descanso nunca
superior a 02 (duas) horas, sendo desnecessaria sua marcac¢ao no Cartdo ou Livro de Ponto.
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legais

PRORROGAGAO/REDUGAO DE JORNADA

CLAUSULA QUADRAGESIMA PRIMEIRA - TEMPO A DISPOSICAO DO EMPREGADOR

Eventuais interrupgdes do trabalho, ocasionadas por culpa da empresa ou decorrentes de caso fortuito ou forga
maior, ndo poderdo ser descontadas e nem trabalhadas posteriormente, sob a rubrica de compensagao, exceto as
previstas pelas regras do Banco de Horas, e as consideradas como tempo de espera, deverdo ser remuneradas de
acordo com Acordao do STF, Adi 5.322/DF.

INTERVALOS PARA DESCANSO

CLAUSULA QUADRAGESIMA SEGUNDA - INTERVALO DE REFEICAO E ENTRE JORNADAS

Encontra-se implicito no fornecimento do reembolso de despesas/Alimentacao e pernoite, a concessao pela
empresa, do intervalo para as refeigdes, de no minimo 01 hora (ART. 71, CLT) e descanso entre jornadas (Art. 66,
CLT) ao trabalhador, direitos que lhes sdo assegurados por lei.

CONTROLE DA JORNADA
CLAUSULA QUADRAGESIMA TERCEIRA - JORNADA DE TRABALHO

Fica estabelecida que a jornada de trabalho, de segunda a sexta-feira, tanto para os empregados do sexo masculino
como feminino, a critério da empresa podera ser prorrogada além das 08 (oito) horas estabelecidas pelo
Constituicdo Federal Art. 7°, INCISO XlII, sem nenhum acréscimo no pagamento a titulo de horas extras, desde que
observado o limite de 44 (quarenta e quatro) horas semanais, ou 8.48 (oito ponto quarenta e oito) horas diarias. As
excedentes serdo consideradas extras.

CLAUSULA QUADRAGESIMA QUARTA - BANCO DE HORAS
As empresas poderao implantar o Banco de Horas, ou compensagao futura de horas extras, de acordo com a
Legislacao vigente, Lei 9.601/98, que alterou o art. 59 da CLT.

CLAUSULA QUADRAGESIMA QUINTA - COMPUTO DE HORAS EXTRAS

As horas extras habitualmente trabalhadas integrardo o salario para fins de pagamento das verbas rescisérias,
tomando-se como base os Ultimos 12 (doze) meses.

JORNADAS ESPECIAIS (MULHERES, MENORES, ESTUDANTES)
CLAUSULA QUADRAGESIMA SEXTA - DISPENSA DE ESTUDANTE

O empregado estudante de qualquer grau, sera liberado do seu trabalho as 18:00 horas, nos dias de prova, inclusive

no vestibular, desde que, seja pré-avisado o empregador, por escrito, com antecedéncia minima de 72 (setenta e
duas) horas.
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OUTRAS DISPOSIGOES SOBRE JORNADA

;

. HesPonsaye|

-Omssao P, Licitacao
¢

\\M 4
As empresas reconhecerdo os feriados nacionais, estaduais e municipais em que estiverem instaladas suas bases.
Havendo necessidade de trabalho por motivo de contrato da empresa, as partes ajustam que, para as empresas que
utilizarem méao de obra de empregados em domingos e feriados, fica estabelecido que:

CLAUSULA QUADRAGESIMA SETIMA - DOMINGOS E FERIADOS

Paragrafo Unico: O trabalho prestado em domingos e feriados devera ser pago o dia em dobro, sem prejuizo da
remuneracao relativa ao repouso semanal, salvo se o empregador determinar outro dia de folga, de acordo com a
Sumula 146 do TST (Tribunal Superior do Trabalho).

FERIAS E LICENGAS
OUTRAS DISPOSICOES SOBRE FERIAS E LICENGAS

CLAUSULA QUADRAGESIMA OITAVA - INTERVALO PARA AMAMENTAGAO

Para amamentar o proprio filho, até que este complete 06(seis) meses de idade, a mae tera direito durante a jornada
de trabalho a dois intervalos especiais de meia hora cada um, consecutivos ou néo.

SAUDE E SEGURANCA DO TRABALHADOR
CONDIGOES DE AMBIENTE DE TRABALHO

CLAUSULA QUADRAGESIMA NONA - AGUA POTAVEL, SANITARIOS E VESTIARIOS

As empresas se obrigam a manter no local de trabalho agua potavel para consumo de seus empregados, sanitarios
masculinos e femininos em perfeitas condicdes de higiene, armarios individuais para guarda de roupas e pertences
pessoais dos empregados, desde que a troca de roupa decorra de exigéncia da atividade da empresa.

EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA
CLAUSULA QUINQUAGESIMA - NORMAS DE SEGURANGA

Ficam os empregados obrigados ao cumprimento das normas administrativas e de seguranga previstas na
legislag&o e no regulamento interno da empresa e as orientagdes da CIPA, bem como no uso dos E.P.l. Quando
exigidos em Lei, recebidos da empresa mediante recibo.

UNIFORME

CLAUSULA QUINQUAGESIMA PRIMEIRA - UNIFORME DE TRABALHO

As empresas fornecer&o anualmente a seus empregados, 02 (dois) uniformes e 01 (hum) par de sapatos, quando
exigidos pelos empregadores ou obrigados pela legislagao pertinente. Os exemplares excedentes serdo cobrados
do empregado, ficando, porém obrigados aqueles que receberam tais favores e, se dispensados antes dos 06 (seis)
meses do recebimento dos referidos bens, a devolverem os mesmos a empresa, sob pena de se responsabilizarem
pelo ressarcimento pecuniario das pecas recebidas.

Os equipamentos de protegao individual (EPI) quando exigidos pelas normas legais e suas condigdes insalubres de
trabalho. serao fornecidos aos empregados mediante recibo, que se obrigam a usa-los e a devolvé-los quando
removidos dos setores insalubres ou dispensados da empresa e a comunicar ao empregador a necessidade de
substituicdo ou reparagao dos mesmos em decorréncia do uso ou de danos.
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Os empregados se obrigam a usar os uniformes de trabalho e os equipamentos individuais de pre
quando fornecidos pela empresa, constituido em falta grave a nao obediéncia ao preceito.

MANUTENCAO DE MAQUINAS E EQUIPAMENTOS

CLAUSULA QUINQUAGESIMA SEGUNDA - CONTROLE DE EMISSAO DE POLUENTES

2.

As empresas deverdo submeter seus veiculos anualmente ao controle de emisséo de poluentes através da inspegao
veicular ambiental, por empresa idénea e tecnicamente capacitada, tendo por objetivo a redugao de emissao de
poluentes e consumo de combustivel, adequando-se aos limites estabelecidos na legislagdo em vigor. As empresas
poderdo realizar esta aferig@o através do programa Despoluir mantido pelo Servigo Social de Transporte - SEST.

ACOMPANHAMENTO DE ACIDENTADO E/OU PORTADOR DE DOENGCA PROFISSIONAL

CLAUSULA QUINQUAGESIMA TERCEIRA - GARANTIA AO EMPREGADO ACIDENTADO

O empregado afastado do servico, por acidente de trabalho recebendo o beneficio previdenciario respectivo, tera a
garantia do emprego apos a alta médica, pelo periodo de 12 (doze) meses, além do Aviso Prévio, previsto na CLT.

RELAGOES SINDICAIS
ACESSO DO SINDICATO AO LOCAL DE TRABALHO

CLAUSULA QUINQUAGESIMA QUARTA - VISTORIA EM LOCAL DE TRABALHO

As empresas se comprometem a respeitar integralmente as normas previstas de Acidentes de Trabalho,
promovendo, inclusive periodicamente, vistorias nos locais de trabalho na forma das disposigdes legais sobre a
matéria.

GARANTIAS A DIRETORES SINDICAIS
CLAUSULA QUINQUAGESIMA QUINTA - ABONO DE FALTA A DIRETORES DO SINDICATO

Durante a vigéncia da presente Convencéo Coletiva, as empresas concederao abono de 04 (quatro) faltas mensais
ao empregado que pertenca a Diretoria ou Conselho fiscal do Sindicato Obreiro para comparecimento ou missées
sindicais, limitada tal concessao ao maximo de dois empregados por empresa.

CONTRIBUICOES SINDICAIS

CLAUSULA QUINQUAGESIMA SEXTA - RECOLHIMENTO DA CONTRIBUIGAO SINDICAL

Pprvocasiéo dp recolhimen_to da Cc_:-ntribui;éo Sindical, as empresas enviardo ao sindicato da categoria profissional,
copias das guias de recolhimento, juntamente com a relagdo nominais dos seus empregados. '

CLAUSULA QUINQUAGESIMA SETIMA - MENSALIDADE SOCIAL SINDICAL

?:nt??;ﬁg:: ::ss;:;r;tt?\;aéo (en;n fc'lhl_ac| d;.- pasgamento dos seus empregados associados ao Sindicato Obreiro, as
_ S (Mensalidades Sociais), desde que por eles autorizados, as i iai
Mer : : A mensalidades
devidas ao correspondente sindicato profissional, no percentual de 3.2%(trés ponto dois por cento) sobre os::ll:rlisé
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desconto, sob pena de incorrer no pagamento de uma multa correspondente a 20% (vinte por
nao recolhido.

C c-n'nscr-‘f’.i_‘lP. Licitagdo
CLAUSULA QUINQUAGESIMA OITAVA - CONTRIBUIGAO ASSISTENCIAL SINDICAL

As empresas descontardo de seus empregados Sindicalizados ou Nado uma Contribuicao Assistencial Sindical, em
valor equivalente a um dia de trabalho, desde que estejam Beneficiados pela presente Convencao Coletiva de
Trabalho e respeitados os casos de expressa discordancia do empregado, que devera ser feita a empresa e
posterior protocolizado no Sindicato obreiro, no prazo de até 10(dez) dias, a contar do registro na SRTb/PE -
Superintendéncia Regional do Trabalho e Emprego em Pernambuco, da presente Convengao Coletiva de Trabalho.
Visando a permitir a fiscalizagio e manutengao do cumprimento da presente norma Coletiva de Trabalho, bem como
as atividades sociais e juridicas da entidade Sindical, depositando-se na Conta Corrente n® 13000134-2, Agéncia -
4017, BANCO SANTANDER, em favor do STTRCRAPE - SINDICATO DOS TRABALHADORES EM
TRANSPORTES RODOVIARIOS DE CARUARU E DA REGIAOQ DO AGRESTE DE PERNAMBUCO, ou Via Chave
PIX: 03.074.668/0001-71 (CNPJ).

CLAUSULA QUINQUAGESIMA NONA - TAXA ASSISTENCIAL PATRONAL

TAXA ASSISTENCIAL PATRONAL - Por decisdo unanime da Assembleia Geral extraordinaria da categoria
econdmica, as empresas representadas pelo SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTES DE CARGAS NO
ESTADO DE PERNAMBUCO - SETCEPE, associados a entidade, ficam obrigadas ao pagamento de uma Taxa
Assistencial no valor equivalente a R$ 1.320,00 (um mil trezentos e vinte reais), sendo dividido em 03 (trés) parcelas
iguais de R$440,00 (quatrocentos e quarenta reais), com vencimento para os dias 29.11.2024, 27.12.2024 e
30.01.2025 com pagamento no Banco indicado na Guia a ser enviada pelo SETCEPE. O nao pagamento da
contribui¢ao ora instituida no prazo acima indicado, implicara no pagamento com aplicagéo da atualizagdo monetaria
pelo INPC, mais juros de 1% (um por cento) ao més e uma multa de 2% (dois por cento) despesas judiciais,
honorarios advocaticios caso pagamento seja feito através de acéo judicial. Solicitar guia através do e-mail:
financeiro@setcepe com.br ou secretaria@setcepe.com.br efou via Pix; 08.033.821/0001-36 (CNPJ).

CLAUSULA SEXAGESIMA - TAXA CONFEDERATIVA PATRONAL

TAXA CONFEDERATIVA PATRONAL - A Assembleia Geral extraordinaria da Categoria economica autorizou a
cobranga da TAXA CONFEDERATIVA. De acordo inciso IV. Art. 8° da C.F. Correspondente a R$1.320,00 (um mil
trezentos e vinte reais) dividido em 03(trés) parcelas iguais, sendo a primeira para o dia 28/03/2025 no valor de
R$440,00 (quatrocentos e quarenta reais) e as demais de R$440,00 (quatrocentos e quarenta reais) com
vencimento nas datas de 30/04/2025 e 28/05/2025 respectivamente. A cobranca sera enviada mediante boleto

bancario. Solicitar guia através do e-mail: financeiro@setcepe com.br ou secretaria@setcepe com. br e/ou via Pix:
08.033.821/0001-36 (CNPJ).

CLAUSULA SEXAGESIMA PRIMEIRA - TAXA CONFEDERATIVA SINDICAL

A Assembléia Geral Extraordinaria da Categoria dos Trabalhadores, na forma do Estatuto e do permissivo legal
contido nos Arts. 611 e seguintes combinados com o Art. 859, da CLT. Autorizou a cobranga da Taxa
Confederativa, de acordo com o Inciso IV, Art. 8° da C.F. i cumprimento da Lei N°® 10.820, de 17/12/2003. que
regulamenta o crédito designado; que corresponde a 1% (um por cento) sobre o salario, para o custeio e
atendimento ao empregado n&o sindicalizado. A qual sera descontada mensalmente. Solicitar guia propria fornecida
pela entidade Sindical através do e-mail: sttrcrape@amail.com elou Cel/WhatsApp: 81-9 9951-0010 e/ou Chave Pix:
03.074.668/0001-71 (CNPJ) efou Depésito Bancario: Banco Santander, Agéncia: 4017, Conta Corrente: 13000134-2

em favor do STTRCRAPE - Sindicato dos Trabalhadores em Transportes Rodoviarios de Caruaru e da Regido do
Agreste de Pernambuco.

OUTRAS DISPOSICOES SOBRE RELACAO ENTRE SINDICATO E EMPRESA
CLAUSULA SEXAGESIMA SEGUNDA - DELEGADOS SINDICAIS
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O Delegado Sindical eleito pelos funcionarios de cada empresa, com mais de 200 (duzento r
devidamente ratificados pela Assembleia do Sindicato Obreiro, gozarao da garantia do emprego duante 6 x
vigéncia da presente Convengéo Coletivo. Comissdo P. Licitagho

DISPOSICOES GERAIS
RENOVAGAO/RESCISAO DO INSTRUMENTO COLETIVO

CLAUSULA SEXAGESIMA TERCEIRA - MANUTENGAO DE CLAUSULAS ANTERIORES

Aos empregados serdo asseguradas as conquistas anteriores desde que, nao modificadas alteradas ou suprimidas
da presente Convengao Coletiva e que ndo venham de encontro a legislagdo vigente.

CLAUSULA SEXAGESIMA QUARTA - OUTRAS ABRANGENCIAS

Os municipios de Alagoinha, Bezerros, Bom Conselho, Bom Jardim, Caetés, Casinhas, Lagoa dos Gatos,

L Paranatama, Pombos, Riacho das Almas, Sairé, Toritama, Vertente do Lério estao localizados na Regiao Agreste de

Pernambuco tendo sua abrangéncia territorial por esta Convengéo Coletiva.

OUTRAS DISPOSICOES
CLAUSULA SEXAGESIMA QUINTA - RATIFICACAO

Os Sindicatos Ratificam a aplicabilidade dos dispositivos da Lei 12.619/2012 e 13.103/2015, bem como a Medida
Proviséria 936 e a lei 14.020/2020 e o Decreto Presidencial 14.020/2020.,

CLAUSULA SEXAGESIMA SEXTA - DISPOSICOES FINAIS

A presente CONVENGAQ COLETIVA DE TRABALHO tem suas clausulas e condigdes, em 01 de julho de 2024, que
depois de lida e achada, conforme vao assinadas pelas partes Convenentes, esta Convengéo Coletiva de Trabalho
estd sendo impressa em 03 (trés) vias, extraindo tantas copias quanto forem necessarias para arquivo dos
convenentes e dos intervenientes, por estarem assim justos e acordados, assinam o0s convenentes e os

L intervenientes, atraves de seus representantes legais, a presente Convengdo Coletiva de Trabalho, para que

produzam os seus efeitos juridicos. Uma das vias devera ser arquivada na SRTb/PE - SUPERINTENDENCIA
REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO/PE; para que venha a produzir todos os seus efeitos de direito.

DIOGENES DE SANTANA SILVA
PRESIDENTE
SINDICATO DOS TRABALHADORES EM TRANSPORTES RODOVIARIOS DE CARUARU E DA REGIAO DO AGRESTE
DE PERNAMBUCO

CARLOS EDUARDO SALAZAR MACAES
PRESIDENTE
SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSP. DE CARGAS, ARMAZ. E LOG. DO RECIFE E DA REGIAO METROP. MATA
NORTE, MATA SUL E AGRESTE DO ESTADO DE PE-SETCEPE

ANEXOS

hitps: /'www3.mite.gov.br/sistemas mediador Resumo/ResumoVisualizar?NrSolicitacao=MRO048145/2024 19720
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ANEXO | - ATA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINARI

Anexo (PDF)

A autenticidade deste documento podera ser confirmada na pagina do Ministerio do Trabalho e Emprego
na Internet, no enderego http://www.mte.gov.br.

https: /www3.mic gov br/sistemas mediador Resumo/ResumoVisualizar?NrSolicitacao=MR048145/2024
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Res
Comissao P. Licitagho

1 L

Aliquota de IPVA no Estado de
Pernambuco a partir de 2024

Art. 12-B. As aliquotas do IPVA sao: (Lei n° 18.305/2023 -
efeitos a partir de 1°.01.2024)

I — 1% (um por cento) para: (Lei n® 18.305/2023 — efeitos a partir
de 1°.01.2024)

a) onibus; (Lei n° 18.305/2023 — efeitos a partir de 1°.01.2024)

b) caminhdo; (Lei n° 18.305/2023 - efeitos a partir
de 1°.01.2024)

c) cavalo mecanico; e (Lei n® 18.305/2023 — efeitos a partir
de 1°.01.2024)

d) motocicleta, ciclomotor, ftriciclo, quadriciclo, motoneta e
similares com motor inferior a 50 cm3 (cinquenta centimetros
cubicos); (Lei n° 18.305/2023 — efeitos a partir de 1°.01.2024)

Il = 1,5% (um virgula cinco por cento), para veiculo automotor
movido a Gas Natural Veicular — GNV, cujo valor da respectiva
base de calculo seja igual ou inferior a R$ 100.000,00 (cem mil
reais); e (Lei n° 18.305/2023 — efeitos a partir de 1°.01.2024)

Il - 2,4% (dois virgula quatro por cento), para veiculo automotor
ndo incluido nos demais incisos. (Lei n° 18.305/2023 - efeitos a
partir de 1°.01.2024)

Paragrafo unico. Na hipdtese de adequacdo do veiculo para
utilizagdo de GNV a partir de 1° de janeiro de 2024, a aliquota
prevista no inciso Il do caput somente se aplica a partir do
exercicio seguinte ao da comprovacdo, por meio da
apresentacdo de documento fiscal ao o6rgdo de transito
competente, de que a aquisicdo do material necessario e a
adaptacdo do veiculo ocorreram neste Estado. (Lei n°
18.305/2023 - efeitos a partir de 1°.01.2024)

hnps:mvww.marciobaldumi.com.brialiq uota-de-ipva-no-estado—de-pernambuco-a-partir-de-2024l

CATEGORIAS

Nenhuma

categoria

ARQUIVOS

agosto 2024
julho 2024
junho 2024
maio 2024

abril 2024
marco 2024
fevereiro 2024
janeiro 2024
dezembro 2023
novembro 2023
outubro 2023
setembro 2023
agosto 2023
julho 2023
junho 2023
maio 2023

abril 2023
margo 2023
fevereiro 2023
janeiro 2023
dezembro 2022
novembro 2022
outubro 2022
setembro 2022
agosto 2022
julho 2022
junho 2022
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CONSULTORIA

agosto 2021
julho 2021
junho 2021
maio 2021
abril 2021
margo 2021

fevereiro 2021
janeiro 2021
dezembro 2020
novembro 2020
outubro 2020
setembro 2020
agosto 2020
julho 2020
junho 2020
maio 2020

abril 2020
marco 2020
fevereiro 2020
janeiro 2020
dezembro 2019

' novembro 2019

outubro 2019
setembro 2019
agosto 2019
julho 2019
junho 2019
maio 2019
abril 2019
marco 2019
fevereiro 2019
janeiro 2019
dezembro 2018

hnps:ﬂwww.mardobalduch|.com.br!aliquota-de-ipva-no-estado—de—pemambuco-a-partlrde-2024l
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Comisséo P. Licitagao
Luecilia Diniz em Rece

apropriagdo de crédit

Marcio Alberto Balduc

PESQUISE

© Copyright 2024 - Marcio Balduchi - Todos os direitos Reservados.

https:/Awww.marciobalduchi.com.br/aliquota-de-ipva-no-estado-de-pernambuco-a-partir-de-2024/
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O que € 3 Taxa Selic? Valores da Taxa Selic

COMPAR TILHAR

Valor atual, acumulado e historico da Taxa Selic

Consulte os valores atuais e historicos da Taxa Selic (Meta e Over), essa importante ferramenta controlada pelo Banco
Central para direcionar a economia brasileira

A
12,25% 29/jan
Referente 2 atual meta anual Rz‘ne-mavm:ua-nzaarud
Anadcado em 1171272024
Publique seu anuncio
Conte com nossa ajuda. Atendimento humanizado, passo a
Mercado Maquinas
» Taxa Selic 2024
- ) ~ .

Seguem abaixo os valores definidos nas reunides do COPOM em 2024 para a Taxa Selic Meta.
31/01/2024 11,25% 20 ano
20/03/2024 10,75% ao ano
08/05/2024 10.50% a0 ano
19/06/2024 10.50% ao ano
31072024 10.50% ac ano
18/09/2024 10.75% aoc ano
06/11/2024 11,25% ac ano
1171272024 12.25% a0 ano

» Taxa Selic 2023

Seguem abaixo os valores definidos nas reunides do COPOM em 2023 para a Taxa Selic Meta.

v 01/02/2023 13,75% 20 ar

Publique seu anuncio

(U PN S e S S S L S Sy TR
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TAXAS DE DEPRECIAGCAO

Os bens moveis, imoveis e semoventes, estdo sujeitos a depreciagdo, conforme a e
de cada bem.

A Receita Federal fixou as taxas aceitaveis como dedutiveis, conforme tabela abaixo.

Bens relacionados na Nomenclatura Comum do MERCOSUL - NCM

r ééfarénc;a T MBGI:'IS R PTHZO da Taxa anual
NCM ' vida atil | de depre-

S —— = | (anos) | ciagao

(Capitulo 01 | ANIMAIS VIVOS

10101 'ANIMAIS VIVOS DAS ESPECIES CAVALAR, ASININA E MUAR 5 20 %
0102 |ANIMAIS VIVOS DA ESPECIE BOVINA | s 20%
émos ~ |ANIMAIS VIVOS DA ESPECIE SUINA _ 1Ls 20%
10104 /ANIMAIS VIVOS DAS ESPECIES ova E CAPRINA ' 5 20 %
10105 |GALOS, GALINHAS, PATOS, GANSOS, PERUS, PERUAS E : .
: GALINHAS-D'ANGOLA (PINTADAS), DAS ESPECIES

'DOMESTICAS, VIVOS _ 2 50%

& Capitulo 39 |OBRAS DE PLASTICOS ' '
13923 "|ARTIGOS DE TRANSPORTE OU DE EMBALAGEM, DE
~ PLASTICOS - - ] -

|3923.1D -Caixas, caixotes, engradados e amgos ‘semelhantes 5 | 20%
13923.30 -Garrafdes, garrafas, frascos e artigos semelhantes 5 L 20%
1392390 m; vasilhames WW_*_*’"' s 1 20%
13926 'OUTRAS OBRAS DE PLASTICOS E OBRAS DE OUTRAS |

'MATERIAS DAS POSICOES 3901 A 3914
}3925;9_(_)_ s qure|as de transmlssiébieiciorreias transportadoras 77__7 ﬁ 2 50 % )
13926.90 _ Artigos de Iaboratono ou de farmacua 7 ' 7 7 7 7 5 .20 %
(Capitulo 40 OBRAS DE BORRACHA ] "
14010 |CORREIAS TRANSPORTADORAS OU DE TRANSMISSAO, DE | 2 50 %
 BORRACHAVULCANIZADA ' |
Capitulo 42 |OBRAS DECOURO |
4204 Correlas transportadoras ou correlas de transmmséo ' 2 | 50% j

; Capitulo 44 'OBRAS DE MADEIRA

4415 |CAIXOTES, CAIXAS, ENGRADADOS, BARRICAS E _ 5 20 %
: 'EMBALAGENS SEMELHANTES, DE MADEIRA; CARRETEIS
PARA CABOS, DE MADEIRA; PALETES SIMPLES, PALETES-
'CAIXAS E OUTROS ESTRADOS PARA CARGA, DE MADEIRA;
| ' TAIPAIS DE PALETES, DE MADEIRA
14416 BARRIS, CUBAS, BALSAS, DORNAS, SELHAS E OUTRAS ' 5 | 20%
| 'OBRAS DE TANOEIRO ' '
‘Capitulo 57
! TAPETES E OUTROS REVESTIMENTOS PARA PAVIMENTOS
_ DE MATERIAIS TEXTEIS | 5 20%

| == === == —

Capitulo 59 | TECIDOS IMPREGNADOS, REVESTIDOS, RECOBERTOS OU
ESTRATIFICADOS; ARTIGOS PARA USOS TECNICOS DE
MATERIAS TEXTEIS

15910.00 |CORREIAS TRANSPORTADORAS OU DE TRANSMISSAO, DE 50%
'MATERIAS TEXTEIS, MESMO IMPREGNADAS, REVESTIDAS -
'OU RECOBERTAS, DE PLASTICO, OU ESTRATIFICADAS COM 2
PLASTICO OU REFORCADAS COM METAL OU COM OUTRAS
MATERIAS

6303 |CORTINADOS, CORTINAS E ESTORES; SANEFAS EARTIGOS | 5 |  20%
| 'SEMELHANTES PARA CAMAS PARA USO EM HOTEIS E

|HOSPITAIS

6305  |SACOS DE QUAISQUER DIMENSOES, PARAEMBALAGEM 5 | 20%

= "'_""—;'_‘-'l_—_‘

https:/mwww.mmcontabilidade.com.br/flash/taxasdepreciacao.htm

Responsavel
Comissao P- Licitagdo
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6306

Capltulo 69
16909

ECapitqu 70
7010

| Capitulo 73
17308

7308.10
7308.20
7309

TAXAS DE DEPRECIACAQ

'ENCERADOS E TOLDOS; TENDAS; VELAS PARA 4
[EMBARCAGOES, PARA PRANCHAS A VELA OU PARA CARROS
A VELA; ARTIGOS PARAACAMPAMENTO

PRODUTOS CERAMICOS

APARELHOS E ARTEFATOS PARA USOS QUIMICOS OUPARA |~ 5

'OUTROS USOS TECNICOS, DE CERAMICA; ALGUIDARES,
GAMELAS E OQUTROS RECIPIENTES SEMELHANTES PARA
USOS RURAIS, DE CERAMICA; BILHAS E OUTRAS VASILHAS
PROPRIAS PARA TRANSPORTE OU EMBALAGEM, DE
CERAMICA

OBRAS DE VIDRO
'GARRAFOES, GARRAFAS, FRASCOS, BOIOES, VASOS, 5
EMBALAGENS TUBULARES, AMPOLAS E OUTROS

RECIPIENTES, DE VIDRO, PROPRIOS PARA TRANSPORTE OU
EMBALAGEM; BOIOES DE VIDRO PARACONSERVA

" OBRAS DE FERRO FUNDIDO, FERRO OU ACO

|CONSTRUGOES, DE FERRO FUNDIDO, FERRO OUAGO,
EXCETO AS CONSTRUGOES PRE-FABRICADAS DA POSICAO
9406

-Pontes e elementos de pontes - ) - -7 o - N - 25
Torres e porticos 25
RESERVATORIOS, TONEIS, CUBAS E RECIPIENTES 10

SEMELHANTES PARA QUAISQUER MATERIAS (EXCETO
GASES COMPRIMIDOS OU LIQUEFEITOS), DE FERRO .
FUNDIDO, FERRO OU AGO, DE CAPACIDADE SUPERIOR A 300
LITROS, SEM DISPOSITIVOS MECANICOS OU TERMICOS,
MESMO COM REVESTIMENTO INTERIOR OU CALORIFUGO

~ RECIPIENTES PARA GASES COMPRIMIDOS OU LIQUEFEITOS, | 5

7311
17321

17322

Capltulo 76

17610
17611

7613
\Capitulo 82
8201

DE FERRO FUNDIDO, FERRO OU AGCO

AQUECEDORES DE AMBIENTES (FOGOES DE SALA), | 10

CALDEIRAS DE FORNALHA, FOGOES DE COZINHA
(INCLUIDOS OS QUE POSSAM SER UTILIZADOS
ACESSORIAMENTE NO AQUECIMENTO CENTRAL),
CHURRASQUEIRAS (GRELHADORES), BRASEIRAS,
FOGAREIROS A GAS, AQUECEDORES DE PRATOS, E
APARELHOS NAO ELETRICOS SEMELHANTES, DE USO

~ DOMESTICO, DE FERRO FUNDIDO, FERRO OUAGO |

'RADIADORES PARAAQUECIMENTO CENTRAL, NAO 10

ELETRICOS, DE FERRO FUNDIDO, FERRO OU AGO;
GERADORES E DISTRIBUIDORES DE AR QUENTE (INCLUIDOS
OS DISTRIBUIDORES QUE POSSAM TAMBEM FUNCIONAR
COMO DISTRIBUIDORES DE AR FRIO QU CONDICIONADO),
NAQ ELETRICOS, MUNIDOS DE VENTILADOR OU FOLE COM
/MOTOR, DE FERRO FUNDIDO FERRO OUACO

: obras DE Aluminio

~ |CONSTRUGOES DEALUMINO | 25

'RESERVATORIOS, TONEIS, CUBAS E RECIPIENTES 10
' SEMELHANTES PARA QUAISQUER MATERIAS (EXCETO

GASES COMPRIMIDOS OU LIQUEFEITOS), DE ALUMINIO, DE
CAPACIDADE SUPERIOR A 300 LITROS, SEM DISPOSITIVOS
MECANICOS OU TERMICOS, MESMO COM REVESTIMENTO
INTERIOR OU CALORIFUGO

RECIPIENTES PARA GASES COMPRIMIDOS OU LIQUEFEITOS, 5

DE ALUMINIO ]

FERRAMENTAS —

|PAS, ALVIOES, PICARETAS, ENXADAS, SACHOS, FORCADOS | 5 |

'E FORQUILHAS, ANCINHOS E RASPADEIRAS:; MACHADOS, |
|PODOES E FERRAMENTAS SEMELHANTES COM GUME; I
' TESOURAS DE PODAR DE TODOS OS TIPOS; FOICES E .
|FOICINHAS FACAS PARA FENO OU PARA PALHA, TESOURAS

https:fhvww.mmcontabiidade.com.brfflsh!taxasdeoreciacao.hﬂn
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PPARA SEBES, CUNHAS E OUTRAS FERRAMENTAS MANUAIS
| PARAAGRICULTURA, HORTICULTURA OU SILVICULTURA

8202 ' SERRAS MANUAIS: FOLHAS DE SERRAS DE TODOS 0OS T 5
TIPOS (INCLUIDAS AS FRESAS-SERRAS E AS FOLHAS NAO
DENTADAS PARA SERRAR)

8203 LIMAS, GROSAS. ALICATES (MESMO CORTANTES), TENAZES,
PINCAS, CISALHAS PARA METAIS, CORTA-TUBOS, CORTA-
PINOS, SACA-BOCADOS E FERRAMENTAS SEMELHANTES,
MANUAIS

18203.20 -Alicates (mesmo cortantes), tenazes, pingas e ferramentas | 5
’ ~semelhantes - I

2.8'203.30 —Clsalhas para meta]s e ferramentas semeihantes

18203.40 -Corta-tubos, corta-pinos, saca-bocados e ferramentas
‘ ' semelhantes

18204 ~ |CHAVES DE PORCAS, MANUAIS (INCLUIDAS AS CHAVES | 5
| DINAMOMETRICAS); CHAVES DE CAIXA INTERCAMBIAVEIS,
'MESMO COM CABOS

18205 FERRAMENTAS MANUAIS (INCLUIDOS OS CORTA-VIDROS)

‘ NAO ESPECIFICADAS NEM COMPREENDIDAS EM OUTRAS
POSICOES, LAMPARINAS OU LAMPADAS DE SOLDAR
(MACARICOS) E SEMELHANTES: TORNOS DE APERTAR,
SARGENTOS E SEMELHANTES, EXCETO OS ACESSORIOS OU

' PARTES DE MAQUINAS-FERRAMENTAS: BIGORNAS; FORJAS-

18206 PORTATEIS; MOS COM ARMACAO, MANUAIS OU DE PEDAL 5

FERRAMENTAS DE PELO MENOS DAS POSICOES 8202 A 8205 5

207  FERRAMENTAS INTERCAMBIAVEIS PARA FERRAMENTAS
MANUAIS, MESMO MECANICAS, OU PARA MAQUINAS-
FERRAMENTAS (POR EXEMPLO: DE EMBUTIR, ESTAMPAR,
PUNCIONAR, ROSCAR, FURAR, MANDRILAR, BROCHAR,
FRESAR, TORNEAR, APARAFUSAR), INCLUIDAS AS FIEIRAS

'DE ESTIRAGEM OU DE EXTRUSAO, PARA METAIS, E AS
FERRAMENTAS DE PERFURAGAO OU DE SONDAGEM

8207:3&1 |-Ferramentas de embutir, de estampar ou de puncionar I <
8210 APARELHOS MECANICOS DE ACIONAMENTO MANUAL,
| PESANDO 10kg,UTLIZADOS PARA PREPARAR ACONDICIONAR

OU SERVIRALIMENTOS OU BEBIDAS 1o
18214 MAQUINAS DE TOSQUIAR 5
'Capitulo 83 | OBRAS DIVERSAS DE METAIS COMUNS
18303 COFRES-FORTES, PORTAS BLINDADAS E COMPARTIMENTOS = 10

PARA CASAS-FORTES, COFRES E CAIXAS DE SEGURANCA E
/ARTEFATOS SEMELHANTES DE METAIS COMUNS

8304 CLASSIFICADORES, FICHARIOS (FICHEIROS?), CAIXAS DE 10
' CLASSIFICACAO, PORTA-COPIAS, PORTA-CANETAS, PORTA-
CARIMBOS E ARTEFATOS SEMELHANTES, DE ESCRITORIO,
DE METAIS COMUNS, EXCLUIDOS 0S MOVEIS DE
ESCRITORIO DA POSICAO 9403

(Capitulo 84 | REATORES NUCLEARES, CALDEIRAS, MAQUINAS,
/APARELHOS E INSTRUMENTOS MECANICOS

18401 REATORES NUCLEARES: ELEMENTOS COMBUSTIVEIS 10
(CARTUCHOS) NAO IRRADIADOS, PARA REATORES |
NUCLEARES; MAQUINAS E APARELHOS PARA A SEPARACAO
DE ISOTOPOS

18402 CALDEIRAS DE VAPOR (GERADORES DE VAPOR), EXCLUIDAS | 10
AS CALDEIRAS PARAAQUECIMENTO CENTRAL CONCEBIDAS
PARA PRODUGAO DE AGUA QUENTE E VAPOR DE BAIXA
PRESSAOQ; CALDEIRAS DENOMINADAS "DE AGUA

SUPERAQUECIDA" |

18403 CALDEIRAS PARAAQUECIMENTO CENTRAL, EXCETO AS DA 10

5 POSICAO 8402 | I
18404 P-\PARELHOS AUXILIARES PARA CALDEIRAS DAS POSIGOES | 10 | 1

i 18402 OU 8403 (POR EXEMPLO: ECONOMIZADORES, i

https:/mwww.mmcontabilidade.com.br/flash/taxasdepreciacao.htm
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20%
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SUPERAQUECEDORES, APARELHOS DE LIMPEZA DE TUBOS |
'OU DE RECUPERACAO DE GAS); CONDENSADORES PARA

~ MAQUINAS A VAPOR I % Tr——

18405 GERADORES DE GAS DE AR (GAS POBRE) OU DE GAS DE 10 %%_\
AGUA, COM OU SEM DEPURADORES; GERADORES DE Resphrsavel
ACETILENO E GERADORES SEMELHANTES DE GAS, Comiss . Licitagao
OPERADOS AAGUA, COM OU SEM DEPURADORES |

8406 TURBINAS A VAPOR 10

18407 MOTORES DE PISTAO, ALTERNATIVO OU ROTATIVO, DE 10 10%

- IGNICAO POR CENTELHA (FAISCA) (MOTORES DE
EXPLOSAO) - I R |

8408 " MOTORES DE PISTAO, DE IGNICAO POR COMPRESSAO 10 10%

_ (MOTORES DIESEL OU SEMI-DIESEL) S
18410 ' TURBINAS HIDRAULICAS, RODAS HIDRAULICAS, E SEUS 10 10 %
~  REGULADORES b

8411 'TURBORREATORES, TURBOPROPULSORES E OUTRAS 10 10 %
' TURBINAS A GAS -

8412 OUTROS MOTORES E MAQUINAS MOTRIZES 10 10 %

8413 BOMBAS PARA LIQUIDOS, MESMO COM DISPOSITIVO | 10 10 %

' MEDIDOR: ELEVADORES DE LiQUIDOS .

8414 BOMBAS DE AR OU DE VACUO, COMPRESSORES DEAROU = 10 10 %

W | DE OUTROS GASES E VENTILADORES; COIFAS ASPIRANTES |

(EXAUSTORES*) PARA EXTRAGAO OU RECICLAGEM, COM
VENTILADOR INCORPORADO, MESMO FILTRANTES

18415 'MAQUINAS E APARELHOS DE AR-CONDICIONADO 10 10 %
| 'CONTENDO UM VENTILADOR MOTORIZADO E DISPOSITIVOS | I
PROPRIOS PARA MODIFICAR A TEMPERATURA E A UMIDADE, |
INCLUIDOS AS MAQUINAS E APARELHOS EM QUE A UMIDADE |
NAO SEJA REGULAVEL SEPARADAMENTE

/8416 'QUEIMADORES PARA ALIMENTACAO DE FORNALHAS DE 10 | 10%
COMBUSTIVEIS LIQUIDOS, COMBUSTIVEIS SOLIDOS
PULVERIZADOS OU DE GAS: FORNALHAS AUTOMATICAS,
INCLUIDAS AS ANTEFORNALHAS, GRELHAS MECANICAS,
DESCARREGADORES MECANICOS DE CINZAS E

‘ DISPOSITIVOS SEMELHANTES ) |

18417 FORNOS INDUSTRIAIS OU DE LABORATORIO, INCLUIDOS OS 10 10 %
|INCINERADORES, NAO ELETRlcqungota U e

8418 REFRIGERADORES, CONGELADORES ('FREEZERS’) E 10 10 %

OUTROS MATERIAIS, MAQUINAS E APARELHOS PARA A
PRODUCAO DE FRIO, COM EQUIPAMENTO ELETRICO OU
OUTRO; BOMBAS DE CALOR, EXCLUIDAS AS MAQUINAS E
' APARELHOS DE AR-CONDICIONADO DA poson 8415

8419 APARELHOS E DISPOSITIVOS, MESMO AQUECIDOS 10 10 %
ELETRICAMENTE, PARA TRATAMENTO DE MATERIAS POR
MEIQ DE OPERACOES QUE IMPLIQUEM MUDANGA DE
TEMPERATURA, TAIS COMO AQUECIMENTO, COZIMENTO, |
TORREFACAO, DESTILACAO RETIFICACAQ, ESTERILIZACAO, |
PASTEURIZACAO, ESTUFAGEM, SECAGEM, EVAPORACAO,
VAPORIZAGAO, CONDENSACAO OU ARREFECIMENTO, |
EXCETO OS DE USO DOMESTICO; AQUECEDORES DE AGUA |
NAO ELETRICOS, DE AQUECIMENTO INSTANTANEO OU DE

, ACUMULAGAO _ |

18420 'CALANDRAS E LAMINADORES, EXCETO OS DESTINADOSAO | 10 10 %
| TRATAMENTO DE METAIS OU VIDRO, E SEUSCILINDROS | |
8421 'CENTRIFUGADORES, INCLUIDOS OS SECADORES 10 | 10%

|CENTRIFUGOS; APARELHOS PARA FILTRAR OU DEPURAR
LIQUIDOS OU GASES -

18422 " |MAQUINAS DE LAVAR LOUGA; MAQUINAS E APARELHOS I 10 |

i PARA LIMPAR OU SECAR GARRAFAS OU OUTROS ! !
|RECIPIENTES; MAQUINAS E APARELHOS PARA ENCHER, i I
'|FECHAR ARROLHAR OU ROTULAR GARRAFAS, CAIXAS, I I
ILATAS, SACOS OU OUTROS RECIPIENTES; MAQUINAS PARA | I
ICAPSULAR GARRAFAS, VASOS, TUBOS E RECIPIENTES
|SEMELHANTES; OUTRAS MAQUINAS E APARELHOS PARA |
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EMPACOTAR OU EMBALAR MERCADORIAS (INCLUIDAS AS
MAQUINAS E APARELHOS PARA EMBALAR COM PELICULA
TERMO-RETRATIL); MAQUINAS E APARELHOS PARA
GASEIFICAR BEBIDAS

8423 APARELHOS E INSTRUMENTOS DE PESAGEM, INCLUIDASAS = 10
BASCULAS E BALANGCAS PARA VERIFICAR PECAS USINADAS
(FABRICADAS*), EXCLUIDAS AS BALANGAS SENSIVEIS A
PESOS NAO SUPERIORES A 5cg; PESOS PARA QUAISQUER
BALANGAS |

8424 APARELHOS MECANICOS (MESMO MANUA!S) PARA 10 10 %
| PROJETAR, DISPERSAR OU PULVERIZAR LIQUIDOS OU POS;

EXTINTORES, MESMO CARREGADOS: PISTOLAS

AEROGRAFICAS E APARELHOS SEMELHANTES: MAQUINAS E

APARELHOS DE JATO DE AREIA, DE JATO DE VAPOR E

APARELHOS DE JATO SEMELHANTES

8425 TALHAS, CADERNAIS E MOITOES: GUINCHOS E
| CABRESTANTES; MACACOS B |10 0%
18426 'CABREAS; GUINDASTES, INCLUIDOS OS DE CABO; PONTES 10 10 %

'ROLANTES, PORTICOS DE DESCARGA OU DE
MOVIMENTACAO, PONTES-GUINDASTES, CARROS-
PORTICOS E CARROS-GUINDASTES

8427 EMPILHADEIRAS; OUTROS VEICULOS PARA MOVIMENTAGAO | 10 10 %
DE CARGA E SEMELHANTES, EQUIPADOS COM

~ DISPOSITIVOS DE ELEVACAO

18428 OUTRAS MAQUINAS E APARELHOS DE ELEVACAO DE 10 | 10 %
' CARGA, DE DESCARGA OU DE MOVIMENTAGAO (POR

EXEMPLO: ELEVADORES OU ASCENSORES, ESCADAS

ROLANTES, TRANSPORTADORES,  TELEFERICOS)

8429 "BULLDOZERS", "ANGLEDOZERS", NIVELADORES, RASPO- 4 25%
TRANSPORTADORES ("SCRAPERS"), PAS MECANICAS,
ESCAVADORES, CARREGADORAS E PAS CARREGADORAS,
COMPACTADORES E ROLOS OU CILINDROS
ICOMPRESSORES, AUTOPROPULSORES

8430 OUTRAS MAQUINAS E APARELHOS DE TERRAPLENAGEM, 10 10 %
NIVELAMENTO, RASPAGEM, ESCAVAGAO, COMPACTACAO,
EXTRAGCAO OU PERFURAGAO DA TERRA, DE MINERAIS OU
MINERIOS; BATE-ESTACAS E ARRANCA-ESTACAS; LIMPA-
NEVES

8432 MAQUINAS E APARELHOS DE USO AGRICOLA, HORTICOLA 10 10 %
| OU FLORESTAL, PARA PREPARACAO OU TRABALHO DO

SOLO OU PARA CULTURA; ROLOS PARA GRAMADOS

(RELVADOS), OU PARA CAMPOS DE ESPORTE

8433 MAQUINAS E APARELHOS PARA COLHEITA OU DEBULHA DE 10 10 %
PRODUTOS AGRICOLAS, INCLUIDAS AS ENFARDADORAS DE
PALHA OU FORRAGEM; CORTADORES DE GRAMA (RELVA) E
CEIFEIRAS; MAQUINAS PARA LIMPAR OU SELECIONAR OoVvos,
FRUTAS OU OUTROS PRODUTOS AGRICOLAS, EXCETO AS

- DA POSICAO 8437 S - i

18434 MAQUINAS DE ORDENHAR E MAQUINAS E APARELHOS PARA 10 10 %
A INDUSTRIA DE LATICINIOS

18435 PRENSAS, ESMAGADORES E MAQUINAS E APARELHOS 10 10 %

SEMELHANTES, PARA FABRICAGAO DE VINHO, SIDRA, SUCO
DE FRUTAS OU BEBIDAS SEMELHANTES

18436 (OUTRAS MAQUINAS E APARELHOS PARAAGRICULTURA 10 10 %
'HORTICULTURA, SILVICULTURA, AVICULTURA OU -
APICULTURA, INCLUIDOS OS GERMINADORES EQUIPADOS
COM DISPOSITIVOS MECANICOS OU TERMICOS E AS
CHOCADEIRAS E CRIADEIRAS PARA AVICULTURA

8437 MAQUINAS PARA LIMPEZA., SELE?AO OU PENEIRAGAO DE 10 10 %
GRAOS OU DE PRODUTOS HORTICOLAS SECOS: MAQUINAS
E APARELHOS PARA A INDUSTRIA DE MOAGEM OU
TRATAMENTO DE CEREAIS OU DE PRODUTOS HORTICOLAS
SECOS, EXCETO DOS TIPOS UTILIZADOS EM FAZENDAS

8438 | B T BT
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MAQUINAS E APARELHOS NAO ESPECIFICADOS NEM
COMPREENDIDOS EM OUTRAS POSIGOES DO PRESENTE
CAPITULO, PARA PREPARACAO OU FABRICAGAO
INDUSTRIAIS DE ALIMENTOS OU DE BEBIDAS, EXCETO AS
'MAQUINAS E APARELHOS PARA EXTRAGAO OU
PREPARAGAO DE OLEOS OU GORDURAS VEGETAIS FIXOS
OU DE OLEOS OU GORDURAS ANIMAIS

8439  MAQUINAS E APARELHOS PARA FABRICACAO DE PASTADE | 10
MATERIAS FIBROSAS CELULOSICAS OU PARA FABRICAGAO
OU ACABAMENTO DE PAPEL OU CARTAO

Responséuel
\ Comissio P, Licitagao

8440 'MAQUINAS E APARELHOS PARA BROCHURA OU T 10 10%
ENCADERNACAO, INCLUIDAS AS MAQUINAS DE COSTURAR
CADERNOS _

8441 OUTRAS MAQUINAS E APARELHOS PARA O TRABALHO DA 10 10 %

PASTA DE PAPEL, DO PAPEL OU CARTAO, INCLUIDAS AS
CORTADEIRAS DE TODOS OS TIPOS

8442 MAQUINAS, APARELHOS E MATERIAL (EXCETO AS 10 10 %
MAQUINAS-FERRAMENTAS DAS POSIGOES 8456 A 8465),
PARA FUNDIR OU COMPOR CARACTERES TIPOGRAFICOS OU
PARA PREPARAGAO OU FABRICAGAO DE CLICHES, BLOCOS,
CILINDROS OU OUTROS ELEMENTOS DE IMPRESSAO;
CARACTERES TIPOGRAFICOS, CLICHES, BLOCOS,
CILINDROS OU OUTROS ELEMENTOS DE IMPRESSAOQ;

A PEDRAS LITOGRAFICAS, BLOCOS, PLACAS E CILINDROS,

PREPARADOS PARA IMPRESSAO (POR EXEMPLO:
~_APLAINADOS, GRANULADOS OU POLIDOS) - L
18443 MAQUINAS E APARELHOS DE IMPRESSAQ, INCLUIDAS AS 10 10 %
MAQUINAS DE IMPRESSAO DE JATO DE TINTA, EXCETO AS
DA POSICAO 8471; MAQUINAS AUXILIARES PARA IMPRESSAO

8444 MAQUINAS PARA EXTRUDAR, ESTIRAR, TEXTURIZAR OU 10 10 %
CORTAR MATERIAS TEXTEIS SINTETICAS OU ARTIFICIAIS o B
'8445  |MAQUINAS PARA PREPARACAO DE MATERIAS TEXTEIS: 10 10 %

MAQUINAS PARA FIACAO, DOBRAGEM OU TORGAQ, DE
MATERIAS TEXTEIS E OUTRAS MAQUINAS E APARELHOS
PARA FABRICAGAO DE FIOS TEXTEIS: MAQUINAS DE
BOBINAR (INCLUIDAS AS BOBINADEIRAS DE TRAMA) OU DE
DOBAR MATERIAS TEXTEIS E MAQUINAS PARA PREPARACAQ
DE FIOS TEXTEIS PARA SUA UTILIZACAO NAS MAQUINAS
|DAS POSIGOES 8446 OU 8447

8446  TEARES PARATECIDOS = 10 T10%

3447 TEARES PARA FABRICAR MALHAS, MAQUINAS DE COSTURA 10 10%
POR ENTRELACAMENTO ("COUTURE-TRICOTAGE"),
'MAQUINAS PARA FABRICAR GUIPURAS, TULES, RENDAS,
'BORDADOS, PASSAMANARIAS, GALOES OU REDES;
MAQUINAS PARA INSERIR TUFOS

8448 MAQUINAS E APARELHOS AUXILIARES PARA AS MAQUINAS 10 10 %
DAS POSICOES 8444, 8445, 8446 OU 8447 (POR EXEMPLO:
RATIERAS, MECANISMOS "JACQUARD", QUEBRA-URDIDURAS
E QUEBRA-TRAMAS, MECANISMOS TROCA-LANCADEIRAS)

8449 MAQUINAS E APARELHOS PARA FABRICACAO ou 10 10 %
|/ACABAMENTO DE FELTRO OU DE FALSOS TECIDOS, EM
PEGCA OU EM FORMAS DETERMINADAS, INCLUIDAS AS
MAQUINAS E APARELHOS PARA FABRICAGAO DE CHAPEUS
DE FELTRO; FORMAS PARA CHAPEUS E PARA ARTEFATOS DE

B B |USO SEMELHANTE - _
8450 MAQUINAS DE LAVAR ROUPA, MESMO COM DISPOSITIVOS | 10 10 %
 DESECAGEM I B

8451 IMAQUINAS E APARELHOS (EXCETOASMAQUINASDA | 10 | 10%

|POSICAO 8450) PARA LAVAR, LIMPAR, ESPREMER, SECAR, |
[PASSAR, PRENSAR (INCLUIDAS AS PRENSAS FIXADORAS), |
/BRANQUEAR, TINGIR, PARAAPRESTO E ACABAMENTO, PARA |
\REVESTIR OU IMPREGNAR FIOS, TECIDOS OU OBRASDE |
IMATERIAS TEXTEIS E MAQUINAS PARA REVESTIR TECIDOS- |
|BASE OU OUTROS SUPORTES UTILIZADOS NA FABRICAGAO |
|DE REVESTIMENTOS PARA PAVIMENTOS, TAIS COMO
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8452
8453

8454

8455
8456

8457

8458

18459

8460

18461

8463

18465

_ DOBRAR, CORTAR OU DENTEAR TECIDOS -
MAQUINAS DE COSTURA, EXCETO AS DE COSTURAR 10

\DE PELE, EXCETO MAQUINAS DE COSTURA e -
CONVERSORES, CADINHOS OU COLHERES DE FUNDIGAO, - 10

VELIMINACAO DE MATERIA __ N
MAQUINAS-FERRAMENTAS PARA TRABALHAR PEDRA. | 10

_MATERIAS DURAS SEMELHANTES

TAXAS DE DEPRECIACAO
LINOLEO; MAQUINAS PARA ENROLAR, DESENROLAR,

CADERNOS DA POS]CAO 8440; MOVEIS, BASES E TAMPAS,
PROPRIOS PARA MAQUINAS DE COSTURA; AGULHAS PARA
MAQUINAS DE COSTURA

MAQUINAS E APARELHOS PARA PREPARAR, CURTIROU 10

| TRABALHAR COUROS OU PELES, OU PARA FABRICAR OU

CONSERTAR CALCADOS E OUTRAS OBRAS DE COURO OU

LINGOTEIRAS E MAQUINAS DE VAZAR (MOLDAR), PARA
METALURGIA, ACIARIA OU FUNDICAO

LAMINADORES DE METAIS E SEUS CILINDROS 10

' MAQUINAS-FERRAMENTAS QUE TRABALHEM POR 10

ELIMINACAO DE QUALQUER MATERIA, OPERANDO POR
"LASER" OU POR OUTROS FEIXES DE LUZ OU DE FOTONS,
POR ULTRA-SOM, ELETRO-EROSAQ, PROCESSOS
ELETROQUIMICOS, FEIXES DE ELETRONS, FEIXES IONICOS

‘OU POR JATO DE PLASMA

CENTROS DE USINAGEM (CENTROS DE MAQUINAGEM®). | 10
MAQUINAS DE SISTEMA MONOSTATICO ("SINGLE STATION")
E MAQUINAS DE ESTACOES MULTIPLAS, PARA TRABALHAR

METAIS - N
TORNOS (INCLUIDOS OS CENTROS DE TORNEAMENTO) 10
~ PARAMETAIS. - I
' MAQUINAS-FERRAMENTAS (INCLUIDAS AS UNIDADES COM 10

CABECA DESLIZANTE) PARA FURAR, MANDRILAR, FRESAR
OU ROSCAR INTERIOR E EXTERIORMENTE METAIS, POR
ELIMINACAO DE MATERIA, EXCETO OS TORNOS (INCLUIDOS
0S CENTROS DE TORNEAMENTO) DA POSICAQ 8458

MAQUINAS-FERRAMENTAS PARA REBARBAR. AFIAR. | 10

AMOLAR, RETIFICAR, BRUNIR, POLIR OU REALIZAR OUTRAS
OPERAGOES DE ACABAMENTO EM METAIS OU CERAMAIS

("CERMETS") POR MEIO DE MOS, DE ABRASIVOS OU DE

PRODUTOS POLIDORES, EXCETO AS MAQUINAS DE CORTAR |
OU ACABAR ENGRENAGENS DA POSIGAO 8461

MAQUINAS-FERRAMENTAS PARA APLAINAR, PLAINAS- .10
LIMADORAS, MAQUINAS-FERRAMENTAS PARA ESCATELAR,
BROCHAR, CORTAR OU ACABAR ENGRENAGENS, SERRAR,
SECCIONAR E OUTRAS MAQUINAS-FERRAMENTAS QUE
TRABALHEM POR ELIMINAGAO DE METAL OU DE CERAMAIS
("CERMETS"), NAO ESPECIFICADAS NEM COMPREENDIDAS

EM OUTRAS POSICOES

MAQUINAS-FERRAMENTAS (INCLUIDAS AS PRENSAS) PARA 10
FORJAR OU ESTAMPAR, MARTELOS, MARTELOS-PILOES E

'MARTINETES, PARA TRABALHAR METAIS; MAQUINAS-

FERRAMENTAS (INCLUIDAS AS PRENSAS) PARA ENROLAR,
ARQUEAR, DOBRAR, ENDIREITAR, APLANAR, CISALHAR,
PUNCIONAR OU CHANFRAR METAIS; PRENSAS PARA
TRABALHAR METAIS OU CARBONETOS METALICOS, NAO

ESPECIFICADAS ACIMA

OUTRAS MAQUINAS-FERRAMENTAS PARA TRABALHAR | 10
METAIS OU CERAMAIS ("CERMETS"), QUE TRABALHEM SEM

PRODUTOS CERAMICOS‘ CONCRETO (BETAOQ),
FIBROCIMENTO OU MATERIAS MINERAIS SEMELHANTES, OU
PARA O TRABALHO A FRIO DO VIDRO

MAQUINAS-FERRAMENTAS (INCLUIDAS AS MAQUINAS PARA 10
PREGAR, GRAMPEAR, COLAR OU REUNIR POR QUALQUER

OUTRO MODO) PARA TRABALHAR MADEIRA, CORTICA,

0SS0, BORRACHA ENDURECIDA, PLASTICOS DUROS OU

https://www.mmcontabilidade.com.br/flash/taxasdepreciacao.htm
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18467

8468

8469

8470

847021

18470.29
18470.30
18470.40
18470.50
18470.90
8471

18472

18474

8475

18476
8477
8478
8479

18479.10

18479.20

' PARA FUNDIGAO

_t_(abaihosﬁsernelhantes_ )

TAXAS DE DEPRECIAGAO
FERRAMENTAS PNEUMATICAS, HIDRAULICAS OU DE MOTOR, 10
NAO ELETRICO INCORPORADO, DE USO MANUAL

MAQUINAS E APARELHOS PARA SOLDAR 'MESMO DE CORTE 10
EXCETO OS DA POSIGAO 8515; MAQUINAS E APARELHOS A
GAS, PARA TEMPERA SUPERFICIAL

'MAQUINAS DE ESCREVER, EXCETO AS IMPRESSORAS DA .10

|POSICAO 8471; MAQUINAS DE TRATAMENTO DE TEXTOS

MAQUINAS DE CALCULAR QUE PERMITAM GRAVAR, i
REPRODUZIR E VISUALIZAR INFORMAGOES, COM FUNGCAO
DE CALCULO INCORPORADA: MAQUINAS DE
CONTABILIDADE, MAQUINAS DE FRANQUEAR, DE EMITIR
BILHETES E MAQUINAS SEMELHANTES, COM DISPOSITIVO
DE CALCULO INCORPORADO: CAIXAS REGISTRADORAS

—Méqumas eletrbnicas de calcular com dnsposntwo |mpressor 10
7 |ncorporado . - |
.—Outras méqumas eletrémcas de calcular exceto de bolso 3 7 BET)
-Outras méqunnas de calcular 10
-Maqumas de contabllldade l ' _ - 7 10
-Caixas registradoras o ] 10
Maqulnas de franquear correspondénma 10
MAQUINAS AUTOMATICAS PARA PROCESSAMENTO DE ' 5

DADOS E SUAS UNIDADES; LEITORES MAGNETICOS OU
OPTICOS, MAQUINAS PARA REGISTRAR DADOS EM
SUPORTE SOB FORMA CODIFICADA, E MAQUINAS PARA

'PROCESSAMENTO DESSES DADOS, NAO ESPECIFICADAS

|NEM COMPREENDIDAS EM OUTRAS POSICOES

|OUTRAS MAQUINAS E APARELHOS DE ESCRITORIO [POR | 10 |

EXEMPLO: DUPLICADORES HECTOGRAFICOS OU A
ESTENCIL, MAQUINAS PARA IMPRIMIR ENDEREGOS,
DISTRIBUIDORES AUTOMATICOS DE PAPEL-MOEDA,
MAQUINAS PARA SELECIONAR, CONTAR OU EMPACOTAR
MOEDAS, APONTADORES (AFIADORES) MECANICOS DE
LAPIS, PERFURADORES OU GRAMPEADORES]

MAQUINAS E APARELHOS PARA SELECIONAR, PENEIRAR, | 5
SEPARAR, LAVAR, ESMAGAR, MOER, MISTURAR QU

AMASSAR TERRAS, PEDRAS, MINERIOS OU OUTRAS

SUBSTANCIAS MINERAIS SOLIDAS (INCLUIDOS 0S POS E
PASTAS); MAQUINAS PARAAGLOMERAR OU MOLDAR

'COMBUSTIVEIS MINERAIS SOLIDOS, PASTAS CERAMICAS,

CIMENTO, GESSO OU OUTRAS MATERIAS MINERAIS EM PO
OU EM PASTA; MAQUINAS PARA FAZER MOLDES DE AREIA

MAQUINAS PARA MONTAGEM DE LAMPADAS, TUBOSOU 10
VALVULAS, ELETRICOS OU ELETRONICOS, OU DE LAMPADAS
DE LUZ RELAMPAGO (‘FLASH"), QUE TENHAM INVOLUCRO

'DE VIDRO; MAQUINAS PARA FABRICAGAO OU TRABALHO A
JQUENTEDOVIDROOUDASSUASOBRAS |
MAQUINAS AUTOMATICAS DE VENDA DE PRODUTOS (POR 10

EXEMPLO: SELOS, CIGARROS, ALIMENTOS OU BEBIDAS),
| INCLUIDAS AS MAQUINAS DE TROCAR DINHEIRO

MAQUINAS E APARELHOS PARA TRABALHAR BORRACHA ou 10

PLASTICOS OU PARA FABRICAGAO DE PRODUTOS DESSAS

MATERIAS, NAO ESPECIFICADOS NEM COMPREENDIDOS EM
OUTRAS POSICOES DESTE CAPITULO

MAQUINAS E APARELHOS PARA PREPARAR OU 10
' TRANSFORMAR FUMO (TABACO), NAO ESPECIFICADOS NEM
_ COMPREENDIDOS EM OUTRAS POSICOES DESTE CAPITULO |

'MAQUINAS E APARELHOS MECANICOS COM FUNcAo
'PROPRIA, NAO ESPECIFICADOS NEM COMPREENDIDOS EM
OUTRAS POSICOES DESTE CAPITULO

-Maqumas N aparelhoS para obras pubiucas constru(:éo civil ou — 4
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Gtﬂn%ao P Llcllaqho

10 %

10%

10 %
10 %
10 %
10%

20%

10%

20 %

10%

10 %

10 %

0%

25 %

0% |

avel

814



04/10/2024, 09:05 TAXAS DE DEPRECIAGAQ

-Magquinas e aparelhos para extragdo ou preparagao de oleos ou
_|gorduras vegetals fixos ou de odleos ou gorduras anlmals

847930 ' -Prensa§ paré fabrlcac;éo de balnets de pamculas de fibras de 10
madeira ou de outras matérias lenhosas, e outras maquinas e
aparelhos para tratamento de madeira ou de cortit;a

8479.40 -Maqumas para fabncagao de cordas ou i1 cabos 10
18479.50 -Robés industriais, ndo espeuﬁcados nem compreend1dos em _ 10

o ~ outras posigdes I |
18479.60 Aparelhos de evaporagao para arrefecumento do ar N 10 | 10%
18479.8 -Outras méqulnas e aparelhos
18479.81 —Para tratarnento de meta:s incluidas as bobmadoras par;_"_ 10 ] 10%
. enrolamentos elétricos I R
18479.82 —Para misturar, amassar, esmagar moer separar penelrar 10 . 10 %
3 - homogenelzar emulswnar ou agttar o - N
18479.89 ~Outros 10 | 10%
18480 CAIXAS DE FUNDICAO; PLACAS DE FUNDO PARA MOLDES; 3 333

MOLDES PARA METAIS (EXCETO LINGOTEIRAS),
CARBONETOS METALICOS, VIDRO, MATERIAS MINERAIS,
' BORRACHAS OU PLASTiCOS

'ARVORES (VEIOS) DE TRANSMISSAO [INCLUlDAS AS
|ARVORES DE EXCENTRICOS (CAMES) E VIRABREQUINS
18483 (CAMBOTAS)] E MANIVELAS; MANCAIS (CHUMACEIRAS) E
"BRONZES"; ENGRENAGENS E RODAS DE FRICGCAO; EIXOS
'DE ESFERAS OU DE ROLETES; REDUTORES,
MULTIPLICADORES, CAIXAS DE TRANSMISSAO E
VARIADORES DE VELOCIDADE, INCLUIDOS 0S
' CONVERSORES DE TORQUE (BINARIOS); VOLANTES E
'POLIAS, INCLUIDAS AS POLIAS PARA CADERNAIS;
EMBREAGENS E DISPOSITIVOS DE ACOPLAMENTO,
INCLUIDAS AS JUNTAS DE ARTICULACAO

18483.40 |Caixas de transmissao, redutores multupllcadoreé e variadores de 10 | 10%
.velocidade, incluidos os conversores de torque (binarios)

: MAQUINAS, APARELHOS E MATERIAIS

\Capitulo 85 | ELETRICOS,APARELHOS DE GRAVAGAO OU DE

| REPRODUGAO DE SOM, APARELHOS DE GRAVAGAO OU DE
REPRODUCAO DE IMAGEM DE SOM EM

8501 'MOTORES E GERADORES, ELETRICOS, EXCETO OS GRUPOS| 10 | 10%
ELETROGENEOS

18502 'GRUPOS ELETROGENEOS E CONVERSORES ROTATIVOS, | 10 = 10%
: B (ELETRICOS B 1 I
8504 TRANSFORMADORES ELETRICOS, CONVERSORES 10 | 10%

ELETRICOS ESTATICOS (RETIFICADORES, POR EXEMPLO),
BOBINAS DE REATANCIA E DE AUTO-!NDUCAO

18508  FERRAMENTAS ELETROMECANICAS DE MOTORELETRICO | 5 | 20%
[INCORPORADO, DE USO MANUAL g
18510 APARELHOS OU MAQUINAS DE TOSQUIAR DE MOTOR 5 | 20%
. [ELETRICO INCORPORADO 1 _
18514 FORNOS ELETRICOS INDUSTRIAIS OU DE LABORATORIO, 10 | 10%

INCLUIDOS OS QUE FUNCIONAM POR INDUGAO QU POR
PERDAS DIELETRICAS; OUTROS APARELHOS INDUSTRIAIS
OU DE LABORATORIO PARA TRATAMENTO TERMICO DE
MATERIAS POR INDUGAO OU POR PERDAS DIELETRICAS

18515 MAQUINAS E APARELHOS PARA SOLDAR (MESMO DE CORTE) 10 10 %
ELETRICOS (INCLUIDOS 0OS A GAS AQUECIDO
ELETRICAMENTE), A"LASER" OU OUTROS FEIXES DE LUZ OU
DE FOTONS, A ULTRA-SOM, A FEIXES DE ELETRONS, A
IMPULSOS MAGNETICOS OU A JATO DE PLASMA: MAQUINAS ‘
E APARELHOS ELETRICOS PARA PROJEGCAO A QUENTE DE ‘ i
'METAIS OU DE CERAMAIS ("CERMETS") ' !

8516 APARELHOS ELETRICOS PARAAQUECIMENTODE 10 . 10% |
AMBIENTES, DO SOLO OU PARA USOS SEMELHANTES
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8517

8520
18521

18521.10
18521.90

85243
8524.40
185245

8524.60
8525

8526

18527
18531

'8531.20
18543
fCapitqu 86

8601

8602
18603

8604

TAXAS DE DEPRECIAGAO

APARELHOS ELETRICOS PARA TELEFONIA OU TELEGRAFIA,
POR FIO, INCLUIDOS OS APARELHOS TELEFONICOS POR FIO
CONJUGADO COM UM APARELHO TELEFONICO PORTATIL
SEM FIO E OS APARELHOS DE TELECOMUNICACAO POR
CORRENTE PORTADORA OU DE TELECOMUNICAGAO
DIGITAL; VIDEOFONES

GRAVADORES DE DADOS DE VOO

APARELHOS VIDEOFONICOS DE GRAVAGAO OU DE
REPRODUGAO, MESMO INCORPORANDO UM RECEPTOR DE

' SINAIS VIDEOFONICOS

Gravador-reprodutor de fita magnetlca sem suntomzador 7
Gravador—reprodutor e editor de imagem e som, em discos, por

| meio magnétlco éptlco ou opto—magnétlco

DISCOS, FITAS E OUTROS SUPORTES 'GF_{AVADOS COM
EXCLUSAO DOS PRODUTOS DO CAPITULO 37
-Discos para mstemas de leitura por raE: Jgser“

-Fitas magnetlcas para reprodug:ao de fenémenos diferentes do
som e da imagem

-Outras fitas magnéticas
-Cartdes magnéticos

APARELHOS TRANSMISSORES (EMISSORES) PARA

RADIOTELEFONIA, RADIOTELEGRAFIA, RADIODIFUSAO OU
TELEVISAO, MESMO INCORPORANDO UM APARELHO DE
RECEPGAO OU UM APARELHO DE GRAVAGAO OU DE
REPRODUCAO DE SOM; CAMERAS DE TELEVISAO; CAMERAS
DE VIDEO DE IMAGENS FIXAS E OUTRAS CAMERAS
("CAMCORDERS")

APARELHOS DE RADIODETECGAO E DE RADIOSSONDAGEM
(RADAR), APARELHOS DE RADIONAVEGAGAO E APARELHOS
DE RADIOTELECOMANDO

APARELHOS RECEPTORES
P/RADIOTELEFONIA RADIOTELEGRAFIA OU RADIOFUSAO,
EXCETO DE USO DOMESTICO

APARELHOS ELETRICOS DE SINALIZAGAO ACUSTICA OU
VISUAL (POR EXEMPLO: CAMPAINHAS, SIRENAS, QUADROS
INDICADORES, APARELHOS DE ALARME PARA PROTEGAQ
CONTRA ROUBO OU INCENDIO), EXCETO OS DAS POSIGOES
8512 OU 8530

|Painéis indicadores com dispositivos de cristais liquidos (LCD) ou |

de diodos emissores de luz (LED), proprios para anuncios
publicitarios

MAQUINAS E APARELHOS ELETRICOS COM FUNCAO
PROPRIA, NAO ESPECIFICADOS NEM COMPRENDIDOS EM

|OUTRAS POSIGOES DO PRESENTE CAPITLULO

VEICULOS E MATERIAL PARA VIAS_FERREAS ou
SEMELHANTES, APARELHOS MECANICOS (INCLUIDOS 0S
ELETROMECANICOS) DE SINALIZAGAQ PARA VIAS DE

| COMUNICAGAQ

LOCOMOTIVAS E LOCOTRATORES, DE FONTE EXTERNA DE

'ELETRICIDADE OU DE ACUMULADORES ELETRICOS

OUTRAS LOCOMOTIVAS E LOCOTRATORES; TENDERES

" LITORINAS (AUTOMOTORAS), MESMO PARA CIRCULAGAQ
|URBANA, EXCETO AS DA POSIGAO 8604

VEICULOS PARA INSPECAO E MANUTENCAO DE VIAS
FERREAS OU SEMELHANTES, MESMO AUTOPROPULSORES
(POR EXEMPLO: VAGOES-OFICINAS VAGOES-GUINDASTES,

\VAGOES EQUIPADOS COM BATEDORES DE BALASTRO,

ALINHADORES DE VIAS, VIATURAS PARATESTES E
DRESINAS)

10

10

10

10

10

\(\.\Cipaf
'é\\ %

o5 1 3

o Rqsgnsawl

Comuﬁio P. Licitagdo
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o
e
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4

=

20

20 %
20 %

333 %
333 %

333 %
33,3 %
20 %

20 %

20%

20%

10%

10 %
10 %

10%

10 %

" IVAGOES DE PASSAGEIROS, FURGOES PARA BAGAGEM, i
VAGOES-POSTAIS E OUTROS VAGOES ESPECIAIS, PARA VIASi'
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8606

8608

18609

| Capitulo 87_

/8701
18702

/8703

8704
{8705
8709

18711

8716

Capitulo 38 -

18801

18802

8804

18805

‘Capitulo 89

8901

8709) o
VEICULOS AUTOMOVEIS PARA TRANSPORTE DE 10

' AERONAVES E APARELHOS ESPACIAIS

TAXAS DE DEPRECIACAQ

FERREAS OU SEMELHANTES (EXCLUIDAS AS VIATURAS DA
POSIGAO 8604)

FERREAS

Aparelhos mecanicos (incluidos os eletromecénicos) de
sinalizagao, de seguranca, de controle ou de comando para vias
férreas ou semelhantes, rodoviarias ou fluviais, para areas ou
parques de estacionamento, instalagdes portuarias ou para
aerdédromos

CONTEINERES (CONTENTORES), INCLUIDOS OS DE
TRANSPORTE DE FLUIDOS, ESPECIALMENTE CONCEBIDOS

|[E EQUIPADOS PARA UM OU VARIOS MEIOS DE TRANSPORTE |

'VEICULOS AUTOMC)VEIS, TRATORES, CICLOS E OUTROS

VEICULOS TERRESTRES

TRATORES (EXCETO OS CARROS-TRATORES DA POSiCAO

PESSOAS OU MAIS, INCLUINDO O MOTORISTA

AUTOMOVEIS DE PASSAGEIROS E OUTROS VEICULOS
AUTOMOVEIS PRINCIPALMENTE CONCEBIDOS PARA
TRANSPORTE DE PESSOAS (EXCETO OS DA POSICAO 8702),
INCLUIDOS OS VEICULOS DE USO MISTO ("STATION
WAGONS") E OS AUTOMOVEIS DE CORRIDA

VEICULOS AUTOMOVEIS PARA TRANSPORTE DE

 MERCADORIAS

VEICULOS AUTOMOVEIS PARA USOS ESPECIAIS (POR
EXEMPLO: AUTO-SOCORROS, CAMINHOES-GUINDASTES,
VEICULOS DE COMBATE A INCENDIOS, CAMINHOES-
BETONEIRAS, VEICULOS PARA VARRER, VEICULOS PARA
ESPALHAR, VEICULOS-OFICINAS, VEICULOS
RADIOLOGICOS), EXCETO OS CONCEBIDOS
PRINCIPALMENTE PARA TRANSPORTE DE PESSOAS OU DE
MERCADORIAS

VEICULOS AUTOMOVEIS SEM DISPOSITIVO DE ELEVAGAO,
DOS TIPOS UTILIZADOS EM FABRICAS, ARMAZENS, PORTOS
OU AEROPORTOS, PARA TRANSPORTE DE MERCADORIAS A
CURTAS DISTANCIAS; CARROS-TRATORES DOS TIPOS
UTILIZADOS NAS ESTACOES FERROVIARIAS

'VAGOES PARA TRANSPORTE DE MERCADORIAS SOBRE VIAS

10

MOTOCICLETAS (INCLUIDOS OS CICLOMOTORES) E OUTROS =

CICLOS EQUIPADOS COM MOTOR AUXILIAR, MESMO COM
CARRO LATERAL; CARROS LATERAIS

'REBOQUES E SEMI-REBOQUES, PARA QUAISQUER

VEICULOS; OUTROS VEICULOS NAO AUTOPROPULSORES

BALOES E DIRIGIVEIS; PLANADORES, ASAS VOADORAS E
OUTROS VEICULOS AEREOS, NAO CONCEBIDOS PARA
PROPULSAO COM MOTOR

OUTROS VEICULOS AEREOS (POR EXEMPLO:
HELICOPTEROS, AVIOES); VEICULOS ESPACIAIS (INCLUIDOS
OS SATELITES) E SEUS VEICULOS DE LANGAMENTO, E
VEICULOS SUBORBITAIS

0s PARAPENTES) E OS PARA-QUEDAS GIRATORIOS

~ /APARELHOS E DISPOSITIVOS PARA LANCAMENTO DE

VEICULOS AEREOS; APARELHOS E DISPOSITIVOS PARA
ATERRISSAGEM DE VEICULOS AEREOS EM PORTA-AVIOES E
APARELHOS E DISPOSITIVOS SEMELHANTES; APARELHOS
'SIMULADORES DE VOO EM TERRA

'EMBARC’A’COES £ é's'TRUTURAs FLUTUAN'TES

_!BOATS“ CARGUEIROS CHATAS E EMBARCAC.OES

https./www.mmcontabilidade.com.br/flash/taxasdepreciacao.htm
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~ PARA-QUEDAS (INCLUIDOS OS PARA-QUEDAS DIRIGIVEISE |

10

e

20

10 %

- 25%
T 25%

20 %

T 25%

25%

10 %

25%

- 20%

10 %

10%

10 %

10%

5%

Lomussa.g P. Licitagao

11114



04/10/2024, 09:05
8902

8903

18903.10
8903.9
18904

| 8905
18906
18907

18907.10
8907.90
Capitulo 90

19005

9006
19007
9008
19009

19010

19011

19012
9014

19015

9016

19017

| MERCADORIAS

| CONTATO, E APARELHOS DE TERMOCOPIA

TAXAS DE DEPRECIACAQ
SEMELHANTES, PARA O TRANSPORTE DE PESSOAS QU DE

BARCOS DE PESCA; NAVIOS-FABRICAS E OUTRAS "~ 20
EMBARCACOES PARA O TRATAMENTO OU CONSERVAGAO
DE PRODUTOS DA PESCA

IATES E OUTROS BARCOS E EMBARCAQOES DE RECREIO

OU DE ESPORTE; BARCOS A REMOS E CANOAS

‘-Barcos inﬂéve_is_ - . i N 5
-Outros - 10
REBOCADORES E BARCOS CONCEBIDOS PARA EMPURRAR 20
OUTRAS EMBARC{\COES

BARCOS-FAROIS BARCOS- BOMBAS DRAGAS GUINDASTES | 20
FLUTUANTES E OUTRAS EMBARCAQOES EM QUEA

NAVEGAGAO E ACESSORIA DA FUNCAO PRINCIPAL; DOCAS

OU DIQUES FLUTUANTES; PLATAFORMAS DE PERFURAGAQO

OU DE EXPLORAGAO, FLUTUANTES OU SUBMERSIVEIS

'OUTRAS EMBARCAGOES, INCLUIDOS OS NAVIOS DE 20
'GUERRA E OS BARCOS SALVA-VIDAS, EXCETO OS BARCOS A
REMO

OUTRAS ESTRUTURAS FLUTUANTES (POR EXEMPLO:
BALSAS, RESERVATORIOS, CAIXOES, BOIAS DE

/AMARRAGAO, BOIAS DE SINALIZAGAO E SEMELHANTES)
|-Balsas inflaveis S .5

-Outras 20

INSTRUMENTOS E APARELHOS DE OPTICA, FOTOGRAFIAOU |

CINEMATOGRAFIA, MEDIDA, CONTROLE OU DE PRECISAQO;
INSTRUMENTOS E APARELHOS MEDICO-CIRURGICOS

BINOCULOS, LUNETAS, INCLUIDAS AS ASTRONOMICAS, . 10
TELESCOPIOS OPTICOS, E SUAS ARMACOES; OUTROS
INSTRUMENTOS DE ASTRONOMIA E SUAS ARMAGOES,

EXCETO OS APARELHOS DE RADIOASTRONOMIA

' APARELHOS FOTOGRAFICOS; APARELHOS E DISPOSITIVOS, | 10

EXCLUIDAS AS LAMPADAS E TUBOS, DE LUZ-RELAMPAGO
("FLASH"), PARA FOTOGRAFIA

CAMERAS E PROJETORES, CINEMATOGRAFICOS, MESMO | 10
COM APARELHOS DE GRAVAGAO OU DE REPRODUGAO DE

_ SOM INCORPORADOS

'FOTOGRAFICOS, DE AMPLIACAO OU DE REDUCAO

APARELHOS DE FOTOCOPIA, POR SISTEMA OPTICO OU POR 10

APARELHOS DOS TIPOS USADOS NOS LABORATORIOS 10 |

FOTOGRAFICOS OU CINEMATOGRAFICOS (INCLUIDOS 0S
APARELHOS PARA PROJEGAO OU EXECUGAO DE TRAGADOS |
DE CIRCUITOS SOBRE SUPERFICIES SENSIBILIZADAS DE
MATERIAIS SEMICONDUTORES); NEGATOSCOPIOS: TELAS
PARA PROJECAO

MICROSCOPIOS OPTICOS, INCLUIDOS OS MICROSCOPIOS | 10

PARA FOTOMICROGRAFIA, CINEFOTOMICROGRAFIA OU
MICROPROJECAO

'MICROSCOPIOS (EXCETO OPTICOS) E DIFRATOGRAFOS | 10

BUSSULAS, INCLUIDAS AS AGULHAS DE MAREAR, OUTROS 10
INSTRUMENTOS E APARELHOS DE NAVEGAGAO '

INSTRUMENTOS E APARELHOS DE GEODESIA, TOPOGRAFIA, | 10
AGRIMENSURA, NIVELAMENTO, FOTOGRAMETRIA,

HIDROGRAFIA, OCEANOGRAFIA, HIDROLOGIA,
METEOROLOGIA OU DE GEOFISICA, EXCETO BUSSOLAS;

| TELEMETROS
BALANCAS SENSIVEIS A PESOS IGUAIS OU INFERIORES A 10

509 CcomMmou SEM PESOS

Comissao 2 Licitagho

20 %
10 %
5%

%

5%

0%

5%

10 %

10 %

0%

10 %

10 %

0%

10 %

10 %

15%

10 %

10 %
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INSTRUMENTOS DE DESENHO, DE TRACADO OU DE
'CALCULO (POR EXEMPLO: MAQUINAS DE DESENHAR, '
'PANTOGRAFOS, TRANSFERIDORES, ESTOJOS DE DESENHO, |
'REGUAS DE CALCULO E DISCOS DE CALCULO); '
IINSTRUMENTOS DE MEDIDA DE DISTANCIAS DE USO
MANUAL (POR EXEMPLO: METROS, MICROMETROS,
PAQUIMETROS E CALIBRES), NAO ESPECIFICADOS NEM
‘COMPREENDIDOS EM OUTRAS POSIGOES DO PRESENTE
CAPITULO

19018 INSTRUMENTOS E APARELHOS PARA MEDICINA CIRURGIA
ODONTOLOGIA E VETERINARIA, INCLUIDOS OS APARELHOS
PARA CINTILOGRAFIA E OUTROS APARELHOS
'ELETROMEDICOS, BEM COMO OS APARELHOS PARA TESTES

Comissdo P. Licitagao

¥ = == VISUAIS e —— T | P I - P

19018.1 -Aparelhos de eletrodlagnostlco (mclu:dos os apare}hos de 10 10 %
exploracao funcional e os de verificagao de parametros

I fisiologicos) 7 A

19018.20 --Aparelhos de raios ultrawoleta ou mfravermelhos | 10 10 %

'9018.4 -Outros instrumentos e aparelhos para odontologra

19018.41 —Aparelhos dentérlos de brocar, mesmo combinados nunﬁarbase 10 10%

I 7 ‘comum com outros equipamentos dentarios - |

f901 849 :—Outros instrumentos e aparelhos para odontologla o 10 | 10%

1901850 -Outros instrumentos e aparelhos para oﬁalmologla - 10 = 10%

1901890 | -Outros instrumentos e aparelhos B 10 ~10%

19019 |/APARELHOS DE MECANOTERAPIA APARELHOS DE 10 ; 10 %

MASSAGEM; APARELHOS DE PSICOTECNICA; APARELHOS DE |

|OZONOTERAPIA, DE OXIGENOTERAPIA, DE

AEROSSOLTERAPIA, APARELHOS RESPIRATORIOS DE

REANIMACAO E OUTROS APARELHOS DE TERAPIA
j RESPIRATORIA
19020 OUTROS APARELHOS REPIRATORIOS E MASCARAS CONTRA 10 10 %
| GASES, EXCETO AS MASCARAS DE PROTEGAQO

DESPROVIDAS DE MECANISMO E DE ELEMENTO FILTRANTE

AMOVIVEL ‘

19022 APARELHOS DE RAIOS X E APARELHOS QUE UTILIZEM 10 10 %
- RADIACOES ALFA, BETA OU GAMA, MESMO PARA USOS

MEDICOS, CIRURGICOS, ODONTOLOGICOS QU

VETERINARIOS, INCLUIDOS OS APARELHOS DE

RADIOFOTOGRAFIA OU DE RADIOTERAPIA, OS TUBOS DE

RAIOS X E OUTROS DISPOSITIVOS GERADORES DE RAIOS X,

OS GERADORES DE TENSAQ, AS MESAS DE COMANDO, AS

TELAS DE VISUALIZAGAO, AS MESAS, POLTRONAS E

SUPORTES SEMELHANTES PARA EXAME OU TRATAMENTO

19024 " IMAQUINAS E APARELHOS PARA ENSAIOS DE DUREZA, _ 10 10 %
- TRAGAO, COMPRESSAO, ELASTICIDADE OU DE OUTRAS

PROPRIEDADES MECANICAS DE MATERIAIS (POR EXEMPLO:

METAIS, MADEIRA, TEXTEIS, PAPEL, PLASTICOS)

19025 - DENSIMETROS, AREOMETROS, PESA-LIQUIDOS E 10 10 %
i INSTRUMENTOS FLUTUANTES SEMELHANTES,

TERMOMETROS, PIROMETROS, BAROMETROS,

'HIGROMETROS E PSICROMETROS, REGISTRADORES OU

\NAO, MESMO COMBINADOS ENTRE SI

19026 INSTRUMENTOS E APARELHOS PARA MEDIDA OU CONTROLE 10 10 %
. DA VAZAO (CAUDAL), DO NIVEL, DA PRESSAO OU DE

OUTRAS CARACTERISTICAS VARIAVEIS DOS LIQUIDOS OU

GASES [POR EXEMPLO: MEDIDORES DE VAZAO (CAUDAL),

INDICADORES DE NIVEL, MANOMETROS, CONTADORES DE

CALOR], EXCETO OS INSTRUMENTOS E APARELHOS DAS

POSICOES 9014, 9015, 9028 OU 9032

19027 /INSTRUMENTOS E APARELHOS PARAANALISES FISICASOU | 10 | 10%
| 'QUIMICAS [POR EXEMPLO: POLARIMETROS, | I
'REFRATOMETROS, ESPECTROMETROS, ANALISADORES DE |
'GASES OU DE FUMAGA]; INSTRUMENTOS E APARELHOS
'PARA ENSAIOS DE VISCOSIDADE, POROSIDADE, DILATAGAO

hltps /imww.mmcontabilidade.com.br/flashtaxasdepreciacao.htm 13/14
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TENSAO SUPERFICIAL OU SEMELHANTES OU PARA MEDIDAS

'CALORIMETRICAS, ACUSTICAS OU FOTOMETRICAS
(INCLUIDOS OS INDICADORES DE TEMPO DE EXPOSIGAO);

~MICROTOMOS R

9028 CONTADORES DE GASES, LIQUIDOS OU DE ELETRICIDADE,
/INCLUIDOS OSAPARELHOS PARASUAAFERICAO | 10
|OUTROS CONTADORES (POR EXEMPLO: CONTADORESDE 10

'VOLTAS, CONTADORES DE PRODUGAO, TAXIMETROS,

 TOTALIZADORES DE CAMINHO PERCORRIDO,

'PODOMETROS); INDICADORES DE VELOCIDADE E

' TACOMETROS, EXCETO OS DAS POSIGOES 9014 OU 9015;
9028, ESTROBOSCOPIOS

9030 OSCILOSCOPIOS ANALISADORES DE ESPECTRO E OUTROS | 10 10 %
INSTRUMENTOS E APARELHOS PARA MEDIDA OU CONTROLE
'DE GRANDEZAS ELETRICAS; INSTRUMENTOS E APARELHOS
PARA MEDIDA OU DETECCAO DE RADIACOES ALFA, BETA,
/GAMA, X, COSMICAS OU OUTRAS RADIACOES IONIZANTES

9031 " INSTRUMENTOS, APARELHOS E MAQUINAS DE MEDIDAOU | 10 10 %
|CONTROLE, NAO ESPECIFICADOS NEM COMPREENDIDOS
EM OUTRAS POSIGOES DO PRESENTE CAPITULO;
' PROJETORES DE PERFIS

9032 ~INSTRUMENTOS E APARELHOS PARAREGULACAOOU | 10 |  10%
CONTROLE, AUTOMATICOS

Capltulo 94  MOVEIS; MOBILIARIO MEDICO-CIRURGICO; CONSTRUCC)ES
PRE—FABRICADAS

9402 'MOBILIARIO PARA MEDICINA, CIRURGIA, ODONTOLOGIA ou | 10 | 10 %
. 'VETERINARIA (POR EXEMPLO: MESAS DE OPERAGAO, ' i

'MESAS DE EXAMES, CAMAS DOTADAS DE MECANISMOS

PARA USOS CLINICOS, CADEIRAS DE DENTISTA); CADEIRAS

PARA SALOES DE CABELEIREIRO E CADEIRAS

SEMELHANTES, COM DISPOSITIVOS DE ORIENTAGAO E DE

ELEVAGAO , ..
9403 'OUTROS MOVEIS PARA ESCRITORIO 10 | 10%
19406 | CONSTRUGOES PRE-FABRICADAS 25 | 4%
(Capitulo 95  ARTIGOS PARADIVERTIMENTO OU PARAESPORTE | | -
9506 |ARTIGOS E EQUIPAMENTOS PARACULTURAFISICAE | 10 | 10%
| 'GINASTICA; PISCINAS 1
9508 CARROSSEIS, BALANGOS, INSTALAGOES DE TIRO-AO-ALVO | 10 | 10%

E OUTRAS DIVERSOES DE PARQUES E FEIRAS; CIRCOS,
COLECOES DE ANIMAIS E TEATROS AMBULANTES

Demais Bens

Prazo de Taxa anual

Bens - vida util | de
- | I | (anos) 'depreciaqap
Instalag;oes - S B ) ,,, 7 10 f 10%
Edificagdes - T 25 T 4%

Base Legal: Instrucoes Normativas SRF n%. 162/98 e 130/99.

https./Mmww.mmcontabilidade.com.br/flash/taxasdepreciacao.htm 14/14
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ACORDAO N®2622/2013 — TCU — Plenario S

Responsave)
Comissio P. Licitacso

. Processo n. TC 036.076/2011-2.

. Grupo I; Classe de Assunto: VII — Administrativo.

. Interessado: Tribunal de Contas da Unido.

. Orgdo: Tribunal de Contas da Unido.

. Relator: Ministro-Substituto Marcos Bemquerer Costa.
. Representante do Ministério Publico: ndo atuou.

. Unidade Técnica: Secretaria de Fiscalizagdo de Obras Aeroportuarias e de Edificagio — SecobEdif.
. Advogado constituido nos autos: nio ha.

00~ N B N e

9. Acordio:

VISTOS, relatados e discutidos estes autos que tratam do estudo desenvolvido por grupo de
trabalho constituido por membros de varias unidades técnicas especializadas deste Tribunal, com
coordenacdo da Secretaria de Fiscalizagdo de Obras Aeroportudrias e de Edificagdo — SecobEdif, em
atcndimento ao Acorddo n. 2.369/2011 — Plenario, com o objetivo de definir faixas accitaveis para
valores de taxas de Beneficios e Despesas Indiretas (BDI) especificas para cada tipo de obra publica e
para aquisi¢io de materiais ¢ equipamentos relevantes. bem como efetuar o exame detalhado da
adequabilidade dos percentuais para as referidas taxas adotados em dois julgados desta Corte de Contas
(Acorddos ns.325/2007 e 2.369/2011), ambos do Plenario, com utilizagdo de critérios contabeis e
estatisticos e controle da representatividade das amostras selecionadas.

9.1. determinar as unidades técnicas deste Tribunal que, nas analises do orgamento de obras
publicas, utilizem os parametros para taxas de BDI a seguir especificados, em substituigio aos
referenciais contidos nos Acorddos ns. 325/2007 ¢ 2.369/2011:

VALORES DO BDI POR TIPO DE OBRA

TIPOS DE OBRA 1°Quartil Meédio 3" Quartil
CONSTRUCAO DE EDIFICIOS 20,34% 22,12% 25,00%
CONSTRUCAO DE RODOVIAS E FERROVIAS 19,60% 20,97% 24.23%

CON STRUCAO DE REDES DE ABASTECIMENTO 20,76% 24,18% 26.,44%
DE AGUA, COLETA DE ESGOTO E
CONSTRUCOES CORRELATAS

CONSTRUCAO E MANUTENCAO DE ESTACOES 24,00% 25.84% 27.86%
E REDES DE DISTRIBUICAO DE ENERGIA

ELETRICA
OBRAS PORTUARIAS, MARITIMAS E FLUVIAIS 22.80% 27.48% 30.95%
BDI PARA ITENS DEMERO | I°QUARTIL| MEDIO |3°QUARTIL
FORNECIMENTO DE
MATERIAIS E EQUIPAMENTOS 11,10% 14,02% 16,80%

9.2. orientar as unidades técnicas deste Tribunal que:

9.2.1. nas analises do orgamento de obras publicas, quando a taxa de BDI estiver fora dos
patamares estipulados no subitem 9.1 deste Acordao, procedamao exame pormenorizado dos itens que
compdem essa taxa, utilizando como diretriz para esse exame os seguintes percentuais obtidos no
estudo de que tratam estes autos, lkevando-se sempre em consideragio as peculiaridades de cada caso
concreto:

o T T T T T T e Gry e imeeosssoa
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ADMINIS TRACAO SEGURO + GARANTIA Comisse B Licitagao
CENTRAL
TIPOS DE OBRA  |T"Quartil Médio P° Quartil | 1" Quartil | Médio | 3° Quartil| I° Quartil | Médio [3° Quartil
ONSTRUCAO DE| 3.00% | 4.00% | 550% 0.80% | 0.80% | 1,00% 0,97% 1,L27% | 1,27%
EDIFICIOS
CONSTRUCAO DE| 3.80% | 4.01% | 4,67% 0.32% | 0,40% | 0,74% 0,50% | 0.56% | 0.97%
RODOVIAS E FER-
ROVIAS a
ONSTRUCAO DE| 343% | 4.93% | 6,71% 0.28% | 0.49% | 0,75% 1,00% | 1,39% | 1.74%
REDES DE ABAS-
TECIMENTO DE
AGUA. COLETA DE
ESGOTO E CONS-
TRUCOES CORRE-
LLATAS
CONSTRUCAO DE] 5.29% | 5.92% | 7,93% 0.25% | 0.51% | 0.56% 1.00% | 1.48% | 1.97%
MANUNTECAO DE
ESTACOES E RE-
DES DE DISTRIBUI-
((AO DE ENERGIA
FLETRICA
DBRAS  PORTUA-| 4.00% | 3.52% | 7.85% 0.81% | 1.22% | 1,99% 146% | 2.32% | 3.16%
RIAS, MARITIMAS
E FLUVIAIS
DES PES A FINANCEIRA LUCRO
TIPOS DE OBRA 1°Quartil Médio 3 Quartil | 1° Quartil Médio 3 Quartil
CONSTRUCAO DE EDIFICIOS 0.59% 1.23% 1,39% 6,16% 7.40% 8,96%
CONSTRUCAO DERODOVIAS | 1.02% 1,11% 1,21% 6,64% 7.30% 8.60%
I FERROVIAS
CONSTRUCAO DE REDES DE 0.94% 0.99% 1,17% 6,74% 8.04% 9,40%
ABASTECIMENTO DE AGUA,
COLETA DE ESGOTO E CONS-
TRUCOES CORRELATAS
CONSTRUCAO DE MANUTEN-| 1.01% 1.07% 1,11% 8,00% 8.31% 9.51%
(AO DE ESTACOES E REDES
DE DISTRIBUICAO DE ENER-
GIA ELETRICA
DBRAS PORTUARIAS, MARI- 0,94% 1,02% 1,33% 7,14% 8.40% 1043%
T'IMAS E FLUVIAIS
BDI PARA ITENS DE MERO FORNECIMENTO DE MATERIAIS E
EQUIPAMENTOS
PARCELA DO BDI 1°Quartil Médio 3 Quartil
ADMINISTRACAO 1,50% 3.45% 4,49%
CENTRAL
SEGURO + GARANTIA 0,30% 0,48% 0.82%
RISCO 0,56% 0,85% 0.89%
DESPESA FINACEIRA 0,85% 0,85% 1,11%
LUCRO 3,50% 5,11% 6,22%

como referéncia do impacto esperado para os itens associados a administragdo local no valor total do
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Comissdo P. Licitagao

orgamento, os seguintes valores percentuais obtidos no estudo de que tratam estes auto
Percentual de Administracio Local inserido no Custo Direto | 1° Quartil | Médio —3*Quartil

CONSTRUCAO DE EDIFICIOS 3.49% 6,23% 8,87%
CONSTRUCAO DE RODOVIAS E FERROVIAS 1,.98% 6.99% 10,68%
C_‘OSNTRUC;\O DE REDES DE ABASTECIMENTO DE 4,13% 7,64% 10,89%
AGUA, COLETA DE ESGOTO E CONSTRUCOES

CORRELATAS

CONSTRUCAO E MANUTENCAO DE ESTACOES E REDES | 1.85% 5,05% 7.45%
DE DISTRIBUIC AO DE ENERGIA ELETRICA
OBRAS PORTUARIAS, MARITIMAS E FLUVIAIS 6,23% 7.48% [ 9.09%

9.3. determinar ao Ministério do Planejamento, Orcamento ¢ Gestdo que:

9.3.1. constitua grupo de trabalho, sob sua coordenagdo, para elaboragdo de estudos técnicos
para a construcdo de composigdes referenciais para itens orgamentarios associados a administragao
local, com vistas a estabelecer parametros de mercado para subsidiar a elaboragdo e a analise dos
orgamentos de obras publicas, em consonancia com os dispositivos legais previstos no Decreto n.
7.983/2013, em especial no art. 17, contando com a participagio dos orgios e entidades responsaveis
pela manutengdo de sistemas de referéncia de pregos de obras publicas da Administragdo Publica
Federal, a exemplo do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes — Dnit, da Caixa
Econdomica Federal, da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do Sdo Francisco ¢ do Parnaiba —
Codcevasf, da Sccretaria Especial de Portos da Presidéncia da Republica — SEP/PR, da Eletrobras,
dentre outros, e encaminhe a este Tribunal, no prazo de cento e vinte dias, os resultados dos aludidos
estudos;

9.3.2. oriente os orgdos ¢ entidades da Administragdo Publica Federal a:

9.3.2.1. discriminar os custos de administragdao local. canteiro de obras e mobilizagdo e
desmobilizagdo na planilha or¢amentaria de custos diretos, por serem passiveis de identificacdo,
mensuragio ¢ discriminac¢do, bem como sujcitos a controle, medigdo ¢ pagamento individualizado por
parte da Administragdo Publica, em atendimento ao principio constitucional da transparéncia dos
gastos publicos, a jurisprudéncia do TCU e com fundamento no art. 30, § 6° e no art. 40, incso XIII,
da Lein. 8.666/1993 e no art. 17 do Decreto n. 7.983/2013;

9.3.2.2. estabelecer, nos editais de licitagdo, critério objetivo de medi¢do para a
administragdo local, estipulando pagamentos proporcionais a execugdo financeira da obra, abstendo-se
de utilizar critério de pagamento para esse item como um valor mensal fixo, evitando-se, assim,
desembolsos indevidos de administragdo local em virtude de atrasos ou de prorrogagdes injustificadas
do prazo de execugiio contratual. com fundamento no art. 37, inciso XXI, da Constituigido Federale no
arts. 55, incwsso 111, ¢ 92, da Lei n. 8.666/1993;

9.3.2.3. adotar, na composi¢io do BDI, percentual de ISS compativel com a legiskgio
tributdria do(s) municipio(s) onde serdo prestados os servigos previstos da obra, observando a forma de
defini¢do da basc de calculo do tributo prevista na legislagdio municipal ¢, sobre esta, a respectiva
aliquota do ISS, que sera um percentual proporcional entre o limite maximo de 5% estabelecido no art.
8%, inciso II, da LC n. 116/2003 e o limite minimo de 2% fixado pelo art. 88 do Ato das Disposicdes
Constitucionais Transitorias;

9.3.2.4. estabelecer, nos editais de licitagdo, que as empresas sujeitas ao regime de tributagio
de incidéncia ndo cumulativa de PIS e COFINS apresentem demonstrativo de apuragio de
contribui¢des sociais comprovando que os percentuais dos referidos tributos adotados na taxa de BDI
correspondem a média dos pereentuais cfetivos recolhidos em virtude do dircito de compensagio dos
créditos previstos no art. 3° das Leis ns. 10.637/2002 ¢ 10.833/2003, de forma a garantir que os pregos

contratados pela Administragdo Publica reflitam os beneficios tributrios concedidos pela legislagio
tributaria;
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Ancxo IV da Lei Complcm,n[dr n 123/2006 bcm como quc a wmpuslgdu de encargos sociais ndo
inclua os gastos relativos as contribuigdes que essas empresas estdo dispensadas de recolhimento (Sesi,
Senai, Scbrae etc.), conforme dispdes o art. 13, § 3°, da referida Lei Complementar;

9.3.2.6. exigir, nos editais de licitacdo, a incidéncia da taxa de BDI especificada no
orcamento-base da licitagdo para os servigos novos incluidos por meio de aditivos contratuais, sempre
que a taxa de BDI adotada pela contratada for injustificadamente elevada, com vistas a garantir o
equilibrio econémico-financeiro do contrato ¢ a manutengio do percentual de desconto ofertado pelo
contratado, em atendimento ao art. 37, inciso XXI, da Constituicdo Federal e ao art. 14 do Decreto n.
7.983/2013;

9.4, encaminhar copia do Acorddo que vier a ser proferido, acompanhado do Relatorio ¢ da
Proposta de Deliberagdo que o fundamentam, a Camara Brasileira da Industria da Construgdo — CBIC:
ao Sindicato Nacional da Industria de Construgdo Pesada — Sinicon ¢ a Fundacdo Getulio Vargas —
FGV, bem como ao Departamento Nacional de Infracstrutura de Transportes — Dnit ¢ a Caixa
Economica Federal que sdo os responsaveis pelos principais sistemas de referéncia de pregos
utilizados nas auditorias de obras publicas, respectivamente, o Sicro e o Sinapi;

9.5 determinar a Secretaria de Fiscalizagdo de Obras Aeroportuarias e de Edificacio —
SecobEdif que constitua processo apartado para acompanhamento do cumprimento das determinagoes
contidas no subitem 9.3 destes autos;

9.6. arquivar os presentes autos.

10. Ata n® 37/2013 — Plenario.

11. Data da Sessdo: 25/9/2013 — Ordinaria.

12. Codigo eletronico para localizagdo na pagina do TCU na Internet: AC-2622-37/13-P.

13. Especificagdo do quorum:

13.1. Ministros presentes: Valmir Campelo (na Presidéncia), Walton Alencar Rodrigues, Benjamin
Zymler, Raimundo Carreiro ¢ Jos¢ Jorge.

13.2. Ministros-Substitutos convocados: Augusto Sherman Cavalcanti e Marcos Bemquerer Costa
(Relator).

13.3. Minsstros-Substitutos presentes: André Luis de Carvalho e Weder de Oliveira.

(Assmnado Fletronicamente) (Assinado Eletronicamente)
VALMIR CAMPELO MARCOS BEMQUERER COSTA
na Presidéncia Relator
Fui presente:

(Assinado Eletronicamente)

LUCAS ROCHA FURTADO
Procurador-Geral, em exercicio
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